

తరిమేసిన ఘనత వైసీపీదే

◆ కర్నూలు టీడీపీ అభ్యర్థి టీజీ.భరత్

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: పారిశ్రామికవేత్తలను తరిమేసిన ఘనత వైసీపీ ప్రభుత్వానికి దక్కతుందని కర్నూలు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి టీజీ భరత్ అన్నారు. అనంతపురం నుంచి శ్రీకాకుళం వరకు నిరుద్యోగ యువత చపపేట్టి యాత్ర శుక్రవారం కర్నూలుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా యువకులు నగరంలోని గుమ్మజ్ ప్రాంతంలో టీజీ భరత్ ను కలిసి మద్దతు తెలిపారు. తెలుగు దేశం ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత పరిశ్రమలు **మిగుతా 2**



మాట్లాడుతున్న టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి టీజీ భరత్



కర్నూలు | నంద్యాల

శనివారం | 27 ఏప్రిల్ 2024

పేజీలు 16

ముగిసిన నామినేషన్ పరిశీలన



నామినేషన్ల స్రూటీని నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

- ఏడు నామినేషన్ల తిరస్కరణ
- బరిలో 20 మంది అభ్యర్థులు
- వైకాపా అభ్యర్థిగా బివై .రామయ్య
- తెదేపా అభ్యర్థిగా బస్తిపాటి నాగరాజు
- కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పి.జి. రాంపుల్లయ్య యాదవ్

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ బ్యూరో :

కర్నూలు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి నామినేషన్ల పరిశీలన శుక్రవారం పూర్తయింది. నిబంధనల ప్రకారం సరైన వివరాలు సమర్పించని 7 నామినేషన్లను తిరస్కరించారు. 20 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లను అంగీకరించారు. ఇందులో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా బివై.రామయ్య, తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థిగా బస్తిపాటి నాగరాజు, ఇండియన్ నేషనల్ కాంగ్రెస్

పార్టీ అభ్యర్థిగా పీ జీ రాంపుల్లయ్య యాదవ్ బరిలో ఉన్నారు. ఈనెల 29వ తారీకు వరకు నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు అవకాశం ఉండగా ఆరోజున ఎంతమంది బరిలో ఉంటారన్నది తేలుతుంది. శుక్రవారం కలెక్టరేట్ లోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో కర్నూలు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి అభ్యర్థుల సమక్షంలో నామినేషన్ పత్రాల పరిశీలన కార్యక్రమాన్ని కర్నూలు పార్లమెంట్ **మిగుతా 2**

నాటకీయ పరిణామాల మధ్య

బుగ్గన నామినేషన్ ఆమోదం

- పరిశీలనలో అభ్యంతరం చెప్పిన కోట్ల న్యాయవాదులు
- మొదట నోటీసు జారీ.. తర్వాత ఆమోదం
- అభ్యంతరం చెబుతున్న తెదేపా
- ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు
- అవసరమైతే కోర్టు మెట్లెక్కుతామంటున్న తెదేపా

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ బ్యూరో :

నామినేషన్ల పరిశీలన సందర్భంగా డోన్ నియోజకవర్గంలో తీవ్ర ఉత్పంత నెలకొంది. వైకాపా అభ్యర్థి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ నామినేషన్ పై కోట్ల న్యాయవాదులు అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేయడంతో నాటకీయ పరిణామాలు చోటు చేసుకున్నాయి. కోట్ల న్యాయవాదులు భాస్కరరెడ్డి, శ్రీనివాసభట్ అభ్యంతరాలతో బుగ్గన నామినేషన్ ను పెండింగ్ లో పెడుతున్నట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి

మహేశ్వరరెడ్డి ప్రకటించారు. కోట్ల న్యాయవాదులు తెలిపిన అభ్యంతరాలకు సమాధానం ఇవ్వాలని బుగ్గన న్యాయవాదులకు రిటర్నింగ్ అధికారి నోటీసులు జారీ చేశారు. దీంతో బుగ్గన నామినేషన్ ఆమోదిస్తారా? తిరస్కరిస్తారా? అన్న ప్రశ్నలు డోన్ నియోజకవర్గాన్నే కాకుండా ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లాను కుదిపేసాయి. అయితే, చివరకు బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ నామినేషన్ ను పరిశీలించిన **మిగుతా 2**



మాట్లాడుతున్న టీడీపీ, బీజేపీ నాయకులు, టీడీపీ న్యాయవాదులు

నంద్యాలలో 31 నామినేషన్లు

ఆమోదం

నంద్యాల నూనెపల్లె, మేజర్ న్యూస్ :

నంద్యాల నియోజకవర్గం అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు 41 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. శుక్రవారం నామినేషన్ల పరిశీలన జరిగింది. అందులో 31 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లు ఆమోదం పొందాయి. 10 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లు తిరస్కరణకు గురయ్యాయి. నంద్యాల పార్లమెంట్ కు 35 మంది నామినేషన్లు ఆమోదం పొందాయి. ఆళ్ళగడ్డ అసెంబ్లీలో 19 నామినేషన్లు ఆమోదం పొందగా రెండు నామినేషన్లు తిరస్కరణకు గురయ్యాయి. శ్రీశైలం నియోజకవర్గంలో 19 నామినేషన్లు ఆమోదం పొందాయి. 5 నామినేషన్లు తిరస్కరణకు గురయ్యాయి. నందికొట్కూరు నియోజకవర్గంలో 32 నామినేషన్లు ఆమోదం పొందాయి. బనగానపల్లె నియోజకవర్గంలో 33 నామినేషన్లు ఆమోదం పొందాయి.

శ్రీశైలంలో శాస్త్రాక్షంగా

జగన్మాత కుంభోత్సవం

- గుమ్మడి, కొబ్బరి, నిమ్మకాయలతో భ్రమరాంబదేవి అమ్మవారికి సాత్విక బలిజ
- స్త్రీ వేషధారణలో కుంభహారతి ఇచ్చిన పురుషుడు
- శ్రీ భ్రమరాంబదేవి నిజరూప దర్శనంతో పులకించిన భక్తులు



శ్రీశైలం, మేజర్ న్యూస్: లోక కల్యాణం కోసం శ్రీశైలంలో శుక్రవారం జగన్మాత శ్రీ భ్రమరాంబదేవికి శాస్త్రాక్షంగా కుంభోత్సవం నిర్వహించారు. అమ్మవారి ఆలయంలో ఉదయం రజకునితో ప్రత్యేక రంగవల్లినీ వేయించారు. లోక కల్యాణాన్ని కాంక్షిస్తూ అర్చకులు ఉత్సవ సంకల్పం పరిచారు. ప్రాతఃకాల పూజల అనంతరం జవపారాయణాలను ఏకాంతంగా నిర్వహించారు. తొలి విడత సాత్విక అమ్మవారికి గుమ్మడి, కొబ్బరి, నిమ్మకాయలను సమర్పించారు. అలాగే హరిహర రాయగోపుర ద్వారా వడ్ల మహాషాసరమర్దినీ అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి కొబ్బరి, గుమ్మడికాయలు సమర్పించారు. సాయంకాలం శ్రీమల్లికార్జున స్వామివారికి ప్రదోషకాల పూజల అనంతరం **మిగుతా 2**

26 సెట్ల నామినేషన్లకు ఆమోదం

- 9 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లు తిరస్కరణ
- పాణ్యం నియోజకవర్గం లిల్లార్, జేసీ నారపురెడ్డి మౌర్య



నామినేషన్ల పరిశీలన నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: పాణ్యం నియోజకవర్గానికి సంబంధించి 23 మంది అభ్యర్థులు 37 నామినేషన్లు దాఖలు చేయడం జరిగినందుకు, అందులో 15 మంది అభ్యర్థులు దాఖలు చేసిన 26 సెట్ల నామినేషన్లు ఆమోదించడంతో పాటు 8 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లు వివిధ కారణాల తిరస్కరణకు గురైనట్లు పాణ్యం నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి, జేసీ నారపురెడ్డి

ప్రకటించారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్ మిసీ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో పాణ్యం-138 నియోజకవర్గానికి సంబంధించి స్రూటీని అనంతరం ఆమోదించిన, తిరస్కరించిన నామినేషన్ల వివరాలను ఆమె వివరించారు. నామినేషన్లు ఉపసంహరించుకునేందుకు ఏప్రిల్ 29 వతేదీ మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు అవకాశం ఉందన్నారు. ప్రభుత్వ సెలవు **మిగుతా 2**

నాటకీయ పరిణామాల మధ్య బుగ్గన నామినేషన్ ఆమోదం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

తర్వాత ఆమోదిస్తున్నట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి అధికారికంగా ప్రకటించడంతో ఉత్సాహం తెలపడం. కానీ, తెదేపా అభ్యర్థి కోట్ల సూర్యప్రకాశ్ రెడ్డి న్యాయవాదులు బుగ్గన నామినేషన్ను ఆమోదించడాన్ని తప్పు పడుతున్నారు. నామినేషన్లో సరైన ఆస్తుల వివరాలు ప్రకటించలేదని, తప్పులను ఎత్తి చూపినా రిటర్నింగ్ అధికారి దాన్ని ఆమోదించడం మొక అధికార పార్టీ కుట్ర ఉందని కోట్ల వర్గం ఆరోపిస్తోంది.

రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ డోన్ నుండి పోటీ చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఇక్కడ అయినకు ప్రత్యర్థిగా తెదేపా అభ్యర్థిగా కోట్ల జయసుధాప్రకాశ్ రెడ్డి బరిలో ఉన్నారు. శుక్రవారం నామినేషన్ పరిశీలన సందర్భంగా కోట్ల న్యాయవాదులతోపాటు ఒక స్వతంత్ర అభ్యర్థి బుగ్గన నామినేషన్ సంపూర్ణంగా లేదంటూ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో బుగ్గన నామినేషన్ను పెండింగ్లో పెట్టారు. సమాధానం కోసం సాయంత్రం 5 గంటల వరకు సమయం కోరిన న్యాయవాదులు ఆ తర్వాత రిటర్నింగ్ అధికారిని కలిసారు. అనంతరం ఐదు గంటల ఉత్సాహం తెరిచుతూ శుక్రవారం సాయంత్రం 6 గంటల సమయంలో ఆయన నామినేషన్ను ఆమోదిస్తున్నట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి ప్రకటించారు. దీన్ని కోట్ల వర్గం తీవ్రంగా తప్పు పట్టింది. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అధికారపార్టీకి అనుకూలంగా రిటర్నింగ్ అధికారి నిర్ణయం తీసుకున్నారని కోట్ల వర్గం ఆరోపించింది. రాష్ట్రానికి ఆర్థిక మంత్రి అయిన బుగ్గన ప్రజలకు తన ఆస్తుల వివరాలు చెప్పకుండా దాచి పెట్టారని కోట్ల వర్గం ఆరోపిస్తోంది. నామినేషన్ పత్రాల్లో ఆయన కోట్లాది రూపాయల ఆస్తులను వెల్లడించకుండా నామినేషన్ దాఖలు చేశారని ఆరోపించింది. నిబంధనల ప్రకారం నామినేషన్ పత్రాల్లో ఖాళీలు ఉంచకూడదన్న నిబంధన ఉన్నా బుగ్గన నామినేషన్లో ఖాళీలున్నాయని, సరైన ఆస్తుల వివరాలు కూడా ప్రకటించలేదని కోట్ల వర్గం

అంటోంది. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఉన్న బుగ్గన నామినేషన్ను ఆమోదించడాన్ని ఎన్నికల కమిషన్ దృష్టికి తీసుకెళ్తామని, అవసరమైన కోర్టు మెట్లెక్కుతామని కోట్ల తరపు న్యాయవాదులు ప్రకటించారు.

బుగ్గన వర్గంలో అందోళన: బుగ్గన నామినేషన్ను తిరస్కరించే అవకాశం ఉందంటూ వచ్చిన వార్తలు బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ వర్గంలో తీవ్ర ఆందోళన సృష్టించాయి. నామినేషన్ పెండింగ్లో పెట్టినట్లు వార్తలు వచ్చిన తర్వాత దాన్ని ఆమోదించినట్లు ప్రకటన వచ్చే వరకు బుగ్గన అభిమానులు సరాల తెగ ఉత్సాహం అనుభవించారు. నామినేషన్ ఆమోదించినట్లు ప్రకటన వచ్చాక వారు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.

బుగ్గన చూపించిన ఆస్తుల వివరాలను ప్రకటించిన ఇండిపెండెంట్ రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ తన నామినేషన్ లో ఆస్తుల వివరాలు సంపూర్ణంగా పొందుపరచలేదని కోట్ల న్యాయవాదులతో పాటు ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థి రవికుమార్ కూడా ఫిర్యాదు చేశారు. బుగ్గన నామినేషన్లో చూపించిన ఆస్తుల వివరాలను ఆయన వెల్లడించారు. బేతంచర్ల మండలం కొలుములపల్లె గ్రామంలో సర్వే నెంబర్ 25లో 10.20 ఎకరాలు, అదే గ్రామంలో సర్వేనెంబర్ 24లో 6 ఎకరాలుండగా 4.25 ఎకరాలు మాత్రమే చూపించారని, అలాగే రెవెన్యూ రికార్డుల ప్రకారం కేవలం 24 సర్వే నెంబర్ ఉండగా, 24/1, 24/2 అని చూపడాన్ని ఆయన తప్పు పట్టారు. బేతంచర్ల గ్రామంలో సర్వే నెంబర్ 361/1లో 1.03 ఎకరాలు, 389లో 1.86 ఎకరాల భూమి ఉంటే 0.70 సెంటు భూమిని మాత్రమే చూపించారని ఆయన రిటర్నింగ్ అధికారికి ఫిర్యాదు చేశారు. 373/బిలో 1.01 ఎకరాలు నామినేషన్లో చూపించలేదని కూడా ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. అలాగే నామినేషన్ పత్రాల్లో అనెగ్జర్ 1 నుండి 9 వరకు అసంపూర్ణంగా వదిలేసారని, ఇది నిబంధనలకు విరుద్ధమని, నామినేషన్ను తిరస్కరించాలని ఆయన కోరారు.

శ్రీశైలంలో శాస్త్రోక్తంగా జగన్నాథ కుంభోత్సవం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)



అన్నాభిషేకం జరిపించారు. అమ్మవారికి ఎదురుగా ఉండేవిధంగా వందల అన్నాన్ని కుంభరాశిగా సమర్పించారు. సింహమండపం వద్ద సాత్విక బలిగా గుమ్మడి, కొబ్బరికాయలు సమర్పించి శ్రీభ్రమరాంబాదేవి విజరూప దర్శనం భక్తులకు కలిగించారు. వివరిగా అమ్మవారికి పునఃపూజలను చేసే పలు రకాల వంటకాలతో మహా నివేదన చేశారు. ఉత్సవంలో భాగంగా అంకాశముకు ఉదయం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అన్నాన్ని కుంభరాశి చేశారు. సంప్రదాయాన్ని అనుసరించి శ్రీ వేషంలో ఉన్న పురుషుడు అమ్మవారికి కుంభ హారతి సమర్పించారు. ఈ ఉత్సవంలో దాదాపు నాలుగువేల గుమ్మడికాయలు, రెండువేలకు పైగా కొబ్బరికాయలు, సుమారు 50 వేలకు పైగా నిమ్మకాయలు మరియు వందల అన్నం(కుంభం) అమ్మవారికి సాత్వికబలిగా సమర్పించడం జరుగుతోంది. ఈ ఉత్సవంలో అధిక పరిమాణంలో పసుపు, కుంకుమలను అమ్మవారికి సమర్పిస్తారు. ఈ పసుపు, కుంకుమల సమర్పణకే “శాంతి ప్రక్రియ” అని పేరు. స్థానికవ్యాపార సంఘంవారు గుమ్మడికాయలు, కొబ్బరికాయలు, వందల అన్నం అమ్మవారికి సాత్విక బలిగా సమర్పిస్తున్నారు. ఈ ఉత్సవానికి సాత్వికబలికి గాను పలువురు భక్తులు నిమ్మకాయలను, గుమ్మడికాయలను, విరాళంగా సమర్పించడం జరిగింది. రెండో విడత సాత్విక బలిగా ఈ ఉత్సవాలలో భాగంగానే సాయంకాలం శ్రీమల్లికార్జున స్వామివారికి ప్రదోషకాల పూజల అనంతరం అన్నాభిషేకం నిర్వహించారు. కాగా ఈ ఉత్సవంలో భాగంగానే గ్రామదేవత అంకాశముకు ప్రత్యేక పూజలు జరిపించారు. ఈ కార్యక్రమములో కార్యనిర్వహణాధికారి డి. పెద్దిరాజు, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీరు వి. రామకృష్ణ,



సహాయ కార్యనిర్వహణాధికారులు ఎం. హరిదాసు, జి. స్వాములు, పర్యవేక్షకులు, కె. అయ్యన్న, బి. శ్రీనివాసులు, అర్చకులు, వేదపండితులు సంబంధిత సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కుంభోత్సవం ఎందుకు చేస్తారంటే..: అమ్మవారు లోకాన్ని చల్లగా చూసేందుకు లోకక ల్యాణం కోసం కుంభోత్సవం నిర్వహిస్తారు. అతిపృష్ఠి అనావుష్టి నివారించబడి సకాలంలో తగినంత వర్షాలు పడేందుకు, పంటలు బాగా పండేందుకు, ప్రజలంతా ఆయురారోగ్యాలతో ఉండేందుకు, అంటువ్యాధులు ప్రబలకుండా, చిన్నపిల్లలకు తట్టు, అటలమ్మ తదితర వ్యాధులు సోకకుండా ఉండేందుకు, భూతాలు, పిశాచాలు, ప్రేతాలు జనులను పీడించకుండా ఉండేందుకు కుంభోత్సవం నిర్వహిస్తారు.

పదాదిలో ఒక్క రోజే భ్రమరాంబ దేవి నిజరూప దర్శనం: కుంభోత్సవం రోజు మాత్రమే భ్రమరాంబ దేవి అమ్మవారి నిజరూప దర్శనం ఉంది. ఎనిమిది చేతులలో వివిధ ఆయుధాలను ధరించి ఉన్న భ్రమరాంబాదేవి వారు రోజూ అలంకార మార్చిగా దర్శనమిస్తారు. అమ్మవారికి స్వర్ణముఖకవచం అలంకరింపబడి ఉంటుంది. అయితే సంవత్సరంలో ఒక్క కుంభోత్సవం రోజునే మాత్రమే అమ్మవారి ముఖానికి కవచాలంకరణ ఉండదు. కుంభోత్సవం రోజు భక్తులు అమ్మవారి నిజరూప దర్శనాన్ని చేసుకోవచ్చు. కుంభోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని స్థానికులందరూ అమ్మవారిని దర్శించుకుంటారు. ఉత్సవం సందర్భంగా అమ్మవారి ఆలయం అంతా పలురకాల పుష్పాలతో, నిమ్మకాయల దండలతో, వేపమండలతో అలంకరిస్తారు. శ్రీశైలంలో నివసించే స్థానికులందరూ ఈ ఉత్సవాన్ని తమ ఊరి పండుగగా భావిస్తారు.

సంస్థ రావుస్ అన్నారు. ఇందుకు కృషి చేసిన అధ్యాపకులను ఆయన అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ మనీష్ చంద్ర, వైస్ చీఫ్ డివిజన్ సుంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్యాక్టికల్ నుంచి తరిమేసిన ఘనత వైసీపీదే

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

తీసుకవచ్చేందుకు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా సగరంలోని నిరుద్యోగ చైతన్య యాత్ర కరపత్రాలను యువకులతో కలిసి ఆయన ఆవిష్కరించారు. అనంతరం టీజీ భరత్ మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో చెప్పుకోదగ్గ ఒక్క పరిశ్రమ కూడా రాష్ట్రానికి రాలేదన్నారు. పరిశ్రమలు పెట్టేందుకు ముందుకు వస్తున్న పారిశ్రామికవేత్తలకు సరైన ప్రోత్సహం అందించలేదన్నారు. చంద్రబాబునాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయితేనే ఏపీలో పరిశ్రమలు పెట్టేందుకు పారిశ్రామికవేత్తలు ముందుకు వస్తారన్నారు. ఆయన ముందు చూపుపల్లె నేడు హైదరాబాద్ ప్రపంచపటంలో నిలిచిపోయింది దన్నారు. తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే కర్నూలుకు పరిశ్రమలు తీసుకవస్తానన్నారు. ఇప్పటికైనా యువత గ్రహించి మూకుమ్మడిగా తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపించాలని టీజీ భరత్ కోరారు.

ముగిసిన నామినేషన్ల పరిశీలన

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి/జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి. సుజన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కర్నూలు పార్లమెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి/ జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి. సుజన మాట్లాడుతూ కర్నూలు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఎన్నికలకు 27 మంది అభ్యర్థులు 41 నామినేషన్లు సెట్లు దాఖలు చేశారని, ఎలక్షన్ కమిషన్ వారి మార్గదర్శకాలు, సూచనల ప్రకారం ప్రతి ఒక సెట్ ను పరిశీలించామన్నారు.

నామినేషన్లు తిరస్కరించిన అభ్యర్థుల వివరాలు:
 1) జయసుధ, తెలుగు దేశం పార్టీ, 2) శంకర్ రెడ్డి, స్వతంత్ర అభ్యర్థి, 3) కోడిపుంజుల పద్మ, స్వతంత్ర అభ్యర్థి, 4) వర ప్రసాద్, స్వతంత్ర అభ్యర్థి, 5) సయ్యద్ ముర్షాద్ షీర్, ఇండియన్ నేషనల్ కాంగ్రెస్, 6) నాగేంద్రుడు, తెలుగు రాజాధికార సమితి పార్టీ, 7) అమీర్ మావ్య, సోషల్ డెమోక్రటిక్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా.
నామినేషన్లు సక్రమముగా ఉన్న అభ్యర్థుల వివరాలు
 1) బి.సి.పాటి నాగరాజు, టి.డి.పి. పార్టీ, 2) బి. వె. రామయ్య, యువజన శ్రామిక రైతు కాంగ్రెస్ పార్టీ (వైఎస్ఆర్), 3) టి. బీ. చువలి, స్వతంత్ర అభ్యర్థి, 4) మల్లేపోగు నాగప్ప, సోషలిస్ట్ యూనిటీ సెంటర్ ఆఫ్ ఇండియా (కమ్యూనిస్టు), 5) వడ్డె ఉరుకుండు, స్వతంత్ర అభ్యర్థి, 6) రాజబాబు, అల్ పీపుల్స్ పార్టీ, 7) షేక్ జహంగీర్ అహ్మద్, సోషల్ డెమోక్రటిక్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా, 8) రామప్పయ్య యాదవ్, ఇండియన్ నేషనల్ కాంగ్రెస్ (ఐఎన్ఎస్), 9) కొడండ్, స్వతంత్ర అభ్యర్థి, 10) సలూపురం అమృత కుమార్, లిబర్టన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ, 11) విజయభాస్కర్ రెడ్డిపోగు, స్వతంత్ర అభ్యర్థి, 12) వాల్మీకి అర్జున్, భారత చైతన్య యువజన పార్టీ, 13) అబ్దుల్ సత్తార్, అన్న వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ, 14) మంచాల లక్ష్మి నారాయణ, బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ (బిఎస్పి), 15) సుంకర శ్రీధర్, జై భారత్ నేషనల్ పార్టీ, 16) రెడ్డిపోగు ప్రవీణ్ కుమార్, స్వతంత్ర అభ్యర్థి, 17) సయ్యద్ నవీద్, స్వతంత్ర అభ్యర్థి, 18) ప్రకాష్ రెడ్డి, స్వతంత్ర అభ్యర్థి, 19) దేవర పోగు మదిలేటి, స్వతంత్ర అభ్యర్థి, 20) బోయ సురేష్, స్వతంత్ర అభ్యర్థి.
 కార్యక్రమంలో కర్నూలు, కోడూమూరు, ఎమ్మిగనూరు, మంత్రా లయం నియోజకవర్గాల జనరల్ అబ్జర్వర్ జాఫర్, పత్తికొండ, ఆదోని, అలూరు నియోజక వర్గాల జనరల్ అబ్జర్వర్ మీర్ తారీఫ్ అలీ, అసిస్టెంట్ ట్రైని కలెక్టర్ చల్లా కళ్యాణి, డిఆర్ఓ, మధుసూదన రావు, అభ్యర్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

26సెట్ల నామినేషన్లకు ఆమోదం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

రోజుల్లో నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు అవకాశం లేదన్నారు.
పాణ్యం నియోజకవర్గానికి సంబంధించి నామినేషన్లు ఆమోదించిన అభ్యర్థుల వివరాలు:
 కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి (వైసీపీ), గౌరచరితారెడ్డి (టీడీపీ), గౌసీదాకాయ్ (సీపీఐ), దాసరి రామశేషయ్య (బిఎస్పీ), బత్తుల చిన్నయ్య (పిఐఎఫ్ఐ), మల్లేపోగు జయసుధ (జనసహాయకత్తి), బొగ్గల మహేంద్రబాబు (సూపర్ రేంజర్స్ పార్టీ), కె. కృష్ణమాచారి (అంద్ర రాష్ట్ర ప్రజా సమితి), హనుత్ (అన్నా వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ), రఘురామిరెడ్డి (జైభారత్ పార్టీ), తెలుగు భాస్కర్ (సవరంగకాంగ్రెస్ పార్టీ), మల్లపరాజు (ఇందియా ప్రజాబంధు పార్టీ), గౌరు వెంకటరెడ్డి (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), జలదుర్గం సీతమ్మ (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), చిరంజీవి (స్వతంత్ర అభ్యర్థి)
నామినేషన్లు తిరస్కరించిన అభ్యర్థుల వివరాలు:
 కాటసాని శివసరసింహరెడ్డి (వైసీపీ), గౌరు వెంకటరెడ్డి (టీడీపీ), జి. రామకృష్ణ (సీపీఎం), చంద్రశేఖర్ (నేషనల్ మహాసభ పార్టీ), ఆవుల చిన్న అయ్యన్న (రెవల్యూషనరీ సోషలిస్ట్ పార్టీ), పెరుగు శివకృష్ణ (సమాజ్ వాదీ పార్టీ), మొలకలసూర్య ప్రదీప్ (రాయలసీమ ప్రజాసమితి), షేక్ అబుబకర్ బాషా (జాతియ జనసేన పార్టీ), బి.కె. నాగరాజు (స్వతంత్ర)

టీడీపీలో చేరిన హుసేనాపురం వైసీపీ నాయకులు

బనగానపల్లెమేజర్, న్యూన్జి: బనగానపల్లె తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బి.సి. జనార్ధన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో హుసేనాపురం గ్రామానికి చెందిన రుంగగిరి సమక్షంలో వైసీపీ నాయకులు టీడీపీలో చేరారు. వీరు ఒక్కరోజు ముందే టీడీపీని వీడి వైసీపీలో చేరారు. వెంటనే మనస్సు మార్చుకొని సొంత గూటికి చేరుకున్నారు. వారిలో హుసేనా, హుసేని, యద్రగుడి హుసేని, షేక్ మావి, హుసేనాపురం గ్రామానికి గడ్డం మాబు, ఇమామ్ హుసేన్, ఖాసం వలి, రెహమాన్, హుసేన్ వలి, అబ్దుల్ తదితరులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే కందువాకప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అందరూ కలిసి కప్పపడి టీడీపీ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురావాలని తెలిపారు.



28న జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ ఎంపిక పోటీలు

కర్నూలు స్పోర్ట్స్, మేజర్ న్యూస్:

ఆంధ్ర క్రికెట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న ఆండర్-15, 19 సీనియర్ బాలి కల అంతర్జిల్లా క్రికెట్ టోర్నమెంట్లో పాల్గొనున్న కర్నూలు జిల్లా జట్టు క్రికెట్ ఎంపిక పోటీలు ఈ నెల 28వ తేదీన నగరంలోని టెట్ డోర్ స్టేడియంలో కర్నూలు జిల్లా అసోసియేషన్ నెట్స్ లో జరుగుతున్నాయి. ఆసక్తి గల క్రీడాకారులు ఈ ఎంపిక పోటీల్లో పాల్గొనవచ్చుని కార్యదర్శి దేవేందర్ గౌడ్ తెలిపారు. ఆండర్-15 పోల్డోస్ క్రీడాకారులు 1-9-2009 నుంచి 31-8-2011 లోపు పుట్టిన వారు అర్హులన్నారు.

చదువుతోపాటు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న దృశ్యం

కర్నూలు స్పోర్ట్స్, మేజర్ న్యూస్: విద్యార్థులు చదువుతోపాటు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ బాయిసేని శ్రీనివాసులు పేర్కొన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం వారి విద్య, పర్యావరణ మంత్రిత్వ శాఖల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 12న నిర్వహించిన గ్రీన్ ఒలింపియాడ్ ఫర్ యూత్ పరీక్షల్లో కర్నూలు డాక్టర్ అబ్దుల్ హక్ ఉర్ రూ యూనివర్సిటీకి చెందిన 16 మంది విద్యార్థులు ప్రతిభ చాటారు. శుక్రవారం యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ లో అభినందన సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు కేవలం పాఠ్యాభ్యాసాలకే పరిమితం కాకుండా పాఠ్యశాల వాటిలో కూడా ఆసక్తి చూపడం వల్ల వారిలో దాగి ఉన్న ప్రతిభను వెలికి తీసేందుకు ఆస్కారం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్ చార్జి ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎం. జహనారా, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీలో చేరిన 30 కుటుంబాలు



బీసీ సమక్షంలో టీడీపీలో చేరుతున్న దృశ్యం

ఎమ్మిగునూరు టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ఎమ్మిగునూరు మండలం బసవాల గ్రామానికి చెందిన దాదాపు 30 కుటుంబాలు టీడీపీ అభ్యర్థి బీవీ. జయ నాగేశ్వర రెడ్డి సమక్షంలో టీడీపీలో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారిని కందుకూరి కృష్ణ సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ... టీడీపీ విజయానికి, బీసీ గెలుపుకు సైనికుల్లా పని చేస్తామన్నారు. చంద్రబాబు ప్రవేశ పెట్టిన సూపర్ సిక్స్ పథకాలకు అక్కర్లు లేని తాము పార్టీలో చేరుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సూపర్ సిక్స్ పథకాలతో సంక్షేమం

బసవాలపల్లె మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే సూపర్ సిక్స్ పథకాలతో సంక్షేమం చేకూరుతుందని బసవాలపల్లె మాజీ ఎమ్మెల్యే బీసీ జనార్దన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారంనాడు ప్రజాగళం కార్యక్రమంలో భాగంగా బసవాలపల్లె వట్టణంలోని పింజరిపేట , అవుకు మెట్ల, జెండామాన్ ఏరియా ప్రాంతాల్లో ఆయన పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ వైకాపా ప్రభుత్వం ఆంధ్రప్రదేశ్ ను పూర్తిగా నాశనం చేసేందని ధరలు పెంచి ప్రజల రక్తాన్ని జలగళా పీల్చేస్తున్నారని రాష్ట్రంలో వైసీపీ బాధితులు నష్టపోయిన రైతులు , నిరుద్యోగ యువత, మహిళలే టీడీపీకి స్టారా కాంపెయిన్స్ అని రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలంటే చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి కావాలని ఆయన తెలిపారు.



కరెంటు బిల్లుల చెల్లించకపోతే..కరెంటు కట్ చేస్తా..?

మేకడోనా విద్యుత్ వినియోగ దారులను హెచ్చరించిన లైన్ మ్యాన్..

అక్రమ విద్యుత్ కనెక్షన్ తొలగించిన తర్వాతనే కరెంటు బిల్లులు కడతాం..! వైసిపి నాయకుడు షేర్ ఖాన్ పబ్లిక్..

విద్యుత్ కనెక్షన్లు మేజర్ న్యూస్ : పెద్దకడూబూరు మండల పరిధిలోని మేకడోనా గ్రామంలో ఎన్నో ఏళ్లు నుండి పెండింగ్ లో ఉన్న పాత విద్యుత్ బకాయిలను వెంటనే చెల్లించాలని లేని పక్షంలో మీ గ్రామానికి విద్యుత్ కరెంట్ సరఫరా నిలిపివేస్తామని లైన్ మ్యాన్, సిబ్బంది విద్యుత్ వినియోగదారులను హెచ్చరించారు అదే గ్రామానికి చెందిన వైసిపి నాయకులు షేర్ ఖాన్ పబ్లిక్ శుక్రవారం విలేజ్ కరలకు తెలిపారు. దీంతో షేర్ ఖాన్ పబ్లిక్ తోపాటు మరికొందరు విద్యుత్ వినియోగదారులందరు కలిసి మాట్లాడుతూ లైన్ మ్యాన్ మీరు మెట్లమొదటి సారిగా (లైన్ మ్యాన్) తుంగభద్ర దిగువ కాలువగట్టు భూమిలోనుంచి ట్రీఫేస్ కరెంట్ వైరులాగి దిగువ కాలువ అవతలి ఉన్న కొంతమంది నాయకులు రైతులనుండి ఎంతెంత రుణాలు పనులు చేసికొని అక్రమంగా విద్యుత్ కనెక్షన్లు ఇచ్చావని లైన్

మ్యాన్ ను వారు నిలదీశారు. అక్రమంగా కరెంటు ఇచ్చిన రైతులు నుంచి ఎంత మొత్తం వసూళ్లు చేశావు..? అని వారు లైన్ మ్యాన్ ను ప్రశ్నించడంతో... ఆయన నేను మాత్రం తుంగభద్ర దిగువ కాలువ అవతలి వైపున ఉన్న కొంతమంది రైతులకు అక్రమంగా విద్యుత్ కనెక్షన్లు నేను ఇవ్వలేదని ఆయన తమతో చెప్పాడన్నారు. అందుకు షేర్ ఖాన్ పబ్లిక్ అక్రమంగా కనెక్షన్ తీసుకున్న వారందరితోనూ కరెంటు బిల్లులు పనులు చెయ్యి... మేము కూడా కరెంటు బిల్లులు తప్పకుండా చెల్లిస్తామని చెప్పడంతో అక్కడ నుండి లైన్ మ్యాన్ మెల్లగా జారుకున్నట్లు వారు తెలిపారు. మీ విద్యుత్ శాఖ సిబ్బంది అవినీతి వల్ల విద్యుత్ శాఖకు చెడ్డపేరు వస్తుందని వినియోగదారులు పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా విద్యుత్ శాఖ అధికారులు స్పందించి ఎల్లెళ్ళి కాలువగట్టు పై అడుగు భాగమును ఉన్న విద్యుత్ వైరును తొలగించి ప్రజలు యొక్క ప్రాణాలను కాపాడాల్సిన బాధ్యత విద్యుత్ శాఖ పై ఉందని అటుగ్రామస్తులు ఇటు కరెంటు వినియోగదారులు పలువురు రైతులు కోరారు.

రాష్ట్రంలో వెలుగులు రావాలంటే 'చంద్రోదయ'లా బాబు రావాలి

- రాష్ట్రాన్ని గట్టెక్కించేది ఒక్క చంద్రబాబుతోనే సాధ్యం
- స్వతంత్ర కెన్సెల్, టీడీపీలో చేరిన ఖండే శ్యామసుందర్ లాల్



మాట్లాడుతున్న స్వతంత్ర కెన్సెల్, టీడీపీ నేత ఖండే శ్యామసుందర్ లాల్, శ్యామసుందర్ గుప్తా, తదితరులు

సంద్యాల కల్చర్, మేజర్ న్యూస్ : వైయస్ జగన్ పాలనలో రాష్ట్రం అంధకారంలో ఉందిపోయిందని... రాష్ట్రం ఇలాంటి గడ్డు పరిస్థితి నుంచి బయటపడాలంటే.. రాష్ట్రంలో వెలుగులు రావాలంటే 'చంద్రోదయ'లా బాబు రావాలి అప్పుడే రాష్ట్రం బాగుపడుతుందని ఇటీవలే నారా లోకేశ్ సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరిన 12వ వార్డు స్వతంత్ర కెన్సెల్ ఖండే శ్యామసుందర్ లాల్ పేర్కొన్నారు. ఖాలీ థియేటర్ లోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మున్ఫిల్ ఎన్నికల్లో బాలాజీ కాంప్లెక్స్ లో స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా తాను పోటీ చేసి అధికార పార్టీపై భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధించిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే అన్నారు. నా విజయానికి ప్రధానమోత్ర ప్రజలు, పాత్రికేయులు, స్నేహితులు, శ్రేయోధిలావులు అందగా నిలబడడంతో విజయం సాధించడం జరిగిందని అన్నారు. సమిష్టి కృషితో నిలబడడం గర్వపడుతున్నామన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ సమక్షంలో సంద్యాలకు చెందిన ఆర్యవైశ్య ప్రముఖులు పార్టీలో చేరి కందుకూరి వేసుకున్నామని అన్నారు. రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలన్నా గడ్డు పరిస్థితి నుంచి బయటపడాలంటే నారా చంద్రబాబు నాయుడుతోనే సాధ్యమవుతుందన్నారు.

రాష్ట్రాన్ని దిశా నిర్దేశం, శక్తి సామర్థ్యాలతో అభివృద్ధి వైపు పయనించే సత్తా ఒక్క చంద్రబాబు నాయుడుకే సాధ్యమవుతుందని పేర్కొన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవీర్యం పార్టీ ఆశయాలు, సిద్ధాంతాలకు కట్టుబడి ఉండడంతో సీనియర్ నేత ఎన్.ఎం.డి ఫరూక్ ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీ, మంత్రి పదుపులు ఘోషారావు. పదవులు ఎన్ని ఘోషానా ప్రజలు అందరూ శాంతిగా ఉండాలని గొడవలు, అవినీతికి దూరంగా ఉండాలని చెప్పే గొప్ప నాయకుడు అన్నారు. ఈ సందర్భంలోనే ఆదివారం ఉదయం బాలాజీ కాంప్లెక్స్ లో బాలాజీ హైల్స్ పక్కన భారీ బహిరంగ సభ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. బహిరంగ సభకు టీడీపీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిని జైరెడ్డి శబరి, సంద్యాల టీడీపీ అసెంబ్లీ అభ్యర్థి ఎన్.ఎం.డి ఫరూక్, న్యాయవాది రామచంద్రరావు, ఏవీ ఆర్ ప్రసాద్, ఏవీ సుబ్బారెడ్డి, సంద్యాల ఉప ఎన్నికల్లో సంద్యాల చరిత్రను రాష్ట్రస్థాయిలో నిలిపిన భూమా బ్రహ్మానందరెడ్డి, సంద్యాల పార్లమెంట్ బీజేపీ కో ఆర్డినేటర్ అభిరుచి మధు, జనసేన నాయకులు హాజరై అందరి సందేశాలు వివరిస్తారని అన్నారు. తెలుగుదేశం అభ్యర్థులను గెలిపించుకోవడం అందరి బాధ్యత అన్నారు. బింగుమళ్ల శ్యామ్ సుందర్ గుప్తా మాట్లాడుతూ భావితలల భవిష్యత్తును దృష్టిలో పెట్టుకుని మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఐటీ రంగం తీసుకుని రావడంతో ఎందరో జీవితాలు ఆనందంగా ఉన్నాయని అన్నారు. ఆనంద గురూజీ మాట్లాడుతూ సంద్యాలలో 18 ఏళ్లుగా ఆయుష్ యోగా సెంటర్ నిర్వహిస్తున్నామని దేశ, రాష్ట్ర పరిస్థితులు చూసి సేవలు చేయడానికి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరానని అన్నారు. బీజేపీ పార్టీ పదేళ్లుల్లో ఎంతో అభివృద్ధి చేసిందని వైసీపీ ప్రభుత్వంలో అన్ని వర్గాలు నష్టపోయాయని అన్నారు. రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలన్నా నిరుద్యోగ సమస్య పరిష్కారం కావాలన్నా తెలుగుదేశం జెండా ఎగరాలని ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు వస్తేనే అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఆనందంగా ఉంటారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నరేష్, నాగరాజు, మాజీ కెన్సెల్ రంగప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోట్ల జయసూర్యప్రకాశ్ రెడ్డిని గెలిపించండి

డోన్, మేజర్ న్యూస్: డోన్ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోట్ల జయసూర్య ప్రకాశ్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని శుక్రవారం మండలంలోని తిమ్మాపురం, తాడూరు గ్రామాలలో బాబు మ్యూజీ..భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ, సూపర్ సిక్స్ పథకాలను ఇంటింటికీ తిరుగుతూ కరపత్రాలను అందించి కోట్ల సూర్యప్రకాశ్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే బాబుమ్యూజీ...భవిష్యత్తు గ్యారంటీ పథకాలను అందించేందుకు కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ఓటర్లను ప్రసన్నం చేసుకొని వేడుకున్నారు. గ్రామాలు అభివృద్ధి జరగాలంటే టీడీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావాలని, ప్రతి ఒక్కరు టీడీపీకి ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఆమె కోరారు. గడిచిన ఐదేళ్లు వైకాపా ప్రభుత్వంలో ఎక్కడ అభివృద్ధి జరగలేదని, కేవలం మంత్రి బుగ్గన పట్టణానికే అభివృద్ధి చేశారే తప్ప గ్రామాలలో త్రాగునీటి సమస్య, రోడ్డు దుస్థితి అద్వైతంగా ఉన్నాయన్నారు. టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత సూపర్ సిక్స్ పథకాలు ప్రతి ఇంటికీ అందిస్తామని ఓటర్లకు భరోసానిచ్చారు. ఇప్పటికైనా ఓటర్లు మేల్కొని టీడీపీకి ఓటు వేసి ఎంపీ అభ్యర్థి జైరెడ్డి శబరి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోట్ల జయసూర్యప్రకాశ్ రెడ్డికి అత్యధిక



ప్రచారంలో పాల్గొన్న కోట్ల సుజాతమ్మ

మెజారిటీని అందించాలని ఆమె ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వలసల రామకృష్ణ, సంద్యాల జిల్లా టీడీపీ పార్లమెంటు అధికార ప్రతినిధి విజయభట్టు, మాజీ ఎంపీపి టి.ఈ శేష ఫణిగడ్డు, న్యాయవాది భాస్కర్ నాయుడు, మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు శ్రీనివాసులు యాదవ్, చెనుగొండ శ్రీరాములు, బీజేపీ నాయకులు వడ్డె మవారాజ్, తిమ్మాపురం టీడీపీ నాయకులు వెంకటేష్, తాడూరు వెంకట రమణయ్య, బీజేపీ నాయకులు, జనసేన నాయకులు, ఎమ్మార్పిఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జేఈఈ అడ్వాన్సు అర్హత సాధించిన గిరిజన విద్యార్థులు

శ్రీశైలం, మేజర్ న్యూస్: శ్రీశైలం ఐటిడీఎ పరిధిలోని ఏపీ గిరిజన సంక్షేమ గురుకుల ప్రతిభా పాఠశాల, కళాశాలకు చెందిన విద్యార్థులు ఉపేంద్ర నాయక్, పవన్ కళ్యాణ్ నాయక్, అనిల్ కుమార్ నాయక్ జేఈఈ మెయిన్స్ ఉత్తీర్ణత సాధించారు. దీంతో

జేఈఈ అడ్వాన్సు అర్హత సాధించారని ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ ఎన్.జి.కిషోర్ బాబు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ తోపాటు ప్రాజెక్ట్ అధికారి డాక్టర్ బి.రవీంద్ర రెడ్డి విద్యార్థులను అభినందించారు.

పడకండ్లలో భూమా కిషోర్ రెడ్డి ప్రచారం



ఆళ్లగడ్డ, మేజర్ న్యూస్ : మునిషా లిటి పరిధిలోని పడకండ్ల గ్రామంలో తాలూకా వైకాపా నాయకులు భూమా కిషోర్ రెడ్డి శుక్రవారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. వైకాపా ప్రభుత్వ హయాంలో అభివృద్ధి సంక్షేమం పెద్ద ఎత్తున జరిగిందని రాసున్న ఎన్నికల్లో వైకాపా గెలిస్తే ప్రతి కుటుంబానికి పెద్ద ఎత్తున అభివృద్ధి సంక్షేమం జరుగుతుందని అన్నారు. మే 13న జరిగే ఎన్నికల్లో ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేసి ఆళ్లగడ్డ వైకాపా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గంగుల నానిని గెలిపించాలని ఆయన ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ ప్రచారంలో వైకాపా నాయకులు బద్రి భాస్కర్ రెడ్డి, అంబటి మహేశ్వర్ రెడ్డి, వెంకటసుబ్బయ్య, రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బుగ్గన నామినేషన్ తిరస్కరణపై అపోహలు నమ్మొద్దు



మాట్లాడుతున్న మంత్రి లీగల్ అడ్వైజరీ, న్యాయవాదులు
డోన్, మేజర్ న్యూస్: మంత్రి బుగ్గన నామినేషన్పై అపోహలు నమ్మొద్దని మంత్రి లీగల్ అడ్వైజరీ సరసింహులు, సీనియర్ న్యాయవాది ఎం.నాగభూషణంరెడ్డి, కడిమెల్ల నారాయణ, ధనుంజయ్ రెడ్డి, విశ్వనాథరెడ్డిలు అన్నారు. శుక్రవారం స్థానిక వైకాపా కార్యాలయంలో వారు మాట్లాడుతూ 26వ తేదీ మధ్యాహ్నం 12:00 గంటల సమయంలో నామినేషన్ పత్రాల పరిశీలన సమయంలో ప్రతిపక్షాలు చేసిన ఆరోపణలపై బుగ్గన నామినేషన్ పత్రాలలో అస్తుల వివరాలను కనబరపలేదని, అలాంటి లేనిపోని విషయాలపై ప్రతిపక్షాల నాయకులు చేసిన ఆరోపణలో నిజం లేదని, వీటిపై ప్రతిపక్ష నాయకులు అనుకూల మీడియా ద్వారా ఫేక్ ప్రచారాలు చేసి ప్రజలను భయపెడుతున్నారని గురిచేయడంపై మండిపడ్డారు. మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్ర నాథ్ రెడ్డి డోన్ నియోజకవర్గంలో పోటీ చేసే సమయంలో నామినేషన్ 2014, 2019లో ఆయన కుటుంబ అస్తుల వివరాలను అఫిడవిట్లో పొందుపరిచామని, ప్రస్తుతం 2024లో కూడా ఆస్తి వివరాలను పొందుపరిచామని, మంత్రి బుగ్గన కుమార్తె కుమార్తె వివరాలను ఎలా పొందుపరచామన్న తెలివితేటలు లేకుండా ఉన్నాయా అని ప్రశ్నించారు. మంత్రి బుగ్గన 2014లో ప్రతిపక్షంలో ఉండగా, బివీసి చైర్మన్ గా పనిచేశారని, అలాగే 2019లో రాష్ట్ర ఆర్థికశాఖమంత్రి, అసెంబ్లీ నిర్వహణశాఖ, ఐటీఐశాఖ వంటి పదవుల్లో ఉన్న వ్యక్తి మంత్ర బుగ్గన అని తెలిపారు. ఆయనకు వ్యాపారాలు, లావాదేవీలు ఉన్నాయన్నారు. అలాంటిది ప్రతిపక్షాలు చిన్న కారణాన్ని పట్టుకొని, మంత్రిపై ప్రతిపక్ష అనుకూల మీడియా ద్వారా అసత్య ప్రచారాలు, అపోహలు సృష్టించి ప్రజలను గందరగోళానికి గురిచేస్తున్నారని, ఇప్పటికైనా ప్రజలు మేల్కొని, ఇప్పటికైనా వారు చేస్తున్న అపోహలను, అసత్య ప్రచారాలను నమ్ముకుండా, మంత్రి బుగ్గనను గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైకాపా నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

శిరివెళ్ల మండలంలో వైకాపా అభ్యర్థి గంగుల నాని ప్రచారం

శిరివెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ : అభివృద్ధి సంక్షేమం కావాలంటే వైకాపా ప్రభుత్వం మళ్ళీ అధికారంలోకి రావాలని మీరంతా ఆశీర్వాదించాలని ఆళ్లగడ్డ వైకాపా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శాసనసభ్యులు గంగుల నాని పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం మండలంలోని పచ్చర్ల, మహాదేవపురం, మోతూల పల్లె గ్రామాలలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో పెద్ద ఎత్తున సంక్షేమం అభివృద్ధి చేశామని తాము చేసిన సంక్షేమం అభివృద్ధి మళ్ళీ గెలిపిస్తుంది అని అన్నారు. మీరంతా నన్ను మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఆయన ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్పీపీ వసీమ్, మహాదేవపురం సర్పంచ్ పెద్ది రమణయ్య, అధిక సంఖ్యలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొన్న టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు



కౌతాలం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని అగసలదిన్నె గ్రామంలో శుక్రవారం జరిగిన టీడీపీ కార్యకర్త ఉరుకుండ్ల, లింగాలదిన్నె సరసింహులు కుమార్తె వివాహ వేడుకల్లో టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు, టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి అడివప్పగౌడ్, టీడీపీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చెన్నబసప్ప, టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు ఉరుకుండ్ల ఈశ్వర్ స్వామి అలయ మాజీ ట్రస్టు బోర్డు చైర్మన్ బాపూరం శివమోహన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. సూతన వధూపరులను ఆశీర్వాదించారు. కలకాలం సుఖంతో పాలతో వర్షిల్లాలని ఆశీర్వాదించారు. వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొనడం సంతోషంగా ఉందని చెప్పారు. ఈ వేడుకల్లో తెలుగు రైతు జిల్లా కార్యదర్శి అల్లూరి వెంకటపతిరాజు, టీడీపీ జిల్లా కార్యదర్శి రావూరి కార్తీకర్, దమ్మలదిన్నె సర్పంచ్ రమేష్ గౌడ్, టీడీపీ బీసీ నాయకులు కురువ సంఘం మండలాధ్యక్షులు కురువ వీరమ్, రాష్ట్ర బీసీ సాధికారిక సభ్యులు సిద్ధ, ఎస్సీ సెల్ జిల్లా కార్యదర్శి రాజబాబులను పెళ్లి పెద్దలు శాలువలు, పూలమాలలు వేసి సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉరుకుండ్ల సరసింహులు, ఓబుళాపురం సరసింహులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగాలంటే ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటు వేయండి

టీడీపీ నాయకులు చెప్పి అసత్యపు మాటలు నమ్మకండి
వైసీపీ యువ నాయకుడు కె. రామోహన్ రెడ్డి



వెల్లూరు రూల్, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగాలంటే వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫ్యాన్ గుర్తుపై రెండు ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని వత్తికొండ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే కంగాటి శ్రీదేవి తనయొడు కంగం గాటి రామోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మండల పరిధిలోని చర్లకొత్తూరు రామకృష్ణులు గ్రామాలలో మండల వైకాపా కన్వీనర్

బొమ్మన రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి సచివాలయాల గృహసారదుల కన్వీనర్ దేశాయ్ షమీర్ కుమార్ రెడ్డి, జెడ్పీటిసీ సుంకన్నలతో కలిసి ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామాలలో వైసీపీ యువ నాయకుడికి అప్ప తాతలు అన్నలు ఘన స్వాగతం పలికి పూలమాలలు వేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మే 13వ తేదీన జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో వత్తికొండ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే గంగాడి శ్రీదేవమ్మను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయా గ్రామ ప్రజలను కోరారు. వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుండి ప్రతి సంక్షేమ పథకం ప్రతి అక్క చెల్లెమ్మకు, అప్ప తాతలకు, రైతులకు అందించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. త్వరలో జరగబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో టీడీపీ నాయకులు అసత్యపు మాటలు చెబుతూ గ్రామ గ్రామాన తిరుగుతూ ప్రజలను మభ్య పెట్టేందుకు సూపర్ సిక్స్ పథకాలు అంతా ఒక బూటకమన్నారు. అమ

లుకు సాధ్యం కాని హామీలను ఇస్తూ ప్రజలను మభ్యపెట్టడానికి వస్తున్నారని వారు చెప్పే కల్లబొత్తి మాటలను ఎవ్వరు నమ్మవద్దని ఆయన గ్రామ ప్రజలకు తెలియజేశారు. ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఎమ్మెల్యేకు ఒకటు ఎంపిక ఒక ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో ఎమ్మెల్యే కంగాడి శ్రీదేవమ్మను గెలిపించాలని ఆయన గ్రామ ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ వైసీపీ నాయకులు మాజీ ఎంపీటిసీ కృష్ణారెడ్డి, రాధాకృష్ణారెడ్డి, కో ఆఫ్ డెవలప్ మార్కెట్ ఖాష, సజీవరెడ్డి, శేఖర్, మందుల షాపు శ్రీనివాసులు, లింగం రామయ్య శెట్టి, బత్తల రాముడు, మండల వైసీపీ నాయకులు శ్రీరామ్ రెడ్డి, కొత్తూరు వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, నర్సాపురం కృష్ణారెడ్డి, నర్సింగ్ కృష్ణారెడ్డి, పట్టణ కన్వీనర్ వెంకట్ నాయుడు, చక్రపాణి రెడ్డి, కృష్ణాపురం ఎల్ల స్వామి, గోపవరంగిరి రంగన్న, కమలాకర్, సిద్దయ్య, రవీంద్రనాథ్ ఖాష, స్వాములు, వైకాపా నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్జునైన్ ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తాం

- జగన్ పాలనలో అన్నిరంగాల ప్రజలందరూ విసిగిపోయారు
- చంద్రబాబు సులలిపాలన కోసం రాష్ట్రం ఎదురుచూస్తుంది
- ఎన్నికల ప్రచారంలో టీడీపీ అభ్యర్థి బీబీ



24వ వార్డులో ప్రజలతో మాట్లాడుతున్న టీడీపీ అభ్యర్థి బీబీ
ఎమ్మిగనూరు టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : టీడీపీ అధికారంలోకి రాగానే ప్రజలకు ఎటువంటి ఆంక్షలు లేకుండా అర్జునైన్ ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తామని ఎన్పిడి కూటమి ఎమ్మిగనూరు టీడీపీ అభ్యర్థి దాక్కర్ బీబీ.జయనాగేశ్వరరెడ్డి తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన శుక్రవారం స్థానిక 24వ వార్డులో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికి తిరిగి సూపర్ సిక్స్ పథకాల గురించి ప్రజలకు వివరించారు. ఆ వార్డులో నెలకొన్న పలు సమస్యలను ఆడిగితెలుసుకున్నారు. అనంతరం బీబీమాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమం రెండూ కొనసాగిస్తారని పేర్కొన్నారు. వైసీపీ పాలనలో పరతుల పేరిట చాలామందికి పెన్షన్లను తొలగించారని మండిపడ్డారు. ఐదేళ్ల జగన్ పాలనలో అన్నిరంగాల ప్రజలందరూ పూర్తిగా విసిగి పోయారన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలు చంద్రన్న నాయకత్వం కోసం, ఆయన సుపరిపాలన కోసం ఎదురుచూస్తున్నారని తెలిపారు. వైసీపీ హయాంలో ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గంలో ఎలాంటి అభివృద్ధి జరగలేదన్నారు. టీడీపీ అధికారంలోకి రాగానే బీసీ డిక్లరేషన్ అమలు చేసి తీరుతామని చెప్పారు. ఆర్డీసీ చార్జీలు, విద్యుత్ చార్జీలు, నిత్యావసర ధరలను విపరీతంగా పెంచేసి సామాన్యులపై ఆర్థిక భారాన్ని మోపిన దుర్మార్గులపై వైసీపీ పాలన రాష్ట్రంలో కొనసాగుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. టీడీపీ అధికారంలోకి వస్తే.. 50 ఏళ్లకే రూ.4 వేల పెన్షన్ తో పాటు సూపర్ సిక్స్ పథకాలు అన్నిటిని అమలు చేసి తీరుతామని స్పష్టం చేశారు. హైదరాబాదు నుండి దబ్బు సంఘంలతో ఎమ్మిగనూరు ప్రజలను కొనాలని అవతలి వాళ్ళు చూస్తున్నారని ప్రతి ఒక్కరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రజలకు బీబీ సూచించారు. నేను మీలో ఒకడిని.. బీబీ మోహన్ రెడ్డి బిడ్డగా తనను నిండు మనసుతో ఆశీర్వాదించి మరోసారి అసెంబ్లీకి పంపితే.. ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసి బాధ్యత తనదేనని భరోసానిచ్చారు. వైసీపీ వాళ్ల మాయమాటలను మరోసారి సమ్మి మోసపోవద్దని ఆయన ప్రజలను కోరారు. సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని బీబీ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. బీబీ చేస్తున్న ప్రచారానికి ప్రజల సుంచి విశేష స్పందన లభించింది. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థి బీబీ
నానానీ బీసీ డిక్లరేషన్
నానానీ అమలు చేసి తీరుతామని చెప్పారు. ఆర్డీసీ చార్జీలు, విద్యుత్ చార్జీలు, నిత్యావసర ధరలను విపరీతంగా పెంచేసి సామాన్యులపై ఆర్థిక భారాన్ని మోపిన దుర్మార్గులపై వైసీపీ పాలన రాష్ట్రంలో కొనసాగుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. టీడీపీ అధికారంలోకి వస్తే.. 50 ఏళ్లకే రూ.4 వేల పెన్షన్ తో పాటు సూపర్ సిక్స్ పథకాలు అన్నిటిని అమలు చేసి తీరుతామని స్పష్టం చేశారు. హైదరాబాదు నుండి దబ్బు సంఘంలతో ఎమ్మిగనూరు ప్రజలను కొనాలని అవతలి వాళ్ళు చూస్తున్నారని ప్రతి ఒక్కరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రజలకు బీబీ సూచించారు. నేను మీలో ఒకడిని.. బీబీ మోహన్ రెడ్డి బిడ్డగా తనను నిండు మనసుతో ఆశీర్వాదించి మరోసారి అసెంబ్లీకి పంపితే.. ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసి బాధ్యత తనదేనని భరోసానిచ్చారు. వైసీపీ వాళ్ల మాయమాటలను మరోసారి సమ్మి మోసపోవద్దని ఆయన ప్రజలను కోరారు. సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని బీబీ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. బీబీ చేస్తున్న ప్రచారానికి ప్రజల సుంచి విశేష స్పందన లభించింది. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ నాయకులు టీడీపీలో చేరిక

- మాండ్ర శివానందరెడ్డి జయసూర్య సమక్షంలో చౌడూరులో దాదాపుగా వంద కుటుంబాలు వైసీపీని వీడి టీడీపీలో చేరిక

మిడ్చూరు, మేజర్ న్యూస్ : మిడ్చూరు మండల పరిధిలోని చౌడూరు గ్రామంలో వైసీపీని వీడి టీడీపీలో నందికోట్లూరు ఇంచార్జి మాండ్ర శివానందరెడ్డి తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి గిత్తా జయసూర్య సమక్షంలో టీడీపీ మండల కన్వీనర్ కాతా రమేష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో చౌడూరు గ్రామానికి చెందిన వైసీపీ నాయకులు గోకార, సరసింహగౌడ్, షణ్ ఖాన్, చంద్రస్వామి, ఆధ్వర్యంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కందువాసు వేసి మాండ్ర శివానందరెడ్డి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వైసీపీ అరాచక పాలనను అంతమొందించాలని జగన్ మోహన్ రెడ్డిని అవలంబించిన వ్యక్తిరేక విధానాల పట్ల టీడీపీలో చేరినట్లు అంతేకాకుండా చంద్రబాబు సూపర్ సిక్స్ పథకాలను ప్రజల నుండి మంచి స్పందన రావడం పట్ల రాసున్న ఎన్నికల్లో తేడోపాను గెలిపించాలని నందికోట్లూరు తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపుకు కృషి చేస్తామని వారు హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికి తిరుగుతూ 18 ఏండ్లు నిండిన ప్రతి ఆడ బిడ్డకు 1500ల రూపాయలు, కుటుంబంలో చదువుకుంటున్న ప్రతి విద్యార్థికి 1500ల రూపాయలు, నిరుద్యోగులకు నిరుద్యోగభృతి, మహిళలకు బస్సులలో ఉచిత ప్రయాణం అమలు చేస్తామని ఇంటి



మాండ్ర, గిత్త సమక్షంలో వైసీపీని వీడి టీడీపీలో చేరిన వంద కుటుంబాలు
 టీకి 4000ల రూపాయల పింఛన్ అందజేస్తామని అక్కచెల్లెమ్మలకు, అవ్వతాతలకు ఇంటింటికి తిరుగుతూ తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపించాలని మాండ్ర, గిత్తా జయసూర్య కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాండ్ర సురేంద్రనాథరెడ్డి, కాతా రమేష్ రెడ్డి, గుండం రమణారెడ్డి, కడుమూరు సుధాకర్ రెడ్డి, వంగాళ శివరామిరెడ్డి, గుండం సర్వోత్తం రెడ్డి, సంపంగి రవీంద్రబాబు, సోఫి సాహెబ్, నాగలూటి రమణారెడ్డి, బన్నూరు రమణారెడ్డి మాజీ సర్పంచ్ నాగేంద్రుడు, యరబం ప్రమోద్ రెడ్డి, గూడెం శివ, పిట్టల సుఖాన్, ఐటీడీపీ కన్వీనర్ ఇంతియాజ్ బాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదరిక నిర్మూలన టీడిపితోనే సాధ్యం-భూమి అఖిలప్రియ..



చింతలచెరువులో ప్రసంగిస్తున్న మాజీమంత్రి భూమి అఖిలప్రియ

చాగలమల,మేజర్ న్యూస్ : పేదరిక నిర్మూలన,పల్లెల్లో అభివృద్ధి, పేదల ఇళ్లలో సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగాలి అంటే టీడిపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావాలని ఆక్షగద్ద టీడిపి అభ్యర్థిభూమి అఖిలప్రియ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని చింతలచెరువు, పెద్ద వంగలి,చిన్నవంగలి,బ్రాహ్మణపల్లె,నేలంపాడు,గుట్టూరు,మల్లవేముల గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు.ఎన్నికల ప్రచారానికి వెళ్ళిన ఆమెకు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై పూలవర్షం కురిపిస్తూ ఘన స్వాగతం పలికారు..ఆయా గ్రామాలలో రోడ్ షో నిర్వహించి సైకిల్ గుర్తుపై ఓట్లు వేసి అభ్యగద్ద ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేస్తున్న తనను నంద్యాల ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న బైరెడ్డి శబరిని సైకిల్ గుర్తుపై

ఓట్లు వేసి వేయించి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు పాలనలో ప్రతి ఒక్కరికీ సులువుగా సంక్షేమ పథకాలు సక్రమంగా అందుతాయన్నారు. అర్హులైన వారందరికీ పెన్షన్లు పెంచి ఇస్తామన్నారు.వైసీపీ ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాలకు అన్యాయం చేసిందన్నారు.రాష్ట్ర అభివృద్ధి టీడిపికి సాధ్యమన్నారు.కార్యక్రమంలో పరిశీలకులు కేవి సుబ్బారెడ్డి, రాష్ట్ర టీడిపి మైనార్టీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు అస్సర్ బాషా,టీఎన్టీయూసి రాష్ట్ర కార్యదర్శి గుత్తి నర్సింహులు,జిల్లా బీసీ సెల్ సోక్ పర్సన్ సల్తానాగ రాజు,టీడిపి నాయకులు కొలిమి హుసేన్ వళి,షరీఫ్,నర్సిరెడ్డి,జెడ్డెనాగరాజు, నాదిండ్ల బాబయ్య, కృష్ణారెడ్డి, లక్ష్మి రెడ్డి, రామకృష్ణారెడ్డి నారాయణరెడ్డి,ఓలయ్య,పాల షరీఫ్,నాగేంద్ర,నర్సింహ్ మాధవి, శర్మారెడ్డి,నాగేశ్వరావు,లక్ష్మికాంతరెడ్డి,సంజీవరెడ్డి,గురుశేఖర్ రెడ్డి, సరసింహారెడ్డి,నర్సిరెడ్డి, బాబయ్య, వెంకటేశ్వర రెడ్డి,వెంకట్రామి రెడ్డి, జనార్దనరెడ్డి,జమాల్రెడ్డి, ఈదుల ప్రతాపరెడ్డి, గఫార్, అజీం,హసీమ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం బ్రాహ్మణపల్లె గ్రామంలో వైసీపీ కార్యకర్తలు ఆక్షగద్ద అసెంబ్లీ టీడిపి అభ్యర్థి భూమి అఖిలప్రియ సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు. యోనా, ప్రవీణ్,జయమ్మ, చెన్నయ్య, జీవమ్మ, జ్యోతి, మేరమ్మ, విజయ్ కుమార్, సురేష్ మరికొంతమంది పార్టీలో చేరారు అద్వైత వచ్చేది తెలుగుదేశం ప్రభుత్వమే అన్ని విధాల ఆదుకుంటామని ఆమె భరోసా ఇచ్చారు.

రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం టీడిపిని గెలిపించుకుందాం..మండ్ర శివానందరెడ్డి

మధ్యపాన నిషేధం పేరుతో కల్లీ బ్రాండు

పాములపాడు, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలంటే తెలుగుదేశంపార్టీని గెలిపించుకోవాలని నంద్యాల అసెంబ్లీ ఇన్చార్జ్ మాండ్ర శివానందరెడ్డి నందికొట్కూరు అసెంబ్లీ అభ్యర్థి జయ సూర్య లు అన్నారు శుక్రవారం మండల పరిధిలోని భానుముక్కల గ్రామంలో బండ్లమూరి వెంకటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో శంఖారావం బాబు సూపర్ సిక్స్ డోర్టుకోర్కార్కమందిర్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఒక్క ఛాన్స్ అంటూ ప్రజలను వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మధ్య పెట్టారని అన్నారు ప్రజలు ఒక్క ఛాన్స్ ఇచ్చిన పాపానికి అనేక రకాలుగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలన్నీ గారికి వదిలేస్తారని ఎద్దేవో చేశారు మధ్యపాన నిషేధం చేస్తానని కల్లీ మద్దతి అమ్మకాలు జరిపి ప్రజల ప్రాణాలతో చెలాటమడుకుంటున్నారని అన్నారు ప్రతి సంవత్సరం జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేస్తానని యువతకు మధ్య పెట్టడని అన్నారు రాష్ట్రాన్ని అప్పుల పాలు చేసి కనీసం జీతాలు కూడా ఇవ్వలేని పరిస్థితిలో



ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఉందని అదేవిధంగా ఎన్నికల హామీలు 25 ఎంపీలను గెలిపిస్తే మోడీ తలను పంచే ప్రత్యేక హోదా సాధిస్తానని చెప్పిన ఈ జగన్మోహన్ రెడ్డి వారిని అయిన దగ్గర తలవంచుతున్నాడని చేశారు తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే సాగునీటి ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో మండ్ర సురేంద్రనాథ్ రెడ్డి కన్వీనర్ రవీంద్రారెడ్డి, హరినాథ్ రెడ్డి, గోవింద, మధు కృష్ణ, కరీం భాషా గోవిందరాజులు, ఆఫీస్, పూసల కృష్ణ, రాములమ్మ మద్దిలేటి లింగస్వామి సుంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మన్నెకుంట,ఎస్.ఎర్రగుడి గ్రామాలలో ఎంపిపి ప్రచారం



క్రిష్ణగిరి,మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని మన్నెకుంట,ఎస్.ఎర్రగుడి గ్రామాలలో శుక్రవారం ఇంటింటి ప్రచారం క్రిష్ణగిరి ఎంపిపి కంగాటి వెంకట రామిరెడ్డి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ,పత్తికొండ నియోజకవర్గం వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా కంగాటి శ్రీదేవమ్మను,కర్నూలు పార్లమెంటు వైసీపీ ఎంపి అభ్యర్థిగా బి.వై రామయ్యను గెలిపించాల్సిందిగా ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో



జడ్పీటీసీ సభ్యులు కె.యి సుభాషిణి,మండల కన్వీనర్ ఆర్.బి వెంకట రాముడు,సొసైటీ చైర్మన్ బి.బ్రాహ్మణంధరెడ్డి,పత్తికొండ మార్కెట్ యార్డు ఉపాధ్యక్షులు మాధవరావు,మన్నెకుంట నాయకులు డి.సుదర్శనం, వై.రామలింగయ్య,జి.సి.బి రాముడు,కె.మల్లికార్జున్,ఎస్.ఎర్రగుడి గ్రామ నాయకులు వై.శేఖరరెడ్డి,ఉమర్ బాషా సర్పంచ్ గిరిబాబు, చంద్రారెడ్డి,ఇంకా పలువురు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధికి అండగా నిలవండి..బుగ్గన అర్జున్ రెడ్డి

డోన్, మేజర్ న్యూస్ : భవిష్యత్తులో డోన్ నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డిని మూడవసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించి, అభివృద్ధికి అండగా నిలవాలని మంత్రి బుగ్గన తనయుడు బుగ్గన అర్జున్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని కన్నపకుంట, కమలాపురం గ్రామాలలో స్థానిక వైకాపా నాయకులతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బుగ్గన అర్జున్ రెడ్డి గ్రామాలలోని ఇంటింటికి తిరుగుతూ తన తండ్రి చేపట్టిన అభివృద్ధి, వైకాపా ప్రభుత్వం నిర్వహించిన సంక్షేమాన్ని గురించి ప్రజలకు వివరించారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం ఇలాగే కొనసాగాలంటే త్వరలో జరగబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో వైకాపా విజయం సాధించాలని ఆయన ప్రజలకు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిపి రేగటి రాజు శేఖరరెడ్డి, మండల వైకాపా అధ్యక్షులు టి.రామచంద్రుడు, కన్నపకుంట గ్రామ సర్పంచ్ కళ్యాణి, వైకాపా నాయకులు బొబ్బల శివరామిరెడ్డి,

బుగ్గన జయచంద్రారెడ్డి, సోమేశ్ యాదవ్, మండల వైకాపా యువజన నాయకులు దొరపల్లె చిరంజీవి, కొచ్చెర్ల మధుసూదన్ రెడ్డి, వెంకటాపురం లక్ష్మిరెడ్డి, ఉడుములపాడు తోపిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి, వెంకటనాయునిపల్లె ఎ.రాజు, ఆయా గ్రామాల వైకాపా నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



వై. దేవేంద్ర గౌడ్ కన్నుమూత..



వై. దేవేంద్ర గౌడ్ (వైల్)

ఎమ్మిగునూరు టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ఎమ్మిగునూరు పట్టణానికి చెందిన వీరశైవ లింగాయత్ సంఘటన వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వై. దేవేంద్ర గౌడ్ (77) అనారోగ్యంతో శుక్రవారం మృతి చెందారు. ఆయన న్యాయవాది వృత్తిని చేపట్టారు .. మాజీ ఎమ్మెల్యే వీరభద్ర గౌడు కు స్వయానా సోదరుడు, తెలుగుదేశం అవిర్భావం నుండి 20 ఏళ్లుగా బి.వి మోహన రెడ్డి వెంట నడిచిన దేవేంద్ర గౌడ్, కాంగ్రెస్ లో ఎమ్మెల్యే చెన్నకేశవరెడ్డి వెంట కూడా పయనించారు.. ఆ తర్వాత బిజెపి ఎమ్మిగునూరు కన్వీనర్ గా కూడా బాధ్యతలు చేపట్టారు.. ప్రస్తుతం ఆయన ఎమ్మిగునూరు రిక్రెషన్ క్లబ్ అధ్యక్షులుగా కొనసాగుతున్నారు. ఎంతో మంచి మనసున్న గౌడ్ మృతి పట్టణంతో పాటు ఎమ్మిగునూరు నందవరం మండలాల్లోని పలు గ్రామాల్లో ఆయన అనుచర వర్గం తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి గురైంది.. గౌడు మరణ వార్త తెలుసుకుని ఎమ్మెల్యే ఎరకోట చెన్నకేశవరెడ్డి, వీరశైవ లింగాయత్ కార్యదేషన్ చైర్మన్ వై రుద్ర గౌడ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే బీవీ జయనాగేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ బుట్ల రేణుక, వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన దేవేంద్ర గౌడ్ కు ముగ్గురు కుమార్తెలు ఉన్నారు. శనివారం ఎమ్మిగునూరు పట్టణంలో అంత్యక్రియలు నిర్వహిస్తున్నారు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు.

ప్రత్యేక హోదా కోసం కాంగ్రెస్,సిపిఐని గెలిపించండి



క్రిష్ణగిరి,మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదా కోసం ఇండియా కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించాల్సిందిగా పత్తికొండ నియోజకవర్గ సిపిఐ అభ్యర్థి పి.రామచంద్రయ్య కోరారు. మండల కేంద్రమైన క్రిష్ణగిరి గ్రామంలో పార్టీ ఎన్నికల కార్యాలయాన్ని జిల్లా కార్యదర్శి బి.గిద్దయ్య ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పత్తికొండ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పి.రామచంద్రయ్య మాట్లాడుతూ,వ్యవసాయ ఆధారిత పరిశ్రమలు విస్తాటు చేసి నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ ఉపాధి కల్పించేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు.అలాగే రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదా దక్కుతుందన్నారు. కర్నూలు కాంగ్రెస్ ఎంపి అభ్యర్థిగా పి.జి రాం పుల్లయ్య యాదవ్,పత్తికొండ ఎమ్మెల్యేగా తనను గెలిపించాల్సిందిగా ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నబీరహ్మాత్,శ్రీనివాసులు,కటాకంకొండ సర్పంచ్ లెనిన్ బాబు,బొంబాంతిరాళ్ళ సర్పంచ్ రవిమోహన్,మండల సిపిఐ కార్యదర్శి ఖలీల్ బాషా,ఇంకా పలువురు పాల్గొన్నారు.

నాన్నను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించండి..

బుగ్గన అర్జున్ రెడ్డి

ప్యాపిలి, మేజర్ న్యూస్ : ప్రస్తుతం జరిగిన అభివృద్ధికి మించి భవిష్యత్తులో మరింత మెరుగైన అభివృద్ధి డోన్ నియోజకవర్గంలో జరగాలంటే నా తండ్రి మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డిని మూడవసారి ఎమ్మెల్యేగా అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని మంత్రి బుగ్గన తనయుడు నియోజకవర్గ వైకాపా యువనేత బుగ్గన అర్జున్ రెడ్డి ప్రజలను విజుప్తి చేశారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని కొమ్మెమురి, సిద్ధనగట్టు, గుట్టలపల్లి గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాలలోని గడపగడపకు తిరుగుతూ అభివృద్ధి గురించి ప్రజలకు వివరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మునుపెన్నడూ లేని విధంగా డోన్ నియోజకవర్గం నేడు అభివృద్ధికి మారుపేరుగా నిలిచిందని, అలాంటి అభివృద్ధి భవిష్యత్తులో జరగాలంటే మంత్రి బుగ్గన మూడవసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ బోరెడ్డి శ్రీరామ్ రెడ్డి, వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ మెట్టు వెంకటేశ్వరరెడ్డి, జెసిఎస్ కన్వీనర్ బోరా మల్లికార్జున్ రెడ్డి, ప్యాపిలి ఉప సర్పంచ్ గడ్డం భువనేశ్వరరెడ్డి, సింగిల్ విండ్ అధ్యక్షులు బోరెడ్డి రాము, గండికోట చిన్నరామాంజి, న్యాయవాది ఎం.నాగభూషణంరెడ్డి, చంద్రశేఖరరెడ్డి, ఆయా గ్రామాల వైకాపా నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న బుగ్గన అర్జున్ రెడ్డి

నంద్యాల అభ్యుదయ మేజర్‌న్యూస్ : ఉమ్మడి అభ్యర్థులను గెలిపిస్తూనే రాష్ట్రాభివృద్ధి సాధ్యమని టీడీపీ నంద్యాల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎన్‌ఎండి ఫరూక్, టీడీపీ రాష్ట్ర యువ నాయకులు ఎన్‌ఎండి ఫరూక్‌లను పేర్కొన్నారు. గోస్పాడు మండలం సాంబవరం గ్రామంలో శుక్రవారం గోస్పాడు మండల కన్వీనర్ తులసీశ్వర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన టీడీపీ నాయకులు సాంబవరం మాజీ సర్పంచ్ జూపల్లి రామ్‌గోపాల్ రెడ్డి, జూపల్లి భూపాల్ రెడ్డి, మద్దిలేటి రెడ్డి, ఆదినారాయణ, దూడేకుల రమణల ఆధ్వర్యంలో ప్రచారం పాటుచారు. ఇంటింటికీ తిరిగి చంద్రబాబు నాయుడు విడుదల చేసిన మానిఫెస్టోలో ఉన్న సూపర్ సిక్స్ పథకాల గురించి వివరించారు. ఎన్‌ఎండి ఫరూక్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు చూపించే ఆదరణ చూస్తుంటే భారీ మెజార్టీతో గెలువబోతున్నామన్నారు. గత 20 రోజుల నుంచి చూస్తుంటే ఎప్పుడెప్పుడు తెలుగుదేశంలో చేరుదామని వైసీపీ నాయకులు ఎదురు చూస్తున్నారన్నారు. వైకాపా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శిల్పా రవికి అనలు ఎన్నికల ప్రచారం చేసుకోవడమే రాదని, ఏసీ గడుల్లో కూర్చుంటారని, వారికి ప్రజల స్పందన ఎలా తెలుస్తుందని ప్రశ్నించారు. మొదట్లో తెలుగుదేశం 60 శాతం ఖాళీ అవుతుందన్నారు, తర్వాత 20 శాతం అన్నారన్నారు. ఇప్పుడు ఓటమి

సాంబవరంలో సమస్యలను... టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే పరిష్కరిస్తాం - మాజీ మంత్రి ఫరూక్, ఫిరోజ్



వృద్ధులతో ఆప్యాయంగా మాట్లాడుతున్న ఫరూక్

భయంతో మాట్లాడుతున్నారన్నారు. తెలుగుదేశం ప్రభంజనం చూసి ఏం మాట్లాడాలో తెలియక ఇష్టానుసారంగా మాట్లాడుతున్నారన్నారు. ఇప్పటివరకు వైకాపా నాయకుల డౌన్‌ట్యూన్లకు భయపడి మానంగా ఉన్నవారు బయటకు వచ్చి తెలుగుదేశం పార్టీకి మద్దతు



మాట్లాడుతున్న ఎన్‌ఎండి ఫరూక్

తెలుపుతున్నారన్నారు. సాంబవరం గ్రామంలో మంచినీటి సమస్య ఉందని వాటిని టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే పరిష్కరిస్తామన్నారు. అదే విధంగా రోడ్లు, కాలువలు వేసి గ్రామాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీర

సింహారెడ్డి, కొల్లాల శివ నాగిరెడ్డి, మాబు సుఖాని, మస్తాఫవలి, డీఆర్ ఉసేని, పరీఫ్, మహమ్మద్ రఫీ, పి.వెంకటేశ్వర్లు, పి.రామమూర్తి, ఫరీద్, దస్తగిరి, జనసేన నాయకులు మహమ్మద్ రఫీ, మస్తాఫా వలి మరియు సూర్ బాష, దూడేకుల సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. 10వ వార్డులో వైసీపీకి పాక్ - టీడీపీ విజయం ఖాయం - ఏవి సుబ్బారెడ్డి నంద్యాల పట్టణంలోని 10వ వార్డులో వైసీపీకి భారీ పాక్ తగిలింది. వార్డు ఇన్‌చార్జి గోవిందనాయుడు, ఫరూజ్, షాకిర్ల ఆధ్వర్యంలో వంద కుటుంబాలు వైసీపీని వీడి టీడీపీలో చేరాయి. ఎన్‌ఎండి ఫిరోజ్, ఏవి సుబ్బారెడ్డి సమక్షంలో పార్టీ కండువా కప్పి అహ్వనించారు. ఏవి సుబ్బారెడ్డి, ఫిరోజ్‌లు మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికల్లో టీడీపీ విజయం ఖాయమన్నారు. చంద్రబాబును ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. అన్నార్, మహబూబ్‌బాష, ఖలిల్ బాష, మాబాష, హుసేన్, యూసుఫ్, అసిఫ్, అమీర్ల నేతృత్వంలో పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖలిల్, అయూబ్ బాష, అమీర్, ఖాజా, రియాజ్, మియా, జబ్బార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భక్తి శ్రద్ధలతో సద్గురు సాయిబన్నదాదా ఉరుసు ఉత్సవాలు

హొళగుండ, మేజర్‌న్యూస్ : హొళగుండలో భగీరథ తీరంలో కొలువైన సద్గురు మేల్‌మరి సాయిబన్నదాదా ఉరుసు ఉత్సవాలు శుక్రవారం భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. తెల్లవారి జామున ఆశ్రమేధం ద్వారా గంధాన్ని ఊరేగింపుగా తీసుకొచ్చి దాద దర్గాలో భక్తులు ప్రత్యేకంగా పూజించారు. దప్పులు మేళాతాలతో భక్తులు దర్గాకు వచ్చి ప్రత్యేకంగా ఫాతేహల్ నిర్వహించి నైవేద్యాలను సమర్పించి మోక్కుబదులను తీర్చుకున్నారు. హొళగుండకు చెందిన భక్తులే కాకుండా కర్ణాటక ప్రాంతాల నుండి తరలి వచ్చిన భక్తులు కూడా దాదకు ప్రత్యేకంగా పూజలు చేశారు. భక్తులతో దాద దర్గా కిటికిలాడింది. కార్యక్రమంలో నాటక ప్రదర్శనలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు విశేషంగా జరిగాయి. ఉత్సవాలో పోలీసు బందోబస్తును నిర్వహించారు.



కొలువైన సాయిబన్నదాద

సున్నిపెంటలో సాయుధ పోలీసుల కవాతు



శ్రీశైలం, మేజర్‌న్యూస్: శ్రీశైల మండల కేంద్రమైన సున్నిపెంటలో సాయుధ పోలీసులు శుక్రవారం ఉదయం కవాతు నిర్వహించారు. సున్నిపెంట సీబి రమేష్ కుమార్, ఎస్పై గంగయ్య యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో బీఎస్ఎఫ్, స్పెషల్ పార్టీ, పోలీస్ సిబ్బందితో పురవీధుల్లో కవాతు చేపట్టారు. త్వరలో జరిగే ఎన్నికల్లో ప్రజలు నిర్ణయంగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని, శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే చర్యలు తప్పవని ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించే విధంగా కవాతు చేపట్టారు.

ఒక్కసారి అవకాశం ఇవ్వండి...

అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తాం : టీడీపీ

హొళగుండ, మేజర్‌న్యూస్ : ఒక్కసారి అవకాశం ఇవ్వండి అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తామని టీడీపీ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి బస్టిపాటి నాగరాజు, ఆలూరు స్థానం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వీరభద్రగౌడ ఓటర్లను కోరారు. శుక్రవారం హొళగుండ, ఎల్లారి, వందవాగలి గ్రామాల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. హొళగుండలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర అభివృద్ధి నారాచంద్రబాబు నాయుడుతోనే సాధ్యమన్నారు. సూపర్ సిక్స్ పథకాలను బాబు ప్రవేశ పెట్టారని అధికారంలోకి రాగానే తప్పక అమలు చేస్తామన్నారు. గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, మంచినీరు, ప్రధాన రోడ్డు సమస్యలను పరిష్కరించి అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తామని



హొళగుండలో ప్రచారం చేస్తున్న టీడీపీ ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు

ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. వారి ఆధ్వర్యంలో పలువురు వైసీపీని వీడి టీడీపీలోకి చేరారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గోవిందగౌడ, పోంపాపతి, ఎల్లారి మల్లికార్జున, మిక్కిలినేని ప్రసాద్, మహమ్మద్ ఆదాం, దర్గప్ప, వీరనగడ, పార్టీనాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

సున్నిపెంటను పూర్తిస్థాయి గ్రామపంచాయతీగా తీర్చిదిద్దుతా

-జై భారత్ నేషనల్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సీకిందర్ భాష

-ముమ్మరంగా సాగుతున్న ఇంటింటి ఎన్నికల ప్రచారం

శ్రీశైలం, మేజర్‌న్యూస్: జై భారత్ నేషనల్ పార్టీకి ఓటు వేసి తన నాయకత్వాన్ని బలపరిచి గెలిపిస్తే సున్నిపెంట గ్రామాన్ని పూర్తిస్థాయి గ్రామపంచాయతీగా తీర్చిదిద్దుతానని ఆ పార్టీ శ్రీశైల నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సయ్యద్ మహమ్మద్ సీకిందర్ భాష అన్నారు. గత రెండు రోజులుగా ఆయన సున్నిపెంట గ్రామంలో ముమ్మరంగా ఎన్నికల ప్రచారాన్ని కొనసాగిస్తున్నారు. స్టోర్ సెంటర్, సిలోమన్ సెంటర్, చేపల మార్కెట్ ఏరియాలో ఆయన విస్తృతంగా ఇంటింటికీ తిరుగుతూ నియోజకవర్గ మేనిఫెస్టో కరవత్రాన్ని అందజేసి తనను గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ స్థానిక సమస్యల

పరిష్కారం స్థానిక నాయకుల సాధ్యమని, ఎవరైతే నివాసం ఉంటున్నారో ఆ గృహాలపై పూర్తి యాజమాన్య హక్కులు కల్పిస్తామన్నారు. తమ పార్టీ అధ్యక్షులు వి.వి లక్ష్మీనారాయణ ఒక విజన్ వున్న నాయకుడని, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఒక్కొక్క నియోజకవర్గానికి ఒక్కొక్క మ్యూనిఫెస్టో రూపొందించారని, తద్వారా రాష్ట్రం మరింతగా అభివృద్ధి చెందే అవకాశం ఉందన్నారు. తాను గెలిచిన వెంటనే గ్రామంలో త్రాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించి, ప్రభుత్వ వైద్యశాలను పూర్తిస్థాయిలో ఆధునికీకరించి పేదలకు వైద్య సదుపాయాలు కల్పిస్తామన్నారు. శ్రీశైల దేవస్థానంలో అనేక మార్పులు చేసి అభివృద్ధి చేస్తానని, లింగాలగట్టు మత్స్యకార గ్రామ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామన్నారు. ఆయన వెంట ఆ పార్టీ నాయకులు డాక్టర్ రామయ్య, బాలాజీ సింగ్, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఎల్లారి దర్గా హుండ్లీ లెక్కింపు

రూ.9.31లక్షల ఆదాయం

చెప్పారు. వచ్చిన ఆదాయాన్ని దర్గా అభివృద్ధి ఉపయోగిస్తామన్నారు. కార్యక్రమానికి వక్స్ బోర్డు ఎగ్జిక్యూటివ్ అధికారి అబ్దుల్ ఖుద్దూస్, సూపర్ డెంట్ హైదర్, ఇన్స్పెక్టర్ సుహేల్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఇదిలా ఉండగా హుండ్లీ లెక్కింపు కార్యక్రమం ఒక గదిలో నిర్వహించడంతో భక్తులు అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గదిలో సీసీ కెమెరాలు లేవుని నియమ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అధికారులు హుండ్లీని లెక్కించారని భక్తుల ద్వారా ఎమర్సలు వినబడుతున్నాయి. భద్రత లేని గదిలో ఎండుకు హుండ్లీని



సీసీ కెమెరాలు, భద్రత లేని గది ఇదే

హొళగుండ, మేజర్‌న్యూస్ : హొళగుండ మండలం హజరత్ శేక్షావలి, హజరత్ షాషావలితాల దర్గాలో హుండ్లీని లెక్కించగా రూ. 9.31లక్షల ఆదాయం వచ్చిందని దర్గాఈబ అబ్దుల్ రెహమాన్ శుక్రవారం తెలిపారు. వక్స్ బోర్డు శాఖ ఆధ్వర్యంలో మూడు నెలలకు సంబంధించిన రెండు దర్గా హుండ్లీని లెక్కించినట్లు

★ హుండ్లీ ఆదాయం వచ్చింది ఎంత.. లెక్క చూపింది కొంత ★ హుండ్లీ లెక్కింపుపై భక్తులు అనుమానాలు

లేక్కించినవారని.. మీడియాకు సమాచారం లేదు.. రెవిన్యూ అధికారులు ఉండాలి.. కేవలం రూ. 9.31లక్షల డబ్బులను గురవారం రాత్రి 11.30

గంటలకు వరకు లెక్కించడంపై సర్వత్రా అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి.. ఆదాయం ఎక్కువగా వచ్చి ఉండొచ్చని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆలాగే రాత్రి భద్రత కూడా లేకుండా లెక్కించినట్లు సమాచారం. హుండ్లీ లెక్కింపుపై జిల్లా కలెక్టర్, వక్స్ బోర్డు ఉన్నతాధికారులు పూర్తిస్థాయిగా విచారణ చేయాలని భక్తులు కోరుతున్నారు.



సర్టిఫికేట్లు అందజేస్తున్న దృశ్యం

క్రీడా వైపునాకొస్తే ప్రతిభను చాటవచ్చు

కర్నూలు స్రోట్స్, మేజర్ న్యూస్: విద్యార్థులు తమలో దాగి ఉన్న క్రీడా ప్రతిభా పట్టవాలను చూపినప్పుడే ఉత్తమ క్రీడాకారులుగా రాజించవచ్చని కర్నూలు సర్వజన వైద్యశాల డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం నగరంలోని జి.ఎ.ఎస్.స్ స్టేడియంలో ఉన్న స్టేటింగ్ రింక్ లో జిల్లా రోలర్ స్కేటింగ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన రాష్ట్ర పోటీల్లో ప్రత్యేక కనబరచిన స్టేటింగ్ క్రీడాకారులకు సర్టిఫికేట్ల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఉస్మానియా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సమీఉద్దీన్ ముజుమ్మిల్, జిల్లా క్రీడల అభివృద్ధి అధికారి భూపతిరావు, జిల్లా స్కేటింగ్ సంఘం అధ్యక్షుడు ఎస్. సుధాకర్ గౌడ్, జిల్లా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు సునిల్ కుమార్ తో కలిసి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను స్టేటింగ్ శిక్షణ వైపు పంపడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టేటింగ్ సంఘం సహాయ కార్యదర్శి పుణితి చౌదరి, చావ అనూప, కోశాధికారి అబూబాకర్, స్టేటింగ్ సంఘం ప్రతినిధి అవినాష్ శెట్టి, చరణ్, ఇర్ఫాన్ పాల్గొన్నారు.

1,361 మంది వాలంటీర్లు రాజీనామా

కర్నూలు ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: కర్నూలు జిల్లాల ఈ నెల 24 తేదీ వరకు 1,251 మంది గ్రామ సచివాలయ వాలంటీర్లు తమ వ్యక్తిగత కారణాల వల్ల రాజీనామా చేశారని జడ్పీ సీకెవో నానరెడ్డి శుక్రవారం తెలిపారు. 26 న 110 మంది గ్రామ సచివాలయ వాలంటీర్లు తమ వ్యక్తిగత కారణాల వల్ల రాజీనామా చేశారన్నారు. జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు 1,361 మంది వాలంటీర్లు సంబంధిత మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారులు రాజీనామాలను ఆమోదించినట్లు తెలిపారు. కౌతాళం-1, క్రీష్ణగిరి-13, మద్దికెర-1, కోసిగి-45, గూడూరు(నగరపంచాయితీ)-21, కల్లూరు-3, ఓర్వకల్లు-1, పత్తికొండ-8, గూడూరు-6, గోనేగండ్ల-2, ఆదోని-9 మంది ఉన్నారు.

ఘనంగా వార్షికోత్సవం, చండీయాగం

కల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: కల్లూరు అర్బన్ లోని వీకర్ సెక్షన్ కాలనీలో ఉన్న శ్రీశ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి దేవాలయం పునఃనిర్మాణానికి భూమిపూజ శంకుస్థాపన కార్యక్రమం, ఆలయం 44 వ వార్షికోత్సవం, చండీయాగం శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు చిన్న చంద్ర, రాజులు మాట్లాడుతూ 40 ఏళ్లుగా కోరిన కోరికలు తీరుస్తూ భక్తుల పాలిట కొంగు బంగారంగా నిలుస్తూ సంరక్షిస్తూ శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి అనుగ్రహిస్తుందన్నారు. ఆలయ నిర్మాణంలో భక్తులు సహాయ, సహకారాలు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిషత్ రాష్ట్ర నాయకులు నందిరెడ్డి సాయిరెడ్డి, డిప్యూటీ మేయర్ సిద్ధారెడ్డి రేణుక, వైసిపి నాయకులు హనుమంతరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



మహోత్సవం నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

ఆర్టిసీ బస్సు ఢీకొట్టడంతో ఇద్దరికి గాయాలు

హొళగుండ, మేజర్ న్యూస్ : హొళగుండ, సుళవాయి మార్గంలో శుక్రవారం ఆర్టిసీ బస్సు మోటార్ ఛైక్స్ డీ కొట్టడంతో ప్రమాదంలో ఇద్దరు వ్యక్తులు గాయపడ్డారని ఎస్ఐ పెద్దయ్యనాయుడు తెలిపారు. ఆదోని పట్టణానికి చెందిన జగన్నాథ్, కుడితిన గ్రామానికి చెందిన హేమంతకుమార్ పెద్దయ్యలు గ్రామంలో బంధువుల పెళ్లికి వచ్చి స్వంత పని నిమిత్తం హొళగుండకు మోటార్ ఛైక్స్ మీద వచ్చి తిరిగి పెద్దయ్యలకు వెళ్తుండగా అటు నుండి ఆతి వేగంతో జాగ్రత్తగా వస్తున్న ఆర్టిసీ బస్సు మోటార్ ఛైక్స్ డీ కొట్టిందన్నారు. ప్రమాదంలో హేమంతకుమార్ తలపై బలంగా, జగన్నాథకు స్తులంగా గాయాలు పాలు కావడంతో కర్ణాటక బళ్ళారి ఓపిటి ఆస్పత్రికి చికిత్స కోసం తరలించామన్నారు. ఈ మేరకు ఆర్టిసీ డ్రైవర్పై కేసును నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

పేకాల రాయళ్ళు అరెస్టు

హొళగుండ, మేజర్ న్యూస్ : హొళగుండలో ఉరవకొండ స్వామి మఠంలో పేకాల ఆడుతున్న 14 మంది పేకాల రాయళ్ళను అరెస్టు చేసినట్లు ఎస్ఐ పెద్దయ్యనాయుడు శుక్రవారం తెలిపారు. అందరూ పేకాల ఆడుతున్న వారిని పట్టుకుని వారి పద్ద రూ. 52,520 నగదును స్వాధీనం చేసుకుని వారిని కేసును నమోదు చేసామన్నారు.

అలూరు అసెంబ్లీలో రెండు నామినేషన్లు తిరస్కరణ...

అలూరు, మేజర్ న్యూస్: అలూరు నియోజకవర్గం లో అసెంబ్లీ స్థానానికి జరగనున్న ఎన్నికల్లో 15 మంది అభ్యర్థులు 25 నామినేషన్ లను దాఖలు చేయగా అందులో ఇద్దరి నామినేషన్ లను ఎన్నికల అధికారి రాము నాయక్ తిరస్కరించారు. 1. గిరి మల్లేష్ గౌడ్, 2. బుసినే రామాంజినమ్మ ల నామినేషన్ లు తిరస్కరణకు గురి అయ్యాయి. మిగతా 13 మంది నామినేషన్ లను ఆమోదం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అయా పార్టీల నాయకుల సమక్షంలో సూట్ని నిర్వహించారు. 15 మంది అభ్యర్థులు బరిలో నిలిచారని వారికి రెండు రోజుల సమయంలో విత్ డ్రాలకు అవకాశం ఉందని తదుపరి మిగిలిన అభ్యర్థులను ప్రకటిస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో టీడీపీ, వైసీపీ ఇతర



తహశీల్దార్ చంద్ర శేఖర్, డి.టి. రజనీకాంత్ రెడ్డి, గుండాల నాయక్, బసవన్న గౌడ్ లు పాల్గొన్నారు.

సీఎం జగన్ ఆరాచక పాలన అంతం

- కర్నూలు జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షులు పాలకుర్తి తిక్కారెడ్డి



మాట్లాడుతున్న పాలకుర్తి తిక్కారెడ్డి

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: ఈ ఎన్నికల్లో సీఎం జగన్ అరాచక పాలనకు అంతం తప్పదని కర్నూలు జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షుడు పాలకుర్తి తిక్కారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం నగరంలోని జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు సురేష్, రాష్ట్ర టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి సోమిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, కర్నూలు పార్లమెంటు సభ్యుడు సంజీవకుమార్, పార్లమెంటు ప్రధాన కార్యదర్శి ఆతిపోగు ప్రభాకర్ తో కలిసి విలేఖరుల సమావేశం

నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత ఎన్నికలకు ముందు జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలను విస్మరించి ప్రజలను మభ్యపెట్టి అన్ని రంగాలను నిర్లీలం చేసి మూడు రాజధానులూ ఉత్తమ కుమారునిలా ప్రగల్భాలు పలికి కొత్త నాలుకానికి తెర లేపారన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలు రాజధాని పేరు చెప్పుకోకుండా రాజధాని లేకుండా చేసిన ఘనుడు జగన్ అన్నారు. 2019 ఎన్నికల్లో చేసిన పొరపాటును సరిదిద్దుకునే అవకాశం మే 13 న రానుందని, జగన్ ను ఇంటికి పంపేందుకు ఎదురుచూస్తున్న ప్రజల ఓటు అనే ఆయుధంతో జగన్ కు బుద్ధి చప్పి రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం, జనసేన, బీజేపీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ నాయకులు చిన్నమూర్తి, పేళ్ళాపతి, జేమ్స్, ముంతాజ్, సత్రం రామకృష్ణుడు, హనుమంతరావు చౌదరి, నవీన్ పాల్గొన్నారు.

పాలిసెట్ పరీక్షకు ఏర్పాట్లు పూర్తి

బీతంపెద్దే మేజర్ న్యూస్ : నేడు జరగనున్న పాలిసెట్ పరీక్షకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు పరీక్ష నిర్వహణ సమన్వయకర్త ఎం.పి రాజేష్ శుక్రవారం తెలిపారు. పట్టణంలో ఐదు పరీక్ష కేంద్రాలలో పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులు ఉదయం పది గంటలకు హాజర్ తమకు సంబంధించిన పూర్తి సమాచారాన్ని ఓ ఎం ఆర్ షీట్ నందు పూర్తి చేసి ఇవ్వాలని కోరారు. ఉదయం 11.00 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1.00 గంట వరకు

ఉంటుందని , ఒక్క నిమిషం ఆలస్యమైనా పరీక్ష కేంద్రంలోని అనుమతి ఉండదని తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్, ఐటీఐ, సెంటెస్ స్కూల్, శ్రీ సుధ హై స్కూల్, రీడ్ జూనియర్ కళాశాల సెంటర్లలో పరీక్షలు జరుగునని తెలిపారు. మొత్తం 1140 మంది విద్యార్థులు హాజరవుతున్నట్లు వారు తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాలను విజయవాడ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ బి. నాగేశ్వరరావు పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిపారు.

కలసి పని చేద్దామని పిలుపు

- బీజేపీ కార్యాలయంలో టీడీపీ నేతలు
- టీడీపీ, బీజేపీ సమన్వయ సమావేశం

నంద్యాల నూనెపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : రానున్న ఎన్నికల్లో పొత్తు పార్టీలు కలసి పని చేద్దామని టీడీపీ నేతలు మాజీ మంత్రి ఏరాసు ప్రతాపరెడ్డి, టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శులు వెదుర్ల రామచంద్రరావు, తులసిరెడ్డిలు అన్నారు. నంద్యాల పార్లమెంట్ బీజేపీ కార్యాలయంలో బీజేపీ నేతలతో శుక్రవారం సాయంత్రం సమన్వయ సమావేశం జరిగింది. సమావేశానికి సుధాకర్, కశెట్టి చంద్రశోపాటు స్వాతిరెడ్డి, రామకృష్ణారెడ్డి తదితర బీజేపీ నేతలు హాజరయ్యారు. ముందుగా వెదుర్ల రామచంద్రరావు మాట్లాడుతూ చంద్రబాబును ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. తులసిరెడ్డి మాట్లాడుతూ విభేదాలను ప్రక్కన పెట్టి టీడీపీ అభ్యర్థుల విజయం కోసం కృషి చేద్దామన్నారు. ఏరాసు ప్రతాపరెడ్డి మాట్లాడుతూ చిన్న చిన్న సమస్యలను కూర్చొని



మాట్లాడుకుంటున్నారని, అభిరుచి మధు మాట్లాడుతూ పొత్తు ధర్మాన్ని పాటించాలన్నారు. ప్రతి ఎన్నికల్లో ప్రతి ఓటు కీలకమన్నారు. ఏ ఒక్కరిని నిర్లక్ష్యం చేసినా భారీ మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదన్నారు. చివరి సమాచారం అందే సరికి సమన్వయ సమావేశం కొనసాగుతుంది.

జగనన్న పాలన

బంగారు బాతు గుడ్డు లాంటిది..!



ఎమ్మిగనూరు ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో 58 నెలలు జగనన్న అందించిన పాలన బంగారు బాతుగుడ్డు లాంటిది.. పేదలను ఆర్థికంగా ఆదుకునే సంక్షేమ పథకాలతో నెలనెల ఏదో ఒక సంక్షేమ పథకం పేదల ఖాతాల్లో వేసి బంగారు బాతుగుడ్డు అందిచారు.. అలాంటి బాతును కాదనుకోని గడ్డెనే క్యాక దోచుకునే చంద్రబాబు లాంటి గుంటనక్కల పాలన మనకొద్దు అంటూ ఎమ్మిగనూరు వైకాపా అభ్యర్థి బుట్టా రేణుక, సీనియర్ నాయకులు ఎర్రకోట జగన్నాథ్ రెడ్డి, బిఆర్ బిసిరెడ్డి లు ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం సందర్భంగా మండలం ఇబ్రహీంపూర్, ఐ.కొట్లాల్, నదికైరవాడి, కొత్తకైరవాడి, గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం సందర్భంగా రోడ్డుపోలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లో ప్రజలు, కార్యకర్తలు, నాయకులు బ్రహ్మాండం పట్టారు. ప్రచారంలో బాగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 13వ తేదీన ప్రతి బూత్ లో ఈవిఎలు ఫ్యాన్ బటన్లను మీరు నొక్కతుంటే జూన్ 4

- ★ పేదలను ఆర్థికవంతులు చేయాలనే ప్రజా సంక్షేమం అందించారు
- ★ నెల నెల పేదలకు ఆర్థిక చేయూత అందించారు
- ★ మే 13న ఈవిఎలలో ఫ్యాన్ ను గిరగిర తిప్పేయండి
- ★ బుట్టా, ఎర్రకోట, బిఆర్ బిలుపు

వ తేదీన లెక్కింపులో బుట్టా గెలుపుతో ఫ్యాన్ గిరగిర తిరగాలన్నారు.. ఇక్కడి ప్రాంతం అభివృద్ధి జరగాలంటే ఎర్రకోట చెన్నకేశవరెడ్డి ఆశీర్వాదాలతో మన బుట్టా రేణుకను వైఎస్ జగన్నాథ్ రెడ్డికి కాసుకగా అందించడం మనముందున్న కర్తవ్యం అన్నారు. చంద్రబాబు 14 ఏళ్లు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నా పేదల గురించి పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదన్నారు. తన ఆస్తులు పెంచుకునేందుకు గుంట నక్కలా పాలన చేపట్టి స్కాం



వీరుడనే బిరుదు సాధించుకున్నారని విమర్శించారు. జగనన్న పాలన రెండేళ్లు కరోనా మాహమ్మూరితో పోరాడారని నాడు పాలనా పరంగా ఎన్ని ఇబ్బందులు ఉన్నా ప్రజలకు ఇచ్చిన మాటకు నిలబడి ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ ఫలాటా అందించారు, కేవలం మూడేళ్లు మాత్రమే కుదుటపడేలా ఆర్థిక సంస్కరణలతో పాలన అందిస్తూ ముందుకు పోయామని ఇది ప్రజలు గుర్తించాలన్నారు. రాష్ట్రం అభివృద్ధి, సంక్షేమం దిశగా మరో ఐదేళ్లు ముందుకు పోవాలంటే ఫ్యాన్ ప్రభంజనం

ప్రతి గడపన కనిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. గత ఎన్నికల్లో ఎవరికి ఓటు వే శారని జగనన్న చూడకుండా సచివాలయం, వాలంటీర్ వ్యవస్థతో కుటుంబాలను ఆదుకున్నా ఘనత ఉందన్నారు. పార్టీలకు అతీతంగా ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాల్లో భాగస్వాములను చెయ్యడం జరిగిందన్నారు. టీడీపీ వారి మాదిరి జన్మభూమి కమిటీలతో దోచుకొని దాచు కోలేదని ఆరోపించారు. జగనన్న సంక్షేమం అందిస్తే రాష్ట్రం ఆర్థికంగా చితిపోతుంది అన్న వారు మేము సంక్షేమం అందిస్తాం అని ఈ ఎన్నికల్లో ఊకదంపుడు ఉపన్యాసాలు ఇస్తున్నారు.. అవును కానీ మామీలతో ముందుకు వస్తున్నారు అలాంటి వారిని సమ్మతించి అన్నారు. వారు ఇచ్చే ది సూపర్ సిక్స్ పథకాలు కాదు మరో మారు ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ అంటే 2029

ఎన్నికల ఆరు నెలలకు ముందు అందించే పథకాలు అని దాని అర్థం కావున ప్రజలు అర్థం చేసుకోవాలన్నారు. అందుకే వారు సూపర్ సిక్స్ అని పేరుపెట్టుకుని ముందుకు వస్తున్నారని అని ఎద్దేవ చేశారు. కావున మన ముందున్న ఎన్నికల్లో జగనన్న సిఎం కావాలన్నదే సంకల్పంగా ఓటు వెయ్యాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కనకవీధి లక్ష్మీకాంతరెడ్డి, ముగతి విరుపాక్షరెడ్డి, నదికైరవాడి ఈశ్వరమ్మ, డీలర్ రామదేవ, చాంద్ బాషా, కృష్ణమూర్తి, వెంకటేశ్వరరెడ్డి, ప్రకాష్ రెడ్డి, సర్పంచులు, ఎంపిటీసీలు, పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాలే వైసీపీని గెలిపిస్తాయి

తుగ్గలి, మేజర్ న్యూస్: వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డిని రెండోసారి సీఎం చేసేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని వైసీపీ నాయకుడు గుడుంబాటి ముక్కెళ్ళ రామానాయుడు అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన విలేఖరులతో మాట్లాడారు. పత్తికొండ నియోజకవర్గంలో చయోసీ అభివృద్ధిని చూసి ఎమ్మెల్యేయ శ్రీదేవమ్మను రెండోసారి ఎమ్మెల్యేగా



మాట్లాడుతున్న రామానాయుడు

మే 13వతేదీ ఓటు వేసేందుకు పత్తికొండ నియోజకవర్గ ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. గ్రామాల్లో సీసీరోడ్లు, గ్రామ సచివాలయాలు, హెల్త్ క్లినిక్ లు, ఇలా ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలతో ముక్కెళ్ళ గ్రామ చంచాయితీ ఎమ్మెల్యే సహకారంతో అభివృద్ధిచేయడం జరిగిందన్నారు. ఇంకా అభివృద్ధి చెందాలంటే ఎమ్మెల్యే శ్రీదేవమ్మకు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు.

రాష్ట్రంలో స్వర్ణయుగం రావాలంటే

వైసీపీ అధికారంలోకి రావాలి : విరుపాక్షి

జగనన్న ముఖ్యమంత్రి అయితేనే పేద ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు



అలూరు లో ప్రచారంలో విరుపాక్షి శశికళలు



చింతకుంట లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న వైకెంఠం మల్లికార్జున

అలూరు, హోలూర్సి, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో స్వర్ణయుగం రావాలంటే జగనన్న మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రి కావాలని అలూరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి విరుపాక్షి వైకెంఠం మల్లికార్జున, శశికళలు అన్నారు. శుక్రవారం అలూరు, హోలూర్సి మండలాలలో వారు వేర్వేరుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అలూరు లో వైసీపీ అభ్యర్థి విరుపాక్షి కురువ సంఘం నాయకులకు అలూరులో కొట్లాల్ గేరి, తేరుజుబారు కాలనీలలో ఇంటింటం ప్రచారం నిర్వహించారు. జగనన్న చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు పేద ప్రజలకు అందాలంటే వైసీపీ అధికారంలోకి రావాలని సవరణలతో పేద ప్రజలకు నేరుగా వారి ఖాతాల్లో నగదు జమ చేశారని అన్నారు. అలాగే హోలూర్సి మండలంలో

వైకెంఠం మల్లికార్జున, మాజీ జడ్పీటీసీ రేగుల రమణ లు చింతకుంట, శిరిగాపురం, ఎం.కె. పల్లి గ్రామాల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. వైఎస్ జగన్ ఇచ్చిన మాట తప్పురని మీకు మంచి జరిగి ఉంటేనే ఓటు వేయమని అడిగి దమ్మున్న నాయకుడు జగనన్న అని అన్నారు. అలాగే ఆరోగ్యశ్రీ25 లక్షలకు పెంచారని రైతులకు రైతు భరోసా కేంద్రాల ద్వారా ఎరువులు, వారికి పంట

లకు ముందస్తుగా ఖర్చులు అంద చేశారని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపిటీసీ భాస్కర్ నాయుడు, ఏరూరు మోహన్, రేగుల రవీంద్ర, జనార్థన్ నాయుడు, నారాయణ, రవితేజ, బాబు, ఈరన్న పాల్గొన్నారు.



విలేఖరుల సమావేశం నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

వైసీపీ అభ్యర్థి ఇంతియాజ్ కు

బ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ నాయకుల మద్దతు

కర్నూలు రూరల్, మేజర్ న్యూస్: కర్నూలు నియోజకవర్గ వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎఎం.ఇంతియాజ్ కు, వైసీపీకి తమ సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతున్నామని దేవాదాయ, ధర్మాదాయక శాఖ ప్రభుత్వ సలహాదారుడు జ్వాలాపురం శ్రీకాంత్, బ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కామేశ్వరరావు, కార్పొరేషన్ మంగళంపల్లి అంజిబాబు తెలిపారు. శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఇంతియాజ్ కార్యాలయంలో విలేఖరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అగ్రకులాల్లో ఉన్న పేదలను వైసీపీ ప్రభుత్వం గుర్తించిందని, ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి బ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి పేద బ్రాహ్మణుల అభివృద్ధికి సహకరించారన్నారు. టీడీపీ ప్రభుత్వంలో చంద్రబాబు ఒక్క డైరెక్టర్ పదవి కూడా ఇవ్వలేదన్నారు. అన్ని కులాలకు కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేసిన ఘనత వై.ఎస్.జగన్ కే దక్కుతుందన్నారు. జిల్లాలో వైసీపీ అభ్యర్థుల విజయానికి కృషి చేయాలన్నారు. ఎఎం.ఇంతియాజ్ మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వంలో పేద బ్రాహ్మణులకు ఎంతో మేలు జరిగిందన్నారు. బ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి డైరెక్టర్ పదవులు ఇచ్చి గౌరవించారన్నారు. వారి సంపూర్ణ మద్దతు లభించడం మంచి శుభపరిణామన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజల మద్దతుతో మా నాయకుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి వై నాట్ 175 సాధించి తీరుతామన్నారు. కర్నూలు జిల్లాలో రూ.2.75కోట్ల నిధులు దేవాలయాల అభివృద్ధికి మంజూరు చేశామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగులవరం రాజశేఖర్ రావు, అర్చక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు సాయి, 51వవార్డు వైసీపీ ఇన్చార్జి కృష్ణకాంతశర్మ, మేఘనసుబ్రహ్మణ్యప్రసాద్, రంగనాథ్ శర్మ, బ్రాహ్మణపెద్దలు పాల్గొన్నారు.



మద్దతు తెలుపుతున్న బ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ నాయకులు



అత్త గెలుపు కోసం..

అత్తమ్మ గెలుపుకు సహకరించండి

- ★ జగనన్న సిఎం కావాలి.. సంక్షేమంతో పేదలు బాగుండాలి
- ★ బుట్టా సాహితీ వెంకటాపురం కాలనీలో ముమ్మర ప్రచారం

ఎమ్మిగనూరు ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : ఎమ్మిగనూరు అభివృద్ధి పాటుపడేందుకు వచ్చిన మా అత్తమ్మ బుట్టారేణుక గెలుపుకు సహకరించాలని.. ఇక్కడ బుట్టా రేణుక గెలిస్తే.. అక్కడ ముఖ్యమంత్రిగా జగనన్న ఉంటారని ఇందుకు ప్రతి ఒక్కరూ ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటు వెయ్యాలని బుట్టా కోడలు సాహితీ వెంకటాపురం కాలనీలో శుక్రవారం ముమ్మర ప్రచారం చేపట్టారు. వార్డు కౌన్సిలర్ బజారి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఎన్నికల ప్రచారంలో ఆమె కాలనీ వాసులు తెలిపిన కష్టాలు తెలుసుకున్నారు. శివారు కాలనీల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా అత్తమ్మ అడుగులు వేస్తుందని ఇక్కడి ప్రజలు ఆశీర్వాదం ముందున్న ఎన్నికల్లో చూయించి జగనన్నకు అత్తమ్మ గెలుపును కానుకగా అందించాలన్నారు. ఎంపి అభ్యర్థిగా బివై రామయ్య, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా అత్తమ్మ కు రెండు ఫ్యాన్ గుర్తులకు మే నెల 13వ తేదీన ఓటు వెయ్యాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైకాపా నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

డోన్ నియోజకవర్గంలో

అరాచక పాలనకు

చరమగీతం చెప్పండి: కోట్ల



బేతంపర్ల మేజర్ న్యూస్ : డోన్ నియోజకవర్గంలో వైసీపీ అరాచక పాలనకు ప్రజలు చరమ గీతం చెప్పాలని డోన్ టీడీపీ అభ్యర్థి కోట్ల జయసూర్య ప్రకాష్ రెడ్డి ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని ఇంబాపురం, కొమ్మూరి కొట్లాల, హెచ్ కొట్లాల, గ్రామాలలో టీడీపీ మండల కన్వీనర్ ఎల్ల నాగయ్య, పట్టణ అధ్యక్షురాలు బుగ్గన ప్రసన్న లక్ష్మి, సర్పంచ్ శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో బాబు షఉరిటి భవిష్యత్తు గ్యారెంటీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కోట్ల రాకకు ఆయా గ్రామాల ప్రజలు ఘన స్వాతంత్రం పలికి గజమాలలువేసి సత్కరించారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో బేతంచెర్ల మండలంలో భూ సర్వేలో భాగంగా రైతులను మోసం చేస్తోందని, భూములను అక్రమించుకుంటున్నారని విమర్శించారు. ప్రచారంలో భాగంగా ప్రజలకు అభివాదం చేస్తూ తెలుగుదేశం పార్టీని గెలిపించాలని ఇంటింటికీ వెళ్లి చంద్రబాబు ప్రవేశపెట్టిన సూపర్ సిక్స్ పథకాలను తెలియజేస్తూ మే నెల 13 జరిగే ఎన్నికలలో సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ సోమశేఖర్ రెడ్డి, కోట్ల గిరిధర్ రెడ్డి, భీమేశ్వర్ రెడ్డి, జాకీరుల్లా బేగ్, బుక్కాపురం సర్పంచ్ నాగరాజు, రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ కార్యదర్శి రవీందర్ నాయక్, రాష్ట్ర క్రిస్టియన్ సెల్ కార్యదర్శి మేకల నాగరాజ్, రూబెన్, మోహన్ గౌడ్, సురేంద్ర నాథ్ రెడ్డి, గ్రామ నాయకులు జగదీశ్వర్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ యాదవ్, గుమ్మ రాముడు, టీడీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కర్నూలు నగరం, మేజర్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సంబంధించి కర్నూలు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ స్థానానికి అభ్యర్థులు వేసిన 13 నామినేషన్లను తిరస్కరించినట్లు 137 కర్నూలు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి భార్యపతేజ తెలిపారు. శుక్రవారం నగరంలోని నగర పాలక సంస్థ కార్యాలయంలో అభ్యర్థులు, ప్రతినిధుల సమక్షంలో అభ్యర్థులు వేసిన నామినేషన్లకు స్క్రూటీని నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా మొత్తం 40 మంది అభ్యర్థులు దాఖలు చేసిన 56 నామినేషన్లను పరిశీలించారు. ఎన్నికల కమిషనర్ నియామవలీని అనుసరిస్తూ స్వయంగా పత్రాలు సమర్పించిన 27 మంది అభ్యర్థుల సభ్యత్వాన్ని



స్క్రూటీని నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

అమోదించారు. లోపాలు కలిగిన పత్రాలు సమర్పించిన

జగనన్న సిఎం కావాలన్నదే లక్ష్యం

★ బుట్టా రేణుక నాయకత్వం పైనే నమ్మకం

★ వైకాపాలో వలసల పర్వం

ఎమ్మిగనూరు ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : జగనన్న ముఖ్యమంత్రి కావాలన్నదే ప్రధాన అక్ష్యం.. ఇక్కడ బుట్టారేణుకమ్మ గెలుపువై పాటుపడతాం.. అమె న్యాయకత్వం నచ్చి పార్టీలో చేరామని మహాత్మ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం బుట్టా రేణుక సమక్షంలో వైకాపా తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నజీర్ అహమ్మద్, 5 వ వార్డు కౌన్సిలర్ అమానుల్లా ఆధ్వర్యంలో 100 మందితో వైకాపా పార్టీలో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ ముందున్న ఎన్నికల్లో మంచి న్యాయకత్వం వహిస్తున్న బుట్టా రేణుకమ్మ గెలుపుతో జగనన్న ముఖ్యమంత్రి కావాలన్నదే మా ముందున్న కర్వ్యం అన్నారు. వారిని పార్టీలోకి సాదరంగా పార్టీ కందువలు కప్పి వైకాపా అభ్యర్థి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరిన



వారిలో మహాత్మతో పాటు రవి, వీరేష్, చాంద్ బాషా, ఫేక్ మావలి, కాశీంబాషా, మునీశ్వర్, చంద్ర, శైఫ్, హరి, సురేంద్ర గడు, దేవేంద్ర, రంగాలతోపాటు వంద మంది వైకాపా తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. బుట్టా రేణుక గెలుపులో బాగస్వాములు అవుతామన్నారు.

వైసీపీ పాలనలోనే మహిళల ఆర్థికాభివృద్ధి

కాటసాని ఉమామహేశ్వరమ్మ

ఓర్వకల్లు, మేజర్ న్యూస్ : వైసీపీ ప్రభుత్వం పాలనలోనే మహిళల ఆర్థిక అభివృద్ధి చెందారని కాటసాని ఉమామహేశ్వరమ్మ అన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని ఎన్ కొంతలపాడు, కేతవరం గ్రామాలలో ప్రచారం నిర్వహించారు. వైసీపీ పాలనలోనే పేద ప్రజలకు మంచి జరిగిందని ఇంటి వద్దకే సంక్షేమ పథకాలు అందించిన వైసీపీ ప్రభుత్వానికి మళ్లీ రాబోయే ఎన్నికలలో రెండు ఓట్లు ఫ్యాన్ గుర్తుపై వేసి ఎంపీ పోచ బ్రహ్మానందరెడ్డిని ఎమ్మెల్యే కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డిని గెలిపించుకొని వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి చేసుకుందామని మరోసారి వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని ఆశీర్వదించండి ప్రజలకు తెలియజేశారు. అనంతరం కొంతలపాడు లోని యాగంటి ఈశ్వర్ స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కర్నూల్ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి కర్నూలు డిప్యూటీ మేయర్ సిద్ధారెడ్డి రేణుక జడ్పీటీసీ రంగనాథ్ గౌడ్ ఎంపీపీ తిప్పన్న జె సి ఎస్ మండల కన్వీనర్ లోటరీ భాష, ఎన్ కొంతలపాడు గ్రామ సర్పంచ్ మదుకేషన్న ఎంపీటిసి పుల్లయ్య, వైసీపీ నాయకులు కుమ్మరిమద్దయ్య ఈడిగ రాముడు, మాధవస్వామి జె కృష్ణుడు ఈడిగ శ్రీనివాసులు, ఈడిగ వెంకట్ రాముడు, కేతవరం గ్రామ సర్పంచ్ గోవర్ధన్ ఎంపీటిసి లక్ష్మీదేవి వైసీపీ నాయకులు కృష్ణారెడ్డి జగన్మోహన్ రెడ్డి చంద్రారెడ్డి మేకల



సిద్దయ్య కె నడిపెన్ను బాలమద్ది దామోదర్ బాలు గూడూరు శ్రీనివాసులు వివిధ గ్రామాలకు చెందిన సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు కార్యకర్తలు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీలో చేరిన వైసీపీ నాయకుడు

కల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: పాఠ్యం నియోజకవర్గంలోని ఓర్వకల్లు మండలం సోమయాజులపల్లె గ్రామానికి చెందిన వైసీపీ నేత ఆకుల మహేష్, అతని అనుచరులు టీడీపీలో చేరారు. నందికొట్లూరు నియోజకవర్గ టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు గౌరు వెంకటరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో టీడీపీలో తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నంద్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు మల్లెల రాజశేఖర్, మండల అధ్యక్షుడు గోవిందరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

13 నామినేషన్లు తిరస్కరణ

13 మంది అభ్యర్థుల సభ్యత్వాన్ని తిరస్కరించినట్లు ఆయన తెలిపారు. నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు ఈ నెల 29 వ తేదీ వరకు తేదీ అన్నారు. ఉపసంహరణ ప్రక్రియ తర్వాత ఎన్నికల్లో పోటీ చేయబోయే అభ్యర్థుల తుది జాబితాను విడుదల చేస్తామని ఆయన తెలిపారు.



హాజరైన రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధులు

ప్రజా ప్రభుత్వానికి మద్దతు పలుకుదాం



మాట్లాడుతున్న తపాలా శ్రీనివాసులు నాయుడు

దేవనకొండ మేజర్ న్యూస్

రానున్న ఎన్నికలలో ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పాలన సాగిస్తున్న వైకాపా అధినేత జగనన్న ప్రభుత్వానికి మద్దతు పలుకుదామని మండల కన్వీనర్ తపాలా శ్రీనివాసులు నాయుడు అన్నారు. శనివారం కో కన్వీనర్ కబీర్ తో కలిసి మండల కేంద్రమైన దేవనకొండలో పాటు మండలంలోని పలు గ్రామాలలో ఆలూరు నియోజకవర్గ అభ్యర్థి విరుపాక్షి తరపున ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మన అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డి నాటి ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను పూర్తిగా అమలు చేయడం జరిగింది. కాబట్టి ఆయన మరోసారి ఎన్నికలకు ధైర్యంగా ముందుకు వస్తూ రానున్న ఎన్నికలలో 175 కు 175 అసెంబ్లీ సీట్లు గెలవాలనే ధృఢ సంకల్పంతో ఉన్నాడన్నారు. అలాంటి నాయకుడికి మనమంతా సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపి ప్రజా ప్రభుత్వాన్ని చూడాలని పిలుపునిచ్చారు. 26డిఎన్ఐ01

ఎన్.రాచర్ల ఎస్సెగా పి.చంద్రమోహన్



సిబ సుధాకర్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఎన్.రాచర్ల ఎస్సె చంద్రమోహన్

ప్యాపిలి, మేజర్ న్యూస్

మండల పరిధిలోని ఎన్.రాచర్ల నూతన ఎస్సెగా పి.చంద్రమోహన్ శుక్రవారం బాద్యతలు చేపట్టారు. ఈయన కడప తాలూకా పోలీసుస్టేషన్ నుండి ఎన్.రాచర్ల ఎస్సెగా బదిలీపై వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ప్యాపిలి సిబ సుధాకర్ రెడ్డిని స్థానిక సిబ కార్యాలయం నందు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.

పెద్దాయన కోట్లను గెలిపించుకుందాం....

ముస్లిం సోదరులు

డోన్, మేజర్ న్యూస్

మాజీ కేంద్ర రైల్వేసహాయ మంత్రి, పెద్దాయన కోట్ల జయసూర్యప్రకాశ్ రెడ్డిని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకుందామని పట్టణ ముస్లిం సోదరులు ప్రజలను కోరారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం పట్టణంలోని పలు వార్డులలో ముస్లిం సోదరులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తూ కోట్లను గెలిపించాలని వారు ప్రజలు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం సోదరులు, టిడిపి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



పట్టణంలో ప్రచారం చేస్తున్న టిడిపి ముస్లిం సోదరులు

పోటాపోటీగా మంచినీటి సరఫరా



ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటిని సరఫరా చేస్తున్న వైకాపా, టిడిపి నాయకులు

ప్యాపిలి, మేజర్ న్యూస్

ఎందులోనైనా సరే ఒకరికి ఒకరు పోటీ ఉంటేనే ఆ మజానే వేరు. అందులో భాగంగానే మండల పరిధిలోని కలచట్ల గ్రామ ప్రజల విషయంలో ఇటు తెలుగుదేశం పార్టీ, అటు వైయస్ఆర్ పార్టీ నాయకులు పోటాపోటీగా ఒకరికి మించి మరొకరికే గ్రామంలో

ఓటర్లను ప్రసన్నం చేసుకోవడమే లక్ష్యంగా టిడిపి, వైకాపా నేతల పాట్లు సొంత నిధులతో మంచినీటి ట్యాంకర్ల ద్వారా నీరు సరఫరా

నెలకొన్న మంచినీటి కష్టాల నుండి ప్రజలను రక్షించేందుకు, వారిని ప్రసన్నం చేసుకోవడానికి ఇరు పార్టీల నాయకులు వారి సొంత నిధులతో ట్యాంకర్ల ద్వారా మరీ కలచట్ల గ్రామస్తుల దాహార్తిని తీరుస్తున్నారు. గతంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా అప్పటి నియోజకవర్గ టిడిపి ఇంచార్జ్ ధర్మారం మన్నె సుబ్బారెడ్డి గ్రామంలో పర్యటించిన సమయంలో గ్రామానికి చెందిన ప్రజలు మంచినీటి సమస్యను ఆయన దృష్టికి తీసుకురాగా, వెంటనే ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటిని సరఫరా చేసిన సంగతి తెలిసిందే. అలాగే మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి, టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోట్ల జయసూర్యప్రకాశ్ రెడ్డిలు కూడా ఎన్నికల ప్రచారంలో గ్రామానికి వచ్చిన సమయంలో గ్రామస్తులు వారి మంచినీటి కష్టాల గురించి ఇరు పార్టీల నేతలకు తెలియజేశారు. ఇక వారి పార్టీ నాయకుల మెప్పుకోసం, ఇటు ఓటర్లను ప్రసన్నం చేసుకోవడం కోసం ఇటు స్థానిక వైకాపా నాయకులు ఎర్రగుంట్లపల్లె పోలిరెడ్డి వెంకటేశ్వరరెడ్డి అటు టిడిపి మండల అధ్యక్షుడు గండికోట రామసుబ్బయ్య, ఎర్రగుంట్లపల్లె బత్తిన రమేష్ రెడ్డి, కలచట్ల ప్రసాద్ లు సొంత నిధులతో గ్రామస్తులకు ట్యాంకర్ల ద్వారా శుక్రవారం గ్రామంలోని ప్రజలకు మంచినీటిని సరఫరా చేశారు. దీనిని చూసిన గ్రామస్తులు ఇలా పోటీతత్వం ఉంటే గ్రామాలు ఏనాడో బాగుపడేవి అంటూ చర్చించుకుంటున్నారు.

సంక్షేమం, అభివృద్ధి బుగ్గనకు హ్యాట్రిక్ అందిస్తాయి

ఎపిఐఐసి డైరెక్టర్ బోరెడ్డి పుల్లారెడ్డి

ప్యాపిలి, మేజర్ న్యూస్

ఐదేళ్లు కాలంలోనే నియోజకవర్గ ప్రజలు ఎన్నడూ చూడని అభివృద్ధిని మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి చేసి చూపించారని, గతంలో అనేక ప్రభుత్వాలు అధికారంలో ఉన్నప్పటికీ, నియోజకవర్గ ప్రజలు ఎందరికో ఉన్నతమైన పదవులను రాజకీయంలో కట్టబెట్టినప్పటికీ ప్రజల సమస్యలను ఏనాడూ పట్టించుకోలేదని, 2014, 2019 ఎన్నికలలో వేసిన ఒక్క ఓటుకు నేడు నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలోనే రాష్ట్రంలో రోల్ మోడల్ గా నిలిచిందని, త్వరలో జరగబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికలలో మంత్రి బుగ్గన చేసిన అభివృద్ధి హ్యాట్రిక్ ను అందిస్తాయని, మూడవ సారి బుగ్గనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకోవడానికి నియోజకవర్గ ప్రజలు సైతం సిద్ధంగా ఉన్నారని ఎపిఐఐసి డైరెక్టర్ బోరెడ్డి పుల్లారెడ్డి అన్నారు. వైకాపా నాయకులు భూశిల్పి చిన్నసంకయ్య, ఎర్రగుంట్లపల్లె పోలిరెడ్డి వెంకటేశ్వరరెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం పట్టణంలోని గడపగడపకు తిరుగుతూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. అలాగే సినిమాగేరి, నీలకంఠేశ్వరస్వామి ఆలయ పరిధిలో ప్యాపిలి పట్టణ ఆర్కవైశ్య అధ్యక్షుడు రాజా మురళీకృష్ణ, వైకాపా నాయకులు వి.శ్రీనివాసరెడ్డి,



మంత్రి బుగ్గన అభివృద్ధి గురించి మహిళలకు వివరిస్తున్న బోరెడ్డి పుల్లారెడ్డి, నాయకులు

సోమశేఖర్, జింకల అంజి, మస్నాన్ వలిల ఆధ్వర్యంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించి, బుగ్గను గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైకాపా నాయకులు బోరా సంజీవరెడ్డి, గజ్జెల నారాయణ, పుజారి శీను, ముక్కెళ్ళ వెంకటరాముడు, వడ్డె రామకృష్ణ, జింకల ప్రతాప్, నులక సరసింహులు, పరంగి వెంకటేష్, జక్కలచెరువు రాము, బావిపల్లి సురేష్, బంగి నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా సుశమీంద్ర తీర్థుల పూర్వారాధన

మంత్రాలయం రూరల్, మేజర్ న్యూస్ :

ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన మంత్రాలయం శ్రీ రాఘవేంద్రస్వామి మఠంలో మఠం పీఠాధిపతి సుభద్రేంద్రతీర్థుల ఆధ్వర్యంలో మఠం పూర్వపు పీఠాధిపతులు సుశమీంద్రతీర్థుల పూర్వారాధన శుక్రవారం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామి మూల బృందావనానికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ ఆరాధన ఉత్సవాలలో భాగంగా, ప్రతి సంవత్సరం లాగే ఈ సంవత్సరం కూడా టీటీడీ తరపున డిప్యూటీ ఈఓ లోకనాథ్ పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించారు. వారు మఠం ప్రాంగణానికి చేరుకోగానే మఠం అధికారులు ఆలయ సంప్రదాయల ప్రకారం డేపిలు, మంగళ వాయిద్యాలతో మంత్రోచ్ఛ



సుశమీంద్రతీర్థులకు పూజలు నిర్వహిస్తున్న పీఠాధిపతి

- స్వామి బృందావనానికి ప్రత్యేక పూజలు
- టీటీడీ తరపున పట్టు వస్త్రాలు సమార్పణ



పట్టు వస్త్రాలను తీసుకొస్తున్న ఈఓ

రణల మధ్య స్వాగతం పలికారు. పట్టు వస్త్రాలను స్వామి బృందావనం వద్ద ఉంచి సుశమీంద్రతీర్థుల స్వామిజీకి సమర్పించారు. అనంతరం సుశమీంద్రతీర్థుల చిత్రపటానికి పూజలు నిర్వహించి రథోత్సవంలో అధిష్టించి ఊరేగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మఠం అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బాబు ఇచ్చిన బాధ్యత మరింత పెరిగింది...!



కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు నిర్వహిస్తున్న టీడీపీ, జనసేన, బిజెపి నాయకులు

ఆదోని, మేజర్ న్యూస్ :

తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారాచంద్రబాబు నాయుడు ఇచ్చిన బాధ్యత మరింత పెరిగిందని మాజీ టీడీపీ ఇంచార్జి, రాష్ట్ర మాజీ ఫుడ్ కమిషన్ మెంబరుగా గుడిసె కృష్ణమ్మ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ఆమె మాట్లాడుతూ, రెండు దశాబ్దాలుగా పార్టీని నమ్ముకుంటూ, ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు, తెదేపా అధికారం చేపట్టినప్పుడు బాధ్యతగా తమవంతు కృషి

- టీడీపీ రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా కృష్ణమ్మ బాధ్యతలు
- టీడీపీ మాజీ ఇంచార్జి గుడిసె కృష్ణమ్మ

చేశామన్నారు. అందుకుగాను గతంలో ఆదోనికి బీసీ మహిళా అభ్యర్థిగా అవకాశం దక్కింది. అనంతరం 2014-19 మధ్య రాష్ట్ర ఫుడ్ కమిషన్ మెంబరుగా నన్ను నియమించింది. నేడు రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా బాధ్యతలు అప్పగించినందుకు సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో అభ్యర్థి విజయంకోసం కృషి చేస్తామన్నారు. అనంతరం టీడీపీ, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తల సమక్షంలో ఆమెకు శాలువ కప్పి సన్మానించి కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు నిర్వహించారు. ఈ అవకాశం కల్పించిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నారాలోకేశ్, డాక్టర్ గురురాజా, జోసల్ ఫైవ్ కో-ఆర్డినేటర్ బీద రవిచంద్ర, కర్నూలు జిల్లా అధ్యక్షులు తిక్కారెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ బి.టి.నాయుడులకు ఆమె కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ రాష్ట్ర కన్వీనర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, జనసేన ఇంచార్జి మల్లప్ప, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఇంటిగ్రేటెడ్ కమాండ్ కంట్రోల్ రూం పరిశీలన

నంద్యాల కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్

:కలెక్టరేట్ లోని ఇంటిగ్రేటెడ్ కమాండ్ కంట్రోల్ రూంను ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు శుక్రవారం పరిశీలించారు నంద్యాల పార్లమెంట్, ఆరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల ఎనజ్జికల వ్యయ పరిశీలకులు ఎస్ మణికందన్, టికారం మీనా ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి రిజిస్ట్రేషన్ సమాధు చేసిన వివరాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల పరిశీలకులు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి వచ్చాక జిల్లాలో అధికారులు సీజ్ చేసిన సగదు వివరాలతో పాటుగా అభ్యర్థుల ఖర్చులపై సంబంధిత అధికారులను వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కాండక్ట్, ఉల్లంఘనలు, తీసుకున్న చర్యలు, మీడియా సర్టిఫికేషన్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ గుర్తించిన ఉల్లంఘనలు, తీసుకున్న చర్యలపై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. జిల్లాలో ప్రచురితమవుతున్న పత్రికలు, వాటి ద్వారా వస్తున్న వార్తలు, జిల్లాలో ప్రసారం అవుతున్న లోకల్, శాటిలైట్ చానల్స్ వివరాలు, వాటిపై ఏర్పాటు చేసిన నిఘా, తదితర అంశాలను జిల్లా పౌర సంబంధాల అధికారి మల్లికార్జునయ్యను అడిగి తెలుసుకున్నారు. జిల్లాలో అన్ని బృందాలు



కమాండ్ కంట్రోల్ రూం రిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలనను ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు

సమర్థవంతంగా పనిచేసి ఎన్నికల నిబంధనలు ఉల్లంఘించే వారిపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని వారు అధికారులను ఆదేశించారు.

ఊపందుకున్న వైసీపీ ఎన్నికల ప్రచారం



16వ వార్డులో కౌన్సిలర్ విజయ్ చౌదరి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

ఆత్మకూరు, మేజర్ న్యూస్:

శ్రీశైలం నియోజకవర్గ కేంద్రం ఆత్మకూరు పట్టణంలో పాటుమండలంలోని గ్రామాల్లో ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటేసి గెలిపించాలంటూ ప్రచారం ముమ్మరంగా సాగుతోంది. శుక్రవారం నియోజకవర్గం కేంద్రంలో వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శిల్పా చక్రపాణి రెడ్డి సతీమణి శిల్పా భాగ్యలక్ష్మి ప్రచారం చేపట్టారు. తన భర్త సేవ చేసిఉంటేనే ఆశీర్వాదాలని, మరోసారి అఖండ మెజార్టీతో గెలిపిస్తే నియోజకవర్గ ప్రజల రుణం తీర్చుకుంటామని ప్రచారం కొనసాగిస్తున్నారు. రాజకీయం చేసి డబ్బులు సంపాదించు కునేందుకు తన భర్త రాలేదని, నియోజకవర్గ ప్రజలకు సేవ చేసి ప్రజా సేవకుడిగా మీ మద్దతు పస్తున్నారని, ఇది వరకే ఎన్నో సేవ కార్యక్రమాలు చేసి నియోజకవర్గ ప్రజలకు అండగా నిలిచారన్నారు. నాభర్త చేసింది మేలు అనిపిస్తే మరోసారి సేవా చేసే భాగ్యం

- తన భర్తను గెలిపించాలంటూ శిల్పా సతీమణి ప్రచారం
- పట్టణ, గ్రామాల్లో ముమ్మరంగా ఎన్నికల ప్రచారం

కల్పించాలంటూ , వైసీపీ పథకాలను వివరిస్తు ప్రచారంలో ముందుకు సాగుతున్నారు. అలాగే 16వ వార్డు కౌన్సిలర్ విజయ్ చౌదరి, పార్వతి, రాజగోపాల్, కోఆర్డినేటర్లు రశీద్, కుంట శివారెడ్డి, చేపలరఫీక్, రసూల్, ముస్తఫాలు తమ తమ వార్డులో ప్రచారం చేస్తు ఫ్యాను గెలిపించుకోవాలంటూ ప్రజలు కోరుతున్నారు. కృషిపండ్లతోటల సేవా సంఘం , వైసీపీ నాయకులు బైరాపురం మహబూబ్ బాష, కుమారుడు అక్బరుద్దీన్ల రైతులతో కలిసి ప్రచారం చేస్తున్నారు. రైతులకు మేలు జరగాలంటే శిల్పాను గెలిపించుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి రైతుపై ఉందన్నారు. పట్టణంలో పాటు గ్రామాల్లో నాయకులు తమదైన శైలిలో ఫ్యాను గుర్తుకు ఓటవేసి వేయించి గెలిపించేందుకు సైనికుల్లా ముందుకు సాగుతున్నారు.



వైసీపీ అభ్యర్థి శిల్పా సతీమణి భాగ్యలక్ష్మి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

బుధూరులో వాలంటీర్లు రాజీనామా



రాజీనామా పత్రాలను ఎంపి టీడీపీకు అందజేస్తున్న వాలంటీర్లు

మంత్రాలయం రూరల్, మేజర్ న్యూస్ :

మంత్రాలయం మండల పరిధిలోని బుధూరు గ్రామంలో వాలంటీర్లు శుక్రవారం రాజీనామా చేశారు. ఇద్దరు వాలంటీర్లు తమ రాజీనామా పత్రాలను ఎంపి టీడీపీ మునెప్పకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, మరోసారి సీఎం జగన్ ను చేయడమే లక్ష్యమని, ఎమ్మెల్యే బాలనాగిరెడ్డి గెలుపుకోసం కృషి చేస్తామన్నారు.

టీడీపీలో చేరిన ఎస్ఎన్ తాండా వాసులు



బుద్ధా సమక్షంలో టీడీపీలో చేరుతున్న ఎస్ఎన్ తాండా వాసులు

ఆత్మకూరు, మేజర్ న్యూస్:

మండల పరిధిలోని ఎస్ఎన్ తాండాలోని వైసీపీ నాయకులు బుద్ధా సమక్షంలో టీడీపీలో చేరారు. శుక్రవారం ఎస్ఎన్ తాండాకు చెందిన వైసీపీ మాజీ సర్పంచ్ శివమ్మ బాయి, ఉపసర్పంచ్ వరలక్ష్మి బాయి, వాలంటీర్ శశిరఖ బాయి, మౌలాలినాయక్, ఉపేంద్ర, కిరణ్ నాయక్లు పార్టీలో చేరారు. వీరిని శ్రీశైలం నియోజకవర్గం టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బుద్ధా రాజేశఖర్ రెడ్డి పార్టీ కండువాలతో సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా బుద్ధా మాట్లాడుతూ టీడీపీలో వరదలా చేరికలు కొనసాగుతున్నాయని, వైసీపీ అరాచక పాలనకు వినుగు చెంది ప్రజలు, ఆ పార్టీ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు త స్వస్థుడంగా టీడీపీలో చేరుతున్నారని అన్నారు. వైసీపీకి రోజులు దగ్గర పడ్డాయని, ఓటు ద్వారా వైసీపీకి బుద్ధి చెప్పి ఇంటికి సాగనంపేందుకు ప్రజలు ఎదురు చూస్తున్నారని అన్నారు. ఓటమి భయంతో వైసీపీ శ్రేణులు దిక్కుతోచని స్థితిలో తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తు పిప్పిపట్టినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని, వారి మాయమాటలను నమ్మే స్థితిలో ప్రజలు లేరన్నారు. రానున్నది తెలుగుదేశం ప్రభుత్వమేనని, అన్ని వర్గాల ప్రజల భవిషత్తుకు గ్యారంటీనిస్తు రాష్ట్రాన్ని తీర్చిదిద్దడం ఒక్క బాబుకే సాధ్యమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బైరెడ్డి శబరికి రాయలసీమ స్టీరింగ్ కమిటీ మద్దతు

నంద్యాల కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్ :

రాయలసీమకు నీళ్లు, నిధులు, నియామకాల కోసం ఉద్యమిస్తున్న రాయలసీమ కరువుకు శాశ్వత నివారణకు కృషి చేయాలని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలపై ఉద్యమ రూపంలో తెలుపుతున్న రాయలసీమ స్టీరింగ్ కమిటీ సభ్యులు నంద్యాల టీడీపీ ఎంపి అభ్యర్థి బైరెడ్డి శబరికి మద్దతు తెలిపారు. శుక్రవారం నంద్యాల టీడీపీ ఎంపి అభ్యర్థి బైరెడ్డి శబరికి ఎన్నికల కార్యాలయంలో కడప జిల్లా నాయకులు రామ్మోహన్ రెడ్డి, చిత్తూరు జిల్లా నాయకులు పోతూరు శ్రీకాంత్ నాయుడు, కర్నూలు జిల్లా నాయకులు సరసింహ, రమేష్ తదితర రాయలసీమ స్టీరింగ్ కమిటీ నాయకులు బైరెడ్డి శబరికి కలిసి సంఘిభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అన్ని రంగాల్లో వెనుకబడ్డ రాయలసీమ అభివృద్ధికి రాయలసీమ ప్రజా ప్రతినిధులు పాటుపడాలని కోరారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు రాయలసీమకు ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. పార్టీలకు అతీతంగా రాయలసీమ అభ్యున్నతికి ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలు పాటుపడాలని వారు కోరారు. నంద్యాల ఎంపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరికి గెలుపుకోసం పనిచేస్తామని తెలిపారు.



నంద్యాల ఎంపీ అభ్యర్థి బైరెడ్డి శబరికి మద్దతు తెలుపుతున్న రాయలసీమ స్టీరింగ్ కమిటీ సభ్యులు

నామినేషన్ల పరిశీలన

- 5 నామినేషన్లు తిరస్కరణ

అత్యుక్తారు, మేజర్ న్యూస్ :

శ్రీశైలం నియోజకవర్గం నుంచి నియోజకవర్గం కేంద్రం అత్యుక్తారు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయానికి ఆయా పార్టీ, స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల నుంచి మొత్తం 41 నామినేషన్లు దాఖలైనట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి సుధారాణి తెలిపారు. శుక్రవారం దాఖలైన 41 నామినేషన్లను పరిశీలించడం జరిగిందన్నారు. 41లో 5 నామినేషన్లు తిరస్కరించినట్లు ఆమె తెలిపారు. వైసీపీ పార్టీ నుంచి ఒకటి, తెలుగుదేశం పార్టీ నుంచి ఒకటి, సోషల్ డెమోక్రాటిక్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా నుంచి ఒకటి, స్వతంత్ర అభ్యర్థులవి రెండు నామినేషన్లు తిరస్కరించినట్లు ఆమె తెలిపారు.

బుడ్డాను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపిస్తాం

- టీడీపీ మండల అధ్యక్షుడు నందిపాటి నరసింహారెడ్డి



మిని మ్యూనిసిపాల్ ప్రజలకు వివరిస్తున్న టీడీపీ మండల అధ్యక్షుడు నరసింహారెడ్డి

బండిఅత్యుక్తారు, రూరల్ మేజర్ న్యూస్ :

- వచ్చే నెలలో జరగబోయే సాధారణ ఎన్నికలలో శ్రీశైల నియోజకవర్గ టీడీపీ అభ్యర్థి బుడ్డా రాజశేఖరెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామని బండిఅత్యుక్తారు పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నందిపాటి నరసింహారెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం బండిఅత్యుక్తారు గ్రామంలో టీడీపీ పార్టీ మిని మ్యూనిసిపాల్ ప్రజలకు వివరిస్తూ జగన్ పాలనలో పేద ప్రజలు పడుతున్న బాధలను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నరసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో వైసీపీ పార్టీపై ప్రజలు తీవ్ర వ్యతిరేకత నెలకొనిందని ఫలితమే టీడీపీ పార్టీలోకి వలసలు భారీగా మొదలైతాయన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో విధ్వంసం తప్ప సంక్షేమం ఏమూలనా కనపడలేదని పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలు పొట్టి కూలి కోసం వలసలు వెళ్ళాల్సి పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి జరగాలంటే బుడ్డా రాజశేఖరెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకొవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు జాకీర్ ఖాన్, పీఠాగిరి అంజన్ అలీ, పాల మధు, కొత్తూరుయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా వ్యవసాయాధికారి ఆకస్మిక తనిఖీ

గడివేముల, మేజర్ న్యూస్ :

మండలంలోని దుర్గేసి గ్రామంలో శుక్రవారం నాడు జిల్లా వ్యవసాయాధికారి మోహన్ రావు ఆర్.బి.కె కేంద్రాలను ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఆర్.బి.కె. కేంద్రాలలో రికార్డులను పరిశీలించి సిబ్బందికి పలు సూచనలు ఇచ్చారు. కియోస్కు పనితీరును పరిశీలించారు. అనంతరం రైతులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి వేసవి కాలంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, లోతు దుక్కులు మరియు మట్టి నమూనాలు తీసుకునే విధానంపై రైతులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి హేమసుందర్ రెడ్డి, ఏజ్ వెంకటేశ్వర్లు, వివిధ వెంకట రవికుమార్, గ్రామ రైతులు పాల్గొన్నారు.



కియోస్కు మిషన్ ను పరిశీలిస్తున్న జిల్లా వ్యవసాయాధికారి

మంచి జరిగి ఉంటేనే ఓటు వేయండి

గడివేముల, మేజర్ న్యూస్ :

అభివృద్ధి, సంక్షేమం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డితోనే సాధ్యమవుతుందని పాణ్యం ఎమ్మెల్యే కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం నాడు మండలంలోని బిలకలగూడూరు గ్రామంలో ప్రచారం నిర్వహించారు. గ్రామస్థులు పెద్ద ఎత్తున గజమాలతో స్వాగతం పలికారు. ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎంపీ అభ్యర్థి రెంటు ఓట్లు ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందాయని రాజన్న రాజ్యం జగన్మోహన్ రెడ్డితోనే సాధ్యమవుతుందన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం పాలన, తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ పాలనకు వ్యత్యాసం ప్రజలు గమనిస్తున్నారని టీడీపీ ప్రభుత్వ పాలనలో చంద్రబాబునాయుడు ఎన్నికలలో హామీలు ఇచ్చి నెరవేర్చకుండా ప్రజలను మోసం చేశాడని, 2019లో ఎన్నికలలో జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలను వంద శాతం నెరవేర్చిన నాయకుడని అన్నారు. భారతదేశం స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుండి ఏ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చెప్పని మాట సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి చెబుతున్నారని మీకు మంచి జరిగి ఉంటేనే ఓటు వేయండి అని ధైర్యంగా ప్రజల ముందుకు వచ్చి అడుగుతున్నారని అదే టీడీపీ నాయకులు 2014 నుండి 2019 వరకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చడం చంద్రబాబు చెప్పలేరు

- ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చిన జగన్ - టీడీపీని వీడి వైసీపీలో చేరిన 30 మైనారిటీ కుటుంబాలు



ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి

అన్నారు. టీడీపీ వారు 2014 నుండి 2019 వరకు ఎన్ని కులంలో ఎవరైనా పుడతారా అన్నారు, అదే సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి నా ఎస్సీలు, నా బీసీలు, నా మైనారిటీలు అని హక్కున చేరుకున్నారని గుర్తు చేశారు. నామినేషన్ల పద్ధతుల్లో, కాంట్రాక్టులలో 50 శాతం ఎస్సీలకు ఇచ్చిన ఘనత జగన్ అన్నారు. డిప్యూటీ సీఎం గా మైనారిటీ, ఎస్సీ వర్గాలకు ఇచ్చి వారికి పెద్దపీట వేశారన్నారు. బిలకలగూడూరు గ్రామంలో కమ్యూనిటీ హాలు అభివృద్ధి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం గ్రామంలో 30 కుటుంబాలు టీడీపీ పార్టీని వీడి పాణ్యం ఎమ్మెల్యే కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి నమస్కారం వైసీపీలో చేరారు. వారికి కందుమా కప్పి పార్టీలోకి సాధారణంగా అహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ ఆర్.బి. చంద్రశేఖరెడ్డి, ఎంపీటీ నాగమధుమ్య, వైసీపీ మండల అధ్యక్షులు శివరామిరెడ్డి, సాస్టిల్ చైర్మన్ పోగుల చంద్రశేఖరెడ్డి, వైసీపీ నాయకులు దన్మగిరెడ్డి, ఆనంద్ రెడ్డి, మేఘనాథ్ రెడ్డి అనిల్కుమార్ రెడ్డి, వెంకటకృష్ణారెడ్డి, ఎల్లారెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, రాజారెడ్డి, కరమధైల పుల్లయ్య, సర్వేష్వరెడ్డి, బాలచెన్ని, నంద్యాల వెంకటేశ్వర్లు, సీ.వి. రమణయ్య, గండపల్లి రమేష్, బొల్లవరం భూపాల్ రెడ్డి, ఒండంట్ల రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి, కాలునాయక్, గని ప్రతాప్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాటసాని నమస్కారం వైసీపీలో చేరిన ముస్లీం మైనారిటీలు

జగన్ అనాలోచిత నిర్ణయాలతో రాష్ట్రం చిన్నాభివృద్ధి

నంద్యాల కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్ :

:రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అనాలోచిత నిర్ణయాల వల్ల రాష్ట్రాభివృద్ధి కుంటుపడడమే కాకుండా ప్రభుత్వ వ్యవస్థలు చిన్నాభివృద్ధి ముప్పును మాజీ ఎమ్మెల్యే బైరెడ్డి రాజశేఖరెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. శుక్రవారం డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి కార్యాలయంలో టీడీపీ క్రిస్టియన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు భాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో టీడీపీ అరు గ్యారెంటీ పథకాల పోస్టర్లు బైరెడ్డి విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా బైరెడ్డి మాట్లాడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి తాను తీసుకున్న గోతిలో ఆయనే పదబోతున్నారని జగన్ అనాలోచిత నిర్ణయాలతో రాష్ట్రాభివృద్ధి వెనుకడుగులో ఉందన్నారు. వైసీపీ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు కొందరు యథేచ్ఛగా ప్రకృతి సంపద దోచేస్తున్నారని, భవిష్యత్తు తరాల ఆస్తి సహజ సంపద అని వాటిని ముందు తరాలకు లోకుండా వైసీపీ నాయకులు దోచుకుంటున్నారని బైరెడ్డి విమర్శించారు. చంద్రబాబు నాయుడు సీఎం, నరేంద్రమోడీ ప్రధానమంత్రిగా కాబోతున్నారని, వీరిద్దరి నాయకత్వంలో రాష్ట్రం, కేంద్రం అభివృద్ధిలో ముందుకు సాగుతాయని బైరెడ్డి ఊహించారు. వైసీపీ ప్రలోబలకు ప్రజలు తలవంచకుండా అప్రమత్తంగా ఉండి ఎన్డీఎ ప్రభుత్వాన్ని గెలిపించాలని, టీడీపీ ఎంపీ అభ్యర్థిగా తన కూతురు డాక్టర్ బైరెడ్డి

- రాష్ట్రం, దేశంలో ఎన్డీఎ ప్రభుత్వం ఖాయం - మాజీ ఎమ్మెల్యే బైరెడ్డి రాజశేఖరెడ్డి



టీడీపీ క్రిస్టియన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు భాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో ఆరు గ్యారెంటీ పథకాల పోస్టర్లు విడుదల చేసిన బైరెడ్డి రాజశేఖరెడ్డి

శబరి పోటీ చేస్తున్నారని, టీడీపీ 7 అసెంబ్లీ, ఎంపీగా శబరిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని బైరెడ్డి కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ క్రిస్టియన్ సెల్ జిల్లా నాయకులు ప్రసాద్ రావు, అన్నపూర్ణ రాజేశ్వ, పాల్ రాజు, నరసింహులు, అనిల్కుమార్, బాలజోజి, లాయర్ సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రానికి రాజధాని, మహిళలకు ఆర్థిక భరోసా చంద్రబాబుతోనే సాధ్యం

గడివేముల, మేజర్ న్యూస్ :

రాష్ట్రానికి రాజధాని, మహిళలకు ఆర్థిక భరోసా చంద్రబాబునాయుడుతోనే సాధ్యమవుతుందని పాణ్యం టీడీపీ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గౌరు చరితారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని ఒండుట్ల, ఎల్.కె.తాండ, మంచాలకట్ల, గని గ్రామాలలో రోడ్ షో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వంలో సొంత ఆస్థులు పెంచుకోవడానికి ప్రజల సొమ్మును దోచుకుంటున్నారని సెంటు స్థలం కనబడిన కబ్బాకు గురవుతుందని, ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ధరలు పెంచి మధ్య తరగతి ప్రజలకు చుక్కలు చూపిస్తున్నారని కరోట్ బిల్లుల పెంపు మద్యపాన నిషేధం అంటూ సొంత బ్రాండ్ లను మార్కెట్లో వదిలి అధిక ధరకు సారాను సీసాలో నింపి జేబులు నింపుకుని ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమాడుతున్నారన్నారు. టీడీపీ ప్రభుత్వం వస్తేనే సూపర్ సిక్స్ పథకాలతో మహిళలకు పెద్దపీట వేస్తూ ఏడాదికి

మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు, రైతుభరోసా కింద ఏడాదికి 25000లు, యువతకు నెలకు 3000 నిరుద్యోగ భృతి, 18 సంవత్సరాల నిండిన ఆడపడుచులకు 1500లు, ఫింఛన్ 4000లకు పెంపు, మహిళలకు ఆర్టీసీలో ఉచిత ప్రయాణం లాంటి పథకాలు అమలుచేస్తారన్నారు. ఎన్నికల్లో చంద్రబాబునాయుడును ముఖ్యమంత్రిని చేసుకుంటే మన జీవితాలు, పిల్లల భవిష్యత్ బాగుంటుందని అమూల్యమైన రెంటు ఓట్లు ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులకు సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టీడీపీ కన్వీనర్ దేశం సత్యనారాయణరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీ వంగాలశ్రీనివాస్ రెడ్డి, బిడుదూరి సీతారామిరెడ్డి, పంట రామచంద్రారెడ్డి, మాజీ మండల ఉపాధ్యక్షులు ఈశ్వరెడ్డి, కత్తి శివారెడ్డి, బత్తుల సుభద్రమ్మ, ఒడ్డు లక్ష్మిదేవి, వంగాల వెంకటేశ్వరెడ్డి, వంగాల మురళీధరెడ్డి, గని హర్షవర్ధన్, దుర్గేసి కిట్టూ, భోధనం భాస్కర్, కృష్ణారెడ్డి, హైమావతమ్మ, రమణ, రావమల్లు శ్రీనివాసులు, కందిశ్రీను, భూపాల్,

పి.శ్రీను, నగరి వెంకటేశ్వర్లు, తలారి రవి, శివశంకర్, బి.వి.యస్. రాజు, గిరిబాబు, యుగంధరెడ్డి, ఎస్.ఎ. రఫిక్, ఎస్.ఎ ఘరాక్, ఎస్.ఎ. ఖాలీద్, పేకేవలి, పట్టుకరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ జమాల్ బాషా, రాజునాయక్, గంజర్ల గంగాధరెడ్డి, గంజర్ల గణేష్ రెడ్డి, టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న గౌరు చరితారెడ్డి

మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం



మాట్లాడుతున్న టైరెడ్డి శబరి చిత్రంలో ఎన్ఎంఐ ఫరూక్, ఏరాసు ప్రతాపరెడ్డి

నంద్యాల, మేజర్ న్యూస్ బ్యూరో :
తెలుగుదేశం పార్టీ మహిళా కుటుంబ అధికారంలోకి వస్తే మహిళలందరూ ఉచితంగా బస్సు ప్రయాణం కల్పిస్తామని మాజీ మంత్రి ఎన్ఎంఐ ఫరూక్ అన్నారు. మహిళలందరూ ఉద్యమ స్ఫూర్తితో కూటమి విజయానికి కృషి చేయాలని కోరారు. తెలుగుదేశం పార్టీ మహిళాకుటుంబ సంక్షేమ పథకాల గురించి విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలన్నారు. శుక్రవారం గోస్పాడు మండల కన్వీనర్ తులసిరెడ్డి అధ్యక్షతలో గోస్పాడు టీడీపీ నాయకులు వీర సింహారెడ్డి, శ్రీనివాస్ యాదవ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, విశ్వనాథరెడ్డి, నర్సం ప్రమీలమ్మ, మాజీ ఎంపీటీసీ హుసేన్, ఫరూక్ హుసేన్, బాలన్న ఆధ్వర్యంలో నంద్యాల తెలుగుదేశం పార్టీ కూటమి అభ్యర్థి ఎన్ఎంఐ ఫరూక్, టీడీపీ ఎంపి అభ్యర్థి టైరెడ్డి శబరి, మాజీ మంత్రివర్యులు ఏరాసు ప్రతాపరెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి తులసిరెడ్డిలు ఎన్నికలు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఎన్ఎంఐ ఫరూక్ మాట్లాడుతూ శిల్పా కుటుంబ పాలనలో గోస్పాడు అభివృద్ధికి నోచుకోలేదన్నారు. గోస్పాడులో ఎక్కడ చూసినా సమస్యలు కొలవై ఉన్నాయన్నారు. టీడీపీ అధికారంలోకి వస్తే గోస్పాడులో నీటి సమస్యను పరిష్కరిస్తామన్నారు. రోడ్లు, కాలువలు వేసి ప్రజలకు మెరుగైన సౌకర్యాలు అందిస్తామన్నారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ఉంటుందని, ప్రతి ఇంటికి మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితమని, రైతుకు ఏటా 20000 ఇస్తామని మేనిఫెస్టోలో పొందు పరిచిన సూపర్ సిక్స్ పథకాల గురించి ప్రజలకు వివరించారు. మహిళాకుటుంబ అఖండ విజయం కోసం అందరూ స్వచ్ఛందంగా పని చేయాలన్నారు. శబరి మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం అభ్యర్థుల గెలుపు తథ్యమన్నారు. రాసున్న ఎన్నికలు ధర్మానికి అధర్మానికి మధ్య పోరాటంగా అభివర్ణించారు. నంద్యాల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న ఎన్ఎంఐ ఫరూక్, నంద్యాల ఎంపి అభ్యర్థి శబరిలను గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ, జనసేన, తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

- మహిళలందరూ ఉద్యమ స్ఫూర్తితో విజయానికి కృషి చేయాలి
- గోస్పాడులో తెదేపా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎన్ఎంఐ ఫరూక్
- వార్డుల్లో అభివృద్ధి నిల్వ...కౌన్సిల్ సమావేశంలో పబ్లిసిటీ ఫుల్
- సమస్యలన్నీ ఎమ్మెల్యే ఇంటి చుట్టే...పట్టణంకూసేని ఎమ్మెల్యే
- సాక్షాత్తు ఎమ్మెల్యే చెల్లెలు ఎమ్మెల్యే ఫిర్యాదు
- 36వ వార్డు సభ్యులను మరచిన కౌన్సిలర్

నంద్యాల మున్సిపాలిటీలోని వార్డుల్లో అభివృద్ధి లేకపోయినా కౌన్సిల్ సమావేశంలో పబ్లిసిటీ ప్రదర్శిస్తున్నారని మాజీ మంత్రివర్యులు నంద్యాల టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎన్ఎంఐ ఫరూక్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి తులసిరెడ్డి, నంద్యాల టీడీపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎంఐ ఫిరొజ్ 36వ వార్డులో పర్యటించి ఇంటింటి ప్రచారంలో చంద్రబాబు నాయుడు ప్రవేశపెట్టిన సూపర్ సిక్స్ పథకాలను వివరించారు. వార్డు ఇంచార్జి మారుతి అధ్వర్యంలో ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎంఐ ఫరూక్ మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వం ఒక్క చాన్స్ అంటూ వచ్చి రాష్ట్రాన్ని సర్దుబాటు చేసిందిన్నారు. నంద్యాల పట్టణంలో అభివృద్ధి ఏమైనా జరిగిందంటే బై ఎలక్షన్లలో టీడీపీ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధి మాత్రమేనన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాకముందుకు నంద్యాలను సందనవనముగా చేస్తానని హామీ ఇచ్చిన శిల్పా అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత నంద్యాల ప్రజలను విస్మరించారన్నారు. తన ఇంటి చుట్టూ ఉన్న సమస్యలనే తీర్చుకోలేని ఎమ్మెల్యే నంద్యాల సమస్యలను ఎలా పరిష్కరిస్తారని ప్రశ్నించారు. ఎమ్మెల్యే ఇంటి చుట్టూ డ్రైనేజీ సమస్య, రోడ్ల సమస్య ఉందని వాటిని ఎన్నిసార్లు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి అదే విధంగా వార్డు కౌన్సిలర్ దృష్టికి తీసుకుపోయినా ఫలితం శూన్యమన్నారు. వార్డు సమస్యలు చెప్పుకుంటామంటే వార్డు కౌన్సిలర్ కానీ ఎమ్మెల్యే కానీ అసలు స్పందించడం లేదన్నారు. అభివృద్ధి అంటే టీడీపీలోనే జరిగిందన్నారు. ఎమ్మెల్యే సగం సగం రోడ్లు, సగం సగం కాలువలు కట్టుకుంటూ పెద్ద శిలా ఫలకాలు చేసుకోవడం చాలా హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. ప్రజలు అన్ని గమనిస్తున్నారని, వైసీపీకి బుద్ధి చెప్పే రోజులు దగ్గరలో ఉన్నాయన్నారు. ఎమ్మెల్యే శిల్పా సోదరి శిల్పా జ్యోతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే శిల్పా రవిరెడ్డి చెల్లిని అయిన నాకీ ఆయన



36వ వార్డులో సూపర్ సిక్స్ పథకాలను వివరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎన్ఎంఐ ఫరూక్

పాలన సచ్ఛలేదన్నారు. ప్రజలకు ఆయన చేస్తున్న అన్యాయాలను సహించలేక వ్యతిరేకంగా ప్రచారానికి దిగాల్సి వచ్చిందన్నారు. శిల్పా కుటుంబ పాలన నుంచి నంద్యాలను విముక్తి చేయాలని ఆమె కోరారు. రాష్ట్ర కార్యదర్శి తులసిరెడ్డి మాట్లాడుతూ జగన్ పాలనలో ప్రతి ఒక్కరికీ అన్యాయం జరిగిందన్నారు. 36వ వార్డును నేను దత్తత తీసుకొని అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శిలు ఏవీఆర్ ప్రసాద్, జిల్లా శ్రీరాములు, 1వ వార్డు కౌన్సిలర్ నాగార్జున, మాబు, గౌరీ జ్యూవెలర్స్ అధినేత గౌరీనాథ్, బూత్ ఇంచార్జిలు కుమార్, మనోజ్, పరమేశ్, చంటి, శ్రీనివాసులు, శేఖర్ రెడ్డి, శివశంకర్, నూరజాఫ్ గాత్రెల్, జనసేన నాయకులు పబ్లిటీ రవికుమార్, నరేష్ మరియు టీడీపీ జనసేన, బీజేపీ అభిమానులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీతోనే పేదల జీవితాల్లో వెలుగులు - ఎన్ఎంఐ ఫాజిల్
పేదల జీవితాల్లో వెలుగులు తెలుగుదేశం పార్టీతోనే సాధ్యమని ఫరూక్ తనయుడు ఫాజిల్ అన్నారు. 37వ వార్డులో టీడీపీ నాయకులు తాటికొండ బుగ్గరాముడు, మరారి సూరి, శివ నాగరెడ్డి అధ్వర్యంలో ఎన్ఎంఐ ఫాజిల్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. నంద్యాలను తక్కువ సమయంలోనే టీడీపీ ప్రభుత్వం అభివృద్ధి చేసి చూపించిందన్నారు. వైసీపీ నాయకులు 20 సంవత్సరాలు అధికారం అనుభవించి నంద్యాలకు ఏమీ చేయలేకపోయారన్నారు. ఓట్లకోసం ప్రజలను మోసం చేయడానికి మరోసారి వస్తున్నారని, వారికి తగిన బుద్ధి చెప్పాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో చంద్రబాబు నాయుడు ఎంతో మంది పేదలకు సంక్షేమం మరియు అభివృద్ధి ఇంటి వద్దకే మంచినీటి సౌకర్యం కల్పించిన గొప్ప నాయకుడన్నారు. నంద్యాలలో ఫరూక్ తమ సొంత నిధులతో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడమే కాకుండా కష్టాలలో ఉన్న పేదవారికి ఆర్థిక సహాయం అందిస్తున్నారన్నారు. నంద్యాలను అభివృద్ధి చేస్తూ ప్రజల గుండెల్లో నిలిచారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫరూక్ నగర్ శైలాబ్, 29వ వార్డు రత్నమ్మ, తాటికొండ మహేష్ బాబు, సందమూరి నగర్ గౌస్, హిమాం హుసేన్, వడ్డె నాగేంద్ర, డెను నాయక్, ప్రసాద్ రెడ్డి, మాబిబాబ్, వి.నాగరాజు, శ్రీకాంత్ మరియు టీడీపీ, జనసేన కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎన్ఎంఐ ఫాజిల్

అభివృద్ధి చేశాం.. ఆదరించండి అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించండి

- వైసీపీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చిన గంగుల ప్రభాకర్ రెడ్డి
- పార్టీ శ్రేణులకు దిశా నిర్దేశం చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే గంగుల

దొర్నిపాడు మేజర్ న్యూస్:
దక్షిణ గ్రామీణాభివృద్ధి అన్ని విధాల అభివృద్ధి పరిచామని త్వరలో జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గంగుల బిజేంద్ర రెడ్డి, నంద్యాల పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పోచా బ్రహ్మానంద రెడ్డిలను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించేందుకు నాయకులు, కార్యకర్తలు కలిసికట్టుగా గ్రామీణ స్థాయి నుంచి పని చేయాలని రాష్ట్ర జలవనరులశాఖ సలహాదారుడు మాజీ ఎమ్మెల్యే గంగుల ప్రభాకర్ రెడ్డి కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు.

శుక్రవారం మండల కేంద్రమైన దొర్నిపాడులో అన్ని గ్రామాల వైసీపీ నాయకుడు కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కార్యకర్తల మధ్య ఉన్నటువంటి చిన్నచిన్న విభేదాలు ప్రక్కనపెట్టి అందరూ కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని అభ్యర్థి గంగుల బిజేంద్ర రెడ్డి నియోజకవర్గంలో వైసీపీ జెండా ఎగురవేసి ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డికి కానుకగా ఇవ్వాలని ఆయన అన్నారు. ఇప్పటికీ మూడుతరాలుగా గంగుల కుటుంబీకులను ఆదరిస్తున్నారని 1968లో మా

తండ్రి గారైన గంగుల తిమ్మారెడ్డి రాజకీయ అరగ్రేటం నుండి గంగుల బిజేంద్ర రెడ్డి వరకు ఆదరాభిమానాలు చూపించారని ఈ ఎన్నికల్లో కూడా అలాంటి ఉత్సాహంతో పనిచేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని గ్రామస్థాయిలో ప్రతి కార్యకర్త వైసీపీ విజయానికి కృషి చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. సాబ్ చేస్తున్న ఆరోపణలు నమ్మకక్యం కానివని వాటిని ఆరోపించే వారిమీద విమర్శలు చేయడం నాకిష్టం లేదన్నారు. రాసున్న ఎన్నికల్లో వారికి తగిన గుణపాఠం ప్రజలే చెబుతారని క్షేత్రస్థాయిలో, నిజాయితీకి పనిచేసిన వారిని గుర్తించి గౌరవిస్తామన్నారు. వైసీపీతోనే అన్ని వర్గాల ప్రజల అభివృద్ధి, సంక్షేమం సాధ్యమవుతాయని ఆయన అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపిడి అమరాద్ద రెడ్డి, జెడెపిటిసీ శకుంతలా రెడ్డి, సోసైటీ చైర్మన్ భూమా చెంచెరెడ్డి, రాష్ట్ర యాదవ సంఘం చైర్మన్ బత్తుల నాగేశ్వర యాదవ్ అన్ని గ్రామాల వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న గంగుల ప్రభాకర్ రెడ్డి

వాలంటీర్లు రాజీనామ

దొర్నిపాడు మేజర్ న్యూస్:

మండల కేంద్రమైన దొర్నిపాడు 2 సచివాలయానికి సంబంధించిన 7 క్లస్టర్ గ్రామ వాలంటీర్లు వ్యక్తిగత కారణాల వలన రాజీనామ చేసినట్లు ఎంపిడివో సుబ్బారెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం వారి రాజీనామ పత్రాలను మండల పరిషత్ కార్యాలయం నందు సమర్పించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిడివో సుబ్బారెడ్డి, కార్యాలయ సిబ్బంది, వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

ఫ్యాను గుర్తుకు ఓటు వేసి వైకాపాను బలపర్చండి - చల్లా విఘ్నేశ్వర రెడ్డి

అవుకుమేజర్ న్యూస్:
ఫ్యాను గుర్తుకు ఓటు వేసి వైకాపాని గెలిపించాలని వైకాపా నాయకుడు చల్లా విఘ్నేశ్వర రెడ్డి ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఆయన శుక్రవారం అవుకు పట్టణ ఉప సర్పంచ్ చల్లా రఘునాథ రెడ్డి, వైకాపా నాయకులు పోలిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులతో కలిసి మండల కేంద్రమైన అవుకులోని ఎస్సీ కాలనీలో పర్యటించి ఇంటింటికి తిరిగి ఓట్లను అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం చేపట్టిన అనేక ప్రజా సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరించారు. ప్రజలు కూడా సంతృప్తిపడి బసగానపల్లె ఎమ్మెల్యేగా కాటసాని రామిరెడ్డికి, నంద్యాల ఎంపీ అభ్యర్థి పోచా బ్రహ్మానంద రెడ్డికి ఫ్యాను గుర్తుపై ఓట్లను వేసి అఖండమైన మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. వైకాపా ప్రభుత్వంలో విద్య, వైద్యం తదితర అన్ని రంగాల్లో కూడా విప్లవాత్మకమైన మార్పులు తీసుకొని వచ్చి ప్రజలకు ఎంతో మేలు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట గ్రామ రైతు సంఘం పెద్దలు, వైకాపా కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న చల్లా విఘ్నేశ్వర రెడ్డి

వివాహవేడుకల్లో నాయకులు



వివాహ వేడుకల్లో వైకాపా నాయకులు

కోసిగి మేజర్ న్యూస్: కోసిగి

మండలంలో జరిగిన వివాహ వేడుకలకు వైకాపా నాయకులు మురళీరెడ్డి హోజూరు కావడం జరిగింది. ఐదనగల్, దేవరబెట్ల, నెల్లూరు, కాగల్లు గ్రామాల్లో జరిగిన వివాహ వేడుకలకు వైకాపా నాయకులకు శ్రీనివాసరెడ్డి, బెట్లన్నగౌడు పాల్గొని నూతన వధూవరలను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైకాపా నాయకులు నేలకోసిగి లక్ష్మన్న, కందుకూరు తాయన్న, బసిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఎండతాకిడికి వైర్లు దగ్గం

- కాళిపోతున్న వ్యవసాయ మోటర్లు, వైర్లు

కోసిగి మేజర్ న్యూస్:

ఎండ తీవ్రత రోజురోజుకూ పెరుగుతూ ప్రజలను, జంతువులను ఉక్కిరిబిక్కిరి చేస్తూనే ఉంది. ప్రతిరోజు 40డిగ్రీల నుండి 44డిగ్రీల వరకు కోసిగి మండలంలో ఎండతీవ్రత నమోదవుతున్నా ఉంది. అయితే శుక్రవారం ఎండతీవ్రతకు పెండేకల్ పొలాల్లో ఉన్న కొండగని వీరారెడ్డి, డీలర్ సర్పన్న, ఈరన్న రైతులకు చెందిన వ్యవసాయ బోరుమోటర్లు నుండి మంటలు వెలరేగి దగ్గం కావడం జరిగింది. ఎండ తీవ్రతకు బయటి ఉన్న విద్యుత్ వైర్లు ఒక్కసారిగా మంటలు వెలరేగడంతో వైర్లు మోటరు కాళిపోయి దాదాపుగా లక్షరూపాయల వరకు నష్టం జరిగిందని రైతులు వాపోతున్నారు. ఏమిచేయాలో తెలియక రైతులు ఆందోళనకు గురవుతున్నారు.



దగ్గమైన వ్యవసాయ విద్యుత్ మోటర్లు

నేడు వీరశైవ ఐక్య వేదిక ఆత్మీయ సమ్మేళనం

- అభ్యర్థులు ఎంపీ బైరెడ్డి శబరి, ఎమ్మెల్యేకు ఫరూక్లు రాక

నంద్యాల కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్ :

సాంస్కృతిక ఎన్నికల లో భాగంగా కుల సంఘాలు తమ కొరికలను ఎవరు తీరుస్తారో వారికి మద్దతు పలుకుతున్నారనే విషయం అందరికీ తెలిసిందే. ఇందులో భాగంగా నంద్యాల జిల్లాలో అత్యధికంగా ఉన్న వీరశైవులు తమ హక్కులను రాబోయే అధికార పార్టీ తీరుస్తుందనే ఉద్దేశంతో వీరశైవ ఐక్య వేదిక ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు వీరశైవ సమాజ సభ్యులు నాగరాజు, రాజు, తదితరులు పేర్కొన్నారు. శనివారం సాయంత్రం 5గంటలకు మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదురుగా ఉన్న సూరజ్ గ్రాండ్ హోటల్ సమావేశ భవనంలో కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా వీరశైవులు మద్దతు తెలుపుతున్న తెలుగుదేశం పార్టీకి చెందిన నంద్యాల పార్లమెంట్ అభ్యర్థి బైరెడ్డి శబరి, నంద్యాల అసెంబ్లీ అభ్యర్థి ఎన్.ఎం.డి ఫరూక్లు హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లాలోని వీరశైవులు పిల్లలు, పెద్దలు, యువకులు, యువకులు, మహిళలు, వృద్ధులు హాజరై మన సత్తా చాటాలని పిలుపునిచ్చారు.

ఎన్నికల నిబంధనలను

ఉల్లంఘించే వారిపై చర్యలు తప్పవు

- ప్రత్యేక పోలీస్ పరిశీలన అధికారి హిమాన్ను శంకర్ త్రివేది

నంద్యాల క్రైం, మేజర్ న్యూస్ :

నంద్యాల జిల్లాలో ఎన్నికల నిర్వహణలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ నిమిత్తం ఎన్నికల నిబంధనలను ఉల్లంఘించే వారిపై చర్యలు తప్పవని ప్రత్యేక పోలీస్ పరిశీలన అధికారి హిమాన్ను శంకర్ త్రివేది తెలిపారు. నగదు, బంగారు, మద్యం తదితర ఓటర్లను మభ్యపెట్టే వస్తువుల పంపిణీ జరిగినా, అక్రమంగా రవాణా జరిగినా, మరో ఇతర ఎన్నికల నిబంధనల ఉల్లంఘన జరిగిన ఎన్నికల ప్రత్యేక పోలీస్ అధికారికి తమ ఫిర్యాదులను సెల్ నెం. 6300633826కు తెలియజేయాలన్నారు.



హిమాన్ను శంకర్ త్రివేది

వైఎస్సార్ సీపీతోనే పేదలకు గౌరవం



ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న శిల్పా చక్రపాణి రెడ్డి

బండి ఆత్మకూరు, మేజర్ న్యూస్:

పేద ప్రజలందరు గౌరవంగా బ్రతుకుతున్నారంటే వైఎస్ఆర్ సీపీ ప్రభుత్వంతోనే సాధ్యమని శ్రీశైలం నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు వైకాపా నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే శిల్పా చక్రపాణిరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం బండి ఆత్మకూరు మండలంలోని నారాయణాపురం, చిన్నదేవలాపురం, సంజాటూరు, పెద్ద దేవలాపురం, భోజనం, పరమటూరు గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శిల్పా చక్రపాణి రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆంధ్ర రాష్ట్రంలోని పేద ప్రజలందరు గౌరవంగా బ్రతుకుతున్నారంటే వైఎస్

- ఎన్నికల ప్రచారంలో శిల్పా చక్రపాణి రెడ్డి

జగన్మోహన్ రెడ్డి పరిపాలనలోనేనని తెలిపారు. పేద ప్రజల కోసం గతంలో ఏ ప్రభుత్వం చేయని సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తూ పేద ప్రజల గుండెల్లో నిలిచిన ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అని తెలియజేశారు. అప్పుడే పుట్టిన పసి పిల్లవాడి నుంచి ముసలితనం వరకు వైఎస్ జగన్ సంక్షేమ పథకాలు అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. తద్వారా పేద ప్రజల కుటుంబాలలో ఆర్థికాభివృద్ధికి తోడ్పాటునందించడం జరిగిందన్నారు. రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలలో మరోసారి ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని గెలిపించాలని అలాగే శ్రీశైల నియోజకవర్గంలో మరింత అభివృద్ధి చేసుకోవడానికి తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని శిల్పా చక్రపాణిరెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారంలో కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు దేరెడ్డి చిన్న సంజీవరెడ్డి, మండల వైఎస్ఆర్ సీపీ కన్వీనర్ బాబురెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ దేకు వెంకట రామిరెడ్డి, మండల జేసీయస్ కన్వీనర్ ముడిమల పుల్లారెడ్డి, మాజీ జడపిట్టి సభ్యులు కంపమల చిన్న మద్దిలేటి, నర్సం విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, విక్రమ సింహ నాయక్, లింగాపురం నరసింహారెడ్డి, నగల క్రిష్ణారెడ్డి, కొంగిన శివశంకర్, భూమా రఘునాధరెడ్డి, వైఎస్ఆర్ సీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీలో చేరిన కొలిమిగుండ్ల మండల కేంద్ర వైసీపీ నాయకులు

కొలిమిగుండ్లమేజర్, న్యూస్:

కొలిమిగుండ్ల మండల కేంద్రానికి చెందిన కదిరి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, కదిరి లక్ష్మి రెడ్డి, కదిరి నాగేశ్వర్ రెడ్డి, కదిరి విష్ణువర్ణం రెడ్డి, కదిరి కృష్ణ ప్రసాద్ రెడ్డి, కదిరి రామంజనేయ రెడ్డి, శ్రీకాంత్, పేరం హనుమంత్ రెడ్డి, అశోక్ తదితర 10 కుటుంబాలు బనగానపల్లె టీడీపీ అభ్యర్థి బీసీ జనార్ధన్ రెడ్డి సమక్షంలో టీడీపీ కండువా కప్పుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా టీడీపీలో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ 2024 ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబునాయుడుని, బనగానపల్లె ఎమ్మెల్యేగా బీసీ జనార్ధన్ రెడ్డిని గెలిపించుకోవడమే తమ ధ్యేయమని తెలిపారు. చంద్రబాబు ప్రకటించిన సూపర్ సిక్స్ 6 పథకాల్లో నిజమైన సంక్షేమం ఆంధ్రప్రదేశ్ కి వస్తుందని తెలిపారు. అనంతరం బీసీ జనార్ధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్టీలో చేరిన వారికి సముచిత ప్రాధాన్యత ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అందరూ 20రోజులు కష్టపడి తెలుగుదేశం పార్టీని గెలిపించుకుందామని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో



టీడీపీ పార్టీ కండువాకప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న బీసీ జనార్ధన్ రెడ్డి

తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బీసీ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీని వీడి టీడీపీలో చేరిన ఇటిక్యాల బాలిరెడ్డి



పార్టీలో చేరిన కార్యకర్తలతో మాజీ ఎమ్మెల్యే బీసీ

కొలిమిగుండ్లమేజర్, న్యూస్:

బనగానపల్లె తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన చేరికల్లో కొలిమిగుండ్ల మండలం ఇటిక్యాల గ్రామానికి చెందిన వైసీపీ జాయింట్ సెక్రటరీ ఓబుల్ రెడ్డి గారి బాలిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆయన కుమారులు శివప్రసాద్ రెడ్డి, మదన్ మోమన్ రెడ్డి, చిన్న పుల్లారెడ్డి,

ఇటిక్యాల సర్పంచ్ భర్త కర్ణ , లక్ష్మి రెడ్డి తదితర కుటుంబాలు వైసీపీని వీడి టీడీపీలో చేరారు. వారికి మాజీ ఎమ్మెల్యే బీసీ పార్టీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరిన వారికి సముచితస్థానం కల్పిస్తామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బాలిరెడ్డి మాట్లాడుతూ కాటాసాని రామిరెడ్డి గెలుపు కోసం అహర్నిశలు కృషి చేసిన దారుణంగా అవమానపరిచి కేసులు పెట్టింది నమ్మకద్రోహం చేశారని బనగానపల్లె నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందాంటే బీసీ జనార్ధన్ రెడ్డితోనే సాధ్యమవుతుందన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే బీసీ మాట్లాడుతూ రామ్కో ఫ్యాక్టరీలో భూములు కోల్పోయిన వారికి 15 సంవత్సరాల తరువాత కూడా 38కోట్ల రూపాయలు నష్టపరిహారం ఇప్పించడం జరిగిందని కొలిమిగుండ్ల మండలం టీడీపీ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధి తప్ప జగన్ ప్రభుత్వంలో అభివృద్ధి చెందలేదని తెలిపారు.

సీఎం జగన్తో సంక్షేమపాలన సాధ్యం : ఎమ్మెల్యే

పత్తికొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ :

సీఎం జగన్తోనే సంక్షేమ పాలన సాధ్యమని ఎమ్మెల్యే కంగాటి శ్రీదేవి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం పత్తికొండ మండల పరిధిలోని జూటూరు గ్రామంలో ఇంటింటికెళ్ళి ప్రచారం చేసే కరపత్రాలను పంపిణీ చేస్తూ, ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటేయాలని అభ్యర్థించారు. ప్రభుత్వ పథకాలను కొనసాగాలంటే సీఎం జగన్ను మరోసారి ముఖ్యమంత్రిని చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ గ్రామ నాయకులు జయచంద్రరెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపిపి మంగమ్మ, మండల కన్వీనర్ కారం నాగరాజు, తేజవరెడ్డి, వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యేకు పూల మాల వేసి సన్మానిస్తున్న గ్రామస్థులు

ప్రతిపక్షాల పొత్తును చిత్తు చేద్దాం



శిల్పా నాగిరెడ్డికి స్వాగతం పలుకుతున్న దృశ్యం

నంద్యాల, మేజర్ న్యూస్ బ్యూరో :

రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ప్రతిపక్షాల పొత్తును చిత్తు చేద్దామని ఎమ్మెల్యే శిల్పా రవిచంద్రకేశ్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. నంద్యాలలో వైసీపీ జెండాను రెపరెపలాడిద్దామన్నారు. వైసీపీని ఒంటరిగా ఢీకొట్టే ధైర్యం లేక చంద్రబాబు బీజేపీ, జనసేనతో పొత్తు పెట్టుకొని ఎన్నికలకు పస్తున్నారన్నారు. శుక్రవారం నంద్యాల పట్టణంలోని 39వ వార్డులో కౌన్సిలర్ వెంకటలక్ష్మి, మాజీ కౌన్సిలర్ లక్ష్మీనారాయణ అధ్యక్షతన అయిన ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. అయినకూ ఘనస్వాగతం పలికారు. ప్రభుత్వంలో ప్రజలకు చేసిన సంక్షేమం, అభివృద్ధిని ఆయన ప్రజలకు వివరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ విశ్వసనీయత కలిగిన జగన్ రాష్ట్రంలో సంక్షేమ బాటలు వేశారన్నారు. టీడీపీ అమలు కాని హామీలను గుప్పిస్తుందన్నారు. మాట ఇస్తే మడమ తప్పని నేత జగన్ అన్నారు. ఓట్ల కోసం టీడీపీ అపరిమిత హామీలను ఇస్తుందన్నారు. ఐదు సంవత్సరాల వైసీపీ పాలనలో అనేక విప్లవాత్మకమైన సంస్కరణలను తీసుకొని వచ్చారన్నారు. వైసీపీకి అవకాశం కల్పిస్తే రాష్ట్రాన్ని దేశంలోనే నెంబర్ వన్ గా నిలుపుతారన్నారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఛరూక్ తనపై దుప్రసారం చేస్తున్నారన్నారు. ఆయన కళ్ళకు గంతులు కట్టుకొని అభివృద్ధి జరగడం లేదని మాట్లాడుతున్నారన్నారు. ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితుల్లో లేరన్నారు. నంద్యాలలో అభివృద్ధిపై చర్చకు సిద్ధమన్నారు. 21 సంవత్సరాల్లో ఛరూక్ ఏం చేశారో చెప్పాలని సూటిగా ప్రశ్నించారు. చివరి అవకాశం కల్పించాలని ఛరూక్ కోరుతున్నారని, ఇదే తమ విజయానికి నాంది అన్నారు. ప్రజల మధ్య ఉంటూ ప్రజలకు శిల్పా కుటుంబం సేవ చేస్తుందన్నారు. అర్థంలేని వారికి పథకాలను అందించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిపి నాగిరెడ్డి, రవికృష్ణ, గంగిశెట్టి శ్రీధర్, పాంషావలి, రఫీ, జాకీర్, అ మిర్, కుమార్, హరినాథ్, ఆసిఫ్, దాదా కలంధర్, బాష, ఫైరోజ్, ఇక్బాల్, వెంకట నారాయణ, సుబ్రహ్మణ్యం, చాంద్, హుసేన్, ఖలీల్, మోమిన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- నంద్యాలలో వైసీపీ జెండాను రెపరెపలాడిద్దాం - నంద్యాల ఎమ్మెల్యే శిల్పా రవి

సంక్షేమ పాలనకు పట్టం కట్టండి - నాగిరెడ్డి

రాష్ట్రంలో సంక్షేమ పాలన కావాలంటే మరోసారి ముఖ్యమంత్రిగా జగన్ ను చేసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే సతీమణి శిల్పా నాగిరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం 13వ వార్డులో కౌన్సిలర్ కాల్వ సరస్వతి, ఇన్చార్జి నాగరాజు, టైలర్ శివ అధ్యక్షతన ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆమె మాట్లాడుతూ టీడీపీ నాయకులు మాటలకే పరిమితయ్యారన్నారు. 2014 ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు ఒక్కటి నెరవేర్చలేకపోయారన్నారు. వైసీపీ ప్రతి హామీని నెరవేర్చిందిన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో వైసీపీ ప్రభుత్వంపై సృష్టించబోతుందన్నారు. ఓట్లు అడిగే హక్కు వైసీపీకే ఉందన్నారు. ప్రజలకు ఏం చేశారో చెప్పుకోలేని పరిస్థితుల్లో టీడీపీ ఉందన్నారు. నంద్యాల నియోజకవర్గంలో సంక్షేమం, అభివృద్ధి పరుగులు పెట్టిందన్నారు. సొంత నిధులతో శిల్పా సేవా సమితి కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. చిరు వ్యాపారులకు రుణాలు అందజేసి జీవితాలను నిలబెట్టామన్నారు. టీడీపీ నాయకులు రూ. 1 సేవ చేసినా చెప్పాలని కోరారు. ఎన్నికలు వస్తేనే ప్రజలు గుర్తు వస్తారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రమణయ్య, సుధాకర్, గిరిబాబు, గురునాథ్, దేవి, సుబ్బారెడ్డి, సుభాషిని, సుధీర్ రెడ్డి, తిరుపం రెడ్డి, గురవయ్య, వబీరసూల్, సూర్, శాంతకుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం ఆమె నడిగి డ్డలో పర్యటించారు. కౌన్సిలర్ ఆరిఫ్ అధ్యక్షతన ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. సంక్షేమ పథకాలు అమలు కావాలంటే ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డిని, ఎమ్మెల్యే శిల్పా రవిని, ఎంపి ఛోపా బ్రహ్మానందరెడ్డిలను క బలపరచాలని కోరారు.

నాలుగు శాతం రిజర్వేషన్ ఘనత

వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డిని - శాసన మండలి స్పీకర్ జాకియా ఖానమ్



ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న శాసనమండలి స్పీకర్ జాకియా ఖానమ్



ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న శిల్పా రవిచంద్రకేశ్ రెడ్డి

ముస్లింలకు నాలుగుశాతం రిజర్వేషన్ కల్పించిన ఘనత దివంగత వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డికి దక్కుతుందని శాసనమండలి స్పీకర్ జాకియా ఖానమ్ అన్నారు. ఎమ్మెల్యే సోదరి శిల్పారెడ్డి తో కలిసి ఆమె కౌన్సిలర్ జానీష్ అధ్యక్షతన 35వ వార్డు సలీంనగర్ లో ఆమె ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆమె మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి తమ లాంటి పేదలకు మంచి చేశారన్నారు. గతంలో ఏ నాయకుడు చేయలేదన్నారు. ప్రతి ఇంటి వద్దకు సంక్షేమ పథకాలను అందించారన్నారు. వాలంటీర్ వ్యవస్థను తీసుకొని వచ్చిన గొప్ప నాయకుడన్నారు. శిల్పారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజలకు సేవ చేసేందుకే శిల్పా కుటుంబం రాజకీయాల్లోకి వచ్చిందన్నారు. నంద్యాలను ఎమ్మెల్యే రవి ఎవరూ చేయలేనంత అభివృద్ధి చేశారన్నారు. సొంత నిధులతో ఎందరినో ఆదుకున్నారన్నారు. జగన్ పాలనలో ఉర్దూను 2వ అధికారిక భాషగా గుర్తింపు చేశారన్నారు. మాజమ్, ఇమామ్లకు గౌరవ వేతనం అందిస్తున్నారన్నారు. మైన్ స్ట్రాన్ తదితర ఎన్నో పథకాలను తీసుకొని వచ్చారన్నారు. ముస్లింలకు టీడీపీ ఏం చేశారో చెప్పకో లేని పరిస్థితుల్లో ఉన్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మౌలానా, ఆదిల్, సైబల్, దాదావర్, ఫరూఖ్ ఖాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు ఖాయం - శిల్పారెడ్డి

రాష్ట్రంలో రెండవసారి వైసీపీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కావడం ఖాయమని ఎమ్మెల్యే సోదరి శిల్పారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం ఆమె నంద్యాల మండలం కొత్తపల్లి గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆమె మాట్లాడుతూ మంచి చేసిన వారికి మద్దతుగా నిలవాలన్నారు. పట్టణం, గ్రామంలో అభివృద్ధి జరిగిందన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో వైసీపీకి మద్దతుగా నిలవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నరేంద్ర కుమార్ రెడ్డి, హరినాథ్ రెడ్డి, బాల వెంకటరెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి, నాగేశ్వరరెడ్డి, శివారెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, లక్ష్మిరెడ్డి, మహేశ్వరరెడ్డి, సత్యనారాయణరెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి, రామిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసిన డీఎంఆండ్ హెచ్ ఓ

నంద్యాల రూరల్, మేజర్ న్యూస్:

బనగానపల్లె నియోజకవర్గంలోని సంజాముల మండలంలో ఉన్న ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని జిల్లా వైద్య శాఖాధికారి వెంకటరమణ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సంజాములలో ఉన్న ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేయడం జరిగిందని అందులోని ఓపీ మండల గది, ల్యాబ్, కాస్టులు గది మరియు వ్యాధి నిరోధకాల గదిని తనిఖీ చేస్తూ ఓపీకి వచ్చిన రోగులకు మెరుగైన వైద్యసేవలు అందుతున్నాయా లేదా అని పరిశీలించడంతో పాటు రోగుల పట్ల నిర్దక్షంగా వ్యవహరించిన వైద్య సిబ్బందిని కఠినంగా శిక్షిస్తామని హెచ్చరించారు. అదే విధంగా మాతా శిశు సంరక్షణ సేవలు చేపట్టాలని హెచ్ ఎంఐఎస్ పోర్టల్, సీయస్ఎంఎం పోర్టల్ నందు వైద్య వివరాలను పొందుపరచాలని ఆదేశాలు జారీ చేశామన్నారు. ఎండా ఎక్కువ కారణంగా వడదెబ్బ సోకకుండా ఉడయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు వృద్ధులు, గర్భిణీలు, బాలింతలు, చిన్న పిల్లలు బయట తిరుగుకూడదని బయట తిరగాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడితే తలకు బోపీ



ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న డీఎంఆండ్ హెచ్ ఓ

కాని రుమాలు కానీ తప్పకుండా ధరించాలని అదే విధంగా మజ్జిగ, కొబ్బరినీరు మరియు మంచినీరును తప్పనిసరిగా తీసుకునే విధంగా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో పనిచేసే సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ నాయకులకు

ఘనస్వాగతం పలికిన రామవరం గ్రామ ప్రజలు

అవుకుమేజర్, న్యూస్:

అవుకు మండలంలోని రామవరం గ్రామంలో తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షంలో నిర్వహించిన ప్రజాగళం కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కాటసాని చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, యువ నాయకుడు కాట్రెడ్డి మల్లికార్జున రెడ్డి, టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు వంగళ పరమేశ్వర రెడ్డి మరియు ఇతర టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు. వారు మాట్లాడుతూ దాదాపు 13లక్షల ఓట్లకు పైగా అప్పులు చేసింది



ప్రజలకు పథకాల గురించి వివరిస్తున్న కాటసాని చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, కాట్రెడ్డి మల్లికార్జున రెడ్డి

వైసీపీ ప్రభుత్వం అప్పు పుట్టకుంటే జీతాలు, ఫింపన్లు ఇచ్చే పరిస్థితి కూడా లేని స్థితికి కూడా లేని స్థితికి రాష్ట్రాన్ని దిగజార్చారు. అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుండి పెట్టుబడుల్ని రాష్ట్రం నుండి తరిమేశారు. పెట్టుబడి పెట్టేందుకు వచ్చిన వారిపై బెదిరింపులకు దిగారు. ఒక్క ఛాన్స్ అని నమ్మి అధికారం ఇచ్చినందుకు నష్టపోయింది చాలు అని మండిపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా 6 జనపక్ష పక్ష గ్యారంటీ పథకాల గురించి ప్రజలకు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక టీడీపీ, జనసేన పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామ ప్రజలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

బ్రాహ్మణుల అభివృద్ధి జగనన్నతోనే సాధ్యం

- ఆం.ప్ర.బ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ చైర్మన్

ఆదోని, మేజర్ న్యూస్ :

బ్రాహ్మణుల అభివృద్ధి జగనన్నతోనే సాధ్యమని ఆం. ప్ర.దేవాదాయ దర్శనం శాఖ సలహాదారు జ్ఞానాపురం శ్రీకాంత్, ఆం.ప్ర.బ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కామేశ్వరరావు, కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ మంగళంపల్లి ఆంజిబాబులు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం స్థానిక వైఎస్సార్ పార్టీ కార్యాలయంలో బ్రాహ్మణ సంఘం నాయకులు వెల్లాల మధుసూదన్ శర్మ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో బ్రాహ్మణులు ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా, సామాజికంగా అభివృద్ధి చెందాలంటే సీఎం జగన్తోనే సాధ్యమని ధ్వజమెత్తారు. 2014 తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే రూ. 500 కోట్లతో కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చాక కేవలం 135 కోట్లు మాత్రమే అరకొర నిధులు ఇచ్చి బ్రాహ్మణులను మోసం చేసిన వ్యక్తి చంద్రబాబు అన్నారు. అంతేకాకుండా బ్రాహ్మణుల కార్పొరేషన్ తోపాటు దాదాపు రూ. 600 కోట్లు ఒక్క బ్రాహ్మణజాతికి లబ్ధి చేకూరిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రాహ్మణ నాయకులు సఖాతే శ్యాం, రాఘవేంద్ర ఆచారి, గరుడాద్రి దత్తత్రయ శర్మ, గిరి, సఖాతే శ్రీధర్, మధుసూదన్ రావు, గాడిచర్ల బాలాజీ, పవన్ కుమార్, విక్రమ్ సింహా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్లు

ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియామకానికి పకడ్బందీగా ఆమలు

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: కర్నూలు జిల్లాలో ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియామకానికి పకడ్బందీగా ఆమలు చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్, రిటర్నింగ్ అధికారి జి.సృజన్ పేర్కొన్నారు. గత నెల 16వ తేదీ నుంచి నేటి వరకు వివిధ దినపత్రికల్లో వచ్చిన ఎన్నికల ప్రతికూల కథనాలను సంబంధిత మండల ప్రవర్తనా నియామకానికి బృందాలకు పంపించి 105 ఫిర్యాదులపై చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. అలాగే వివిధ పబ్లిక్ ప్రదేశాల్లో అనధికారికంగా ఏర్పాటు చేసిన గోడరాతలు, బ్యానర్లు, పోస్టర్లు 17,069 తొలగించినట్లు పేర్కొన్నారు. అలాగే ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియామకానికి ఉల్లంఘనకు పాల్పడిన 32 మంది వాలంటీర్లు, ఒక మెంబర్, అప్రాప్రీట్ కేంపెన్ డ్రెస్ లు ఉద్ధరించారు, ఒక అటెండర్, ఒక ఉపాధి హామీ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్,



మాట్లాడుతున్న జిల్లా కలెక్టర్ జి.సృజన్

ఇద్దరు డీఆర్ డీవి వైకేపీ సిబ్బంది, రైతుమిత్ర కంప్యూటర్ ఆపరేటర్, హోంగార్లు, ఒక ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు సస్పెన్షన్ చేసినట్లు తెలిపారు. అలాగే బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కునిగిరి నీలకంఠ ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయడంతోపాటు వాహనాలను దుర్వినియోగం, లాడ్ స్వీకర్ల ఉల్లంఘన, అనుమతులు లేకుండా సమావేశాలు, ప్రసంగాలు చేసినందుకు ఇలా పలు ఫిర్యాదులపై మొత్తం 34 మందిపై చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. భారత ఎన్నికల సంఘం ఏర్పాటు చేసిన సి విజిల్ యాప్ ద్వారా 210 ఫిర్యాదులు రాగా అందులో 149 సమాధానములు ఫిర్యాదులను విచారించి చర్యలు చేపట్టడం జరిగిందని, 134 ఫిర్యాదులను నిర్దేశించిన 100 నిమిషాల్లోపు పరిష్కరించినట్లు ఆమె తెలిపారు.

నంద్యాల పార్లమెంట్, అసెంబ్లీ నామినేషన్ల పరిశీలన



నంద్యాల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి నామినేషన్ల పరిశీలన ప్రక్రియను నిర్వహిస్తున్న కలెక్టర్ శ్రీనివాసులు



నంద్యాల అసెంబ్లీ నామినేషన్ల పరిశీలన ప్రక్రియను నిర్వహిస్తున్న జాయింట్ కలెక్టర్ రామాలక్ష్మి

నంద్యాల కలెక్టర్, మేజర్ న్యూస్ : సార్వత్రిక ఎన్నికలలో భాగంగా ఈనెల 18వ తేదీ నుంచి ప్రారంభమైన నామినేషన్ల ప్రక్రియ 25వ తేదీ ముగింపు వరకు అభ్యర్థులు తమ నామినేషన్లను దాఖలు చేశారు. ఇందులో భాగంగా శుక్రవారం నామినేషన్ల పరిశీలన ప్రక్రియను నంద్యాల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి కలెక్టర్ తన చాంబర్ లో నామినేషన్ల పరిశీలన ప్రక్రియను ఎన్నికల అధికారి కలెక్టర్ శ్రీనివాసులు నిర్వహించారు. 17 పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం

నామినేషన్ల పరిశీలన ప్రక్రియను, 135 - శ్రీశైలం నియోజకవర్గం, 136 - నందికోటగూరు, 141 - డోన్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల సాధారణ పరిశీలకులు పంకజ్ కుమార్ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పార్లమెంటు నియోజకవర్గం ఏఆర్.ఓ పద్మజ, నామినేషన్ల దాఖలు చేసిన పలువురు అభ్యర్థులు పాల్గొన్నారు. నామినేషన్ల పరిశీలన ప్రక్రియ సజావుగా, ప్రశాంతంగా జరిగిందకు పట్టుపై పోలీస్ బందోబస్తును ఏర్పాటు చేశారు.

ఆశ చూపడం మినహా

ఆచరణలో పెట్టని మోసగాడు చంద్రబాబు : బుగ్గన

బేతంచెర్ల, మేజర్ న్యూస్ : టీడీపీ పార్టీ ఎన్నికలకు సిద్ధంగా లేమని, సమయం కావాలని టీడీపీ నాయకుడు చంద్రబాబు కేంద్రాన్ని అర్థించడం వలన ఏపీలో ఎన్నికలు ఆలస్యమయ్యాయని ఆర్థిక శాఖ మంత్రి బుగ్గన అన్నారు. తెలుగుదేశం ప్రకటించింది సూపర్ సిక్స్ కాదని.. అవన్నీ మరో మోసం 'ఫిక్స్' అని మంత్రి పేర్కొన్నారు. గత చరిత్ర మొత్తం టీడీపీ బూటకపు హామీలతో ప్రజల ఓట్లను బట్టలో వేసుకుని, గెలిచాక ఆమలు చేసే సమయంలో ప్రజలను మోసం చేస్తోందని అన్నారు. గతంలో గెలవడం కోసం టీడీపీ ప్రకటించిన మహోత్సవ, ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్లు, రుణమాఫీ హామీలు ఆమలు కాకపోవడమే అందుకు నిదర్శనమన్నారు. చంద్రబాబు భవిష్యత్ కే గ్యారంటీ లేకపోగా.. పాతికేళ్ల యువత భవిష్యత్ కు తాను గ్యారంటీ అంటూ 75 ఏళ్ల వయసున్న చంద్రబాబు హామీ ఇవ్వడం అర్థంలేనిదన్నారు. ఆశ పెట్టడం మినహా ఆచరణలో ఏమీ చేయని మోసగాడు చంద్రబాబు అన్నారు. డోన్ టీడీపీ అభ్యర్థి కోట్లపైనా మంత్రి బుగ్గన మాట్లాడుతూ రామకృష్ణ కోట-వెల్లూరి, బేతంచెర్ల, ముద్దవరం గ్రామాలకు డబుల్ రోడ్ వేయడం అభివృద్ధి కాదా? ప్రతిపక్షాలు చెప్పాలన్నారు. మట్టి దారిగా ఉండి వర్షం పడితే బురద జారేలా ఉన్న ముసలాయి చెరువు గ్రామ రహదారిని, సీతారామాపురం, పెండేకల్ ప్రాంతాలకు రోడ్లు ఏర్పాటు చేయడం అభివృద్ధి కాదా? అని ప్రశ్నించారు. గోరుమాను కొండ వద్ద 600 మంది చిన్నారులు చదువుకునే బీసీ పాఠశాల, ఐటీఐ కాలేజీలు



ఏర్పాటు చేయడం అభివృద్ధి కాదా అన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా ఆర్థిక మాంద్యంతో నిత్యావసరాలు పెరిగితే దాన్ని కూడా ప్రతిపక్షాలు అధికారపార్టీకి అండగట్టి అబద్ధాలు చెబుతున్నారని అన్నారు. బేతంచెర్ల మండలంలోని ఊరు పేర్లునా కోట్లకు తెలుసా అని ప్రశ్నించారు. స్థానికులు కానివారికి ఓటేస్తే ఎన్నికల తర్వాత బెంట్ ఎత్తేసి పోతారన్నారు. కోట్ల వారి ఊరేది? నియోజకవర్గమేది? వారు చేసిన అభివృద్ధి ఎక్కడో చెప్పాలన్నారు. ప్రభుత్వ భవనమైన బీసీ హాస్టల్ కోసం ఎర్రమట్టిని తరలిస్తుంటే అడ్డుపడ్డవారికి ఎన్నికల తర్వాత సమాధానం చెబుతామన్నారు. ప్రజలకు మంచి చేసే పనులు చేశామనుకుంటే డోన్ ఎమ్మెల్యేగా బుగ్గనను, నంద్యాల ఎంపీ పోచా బ్రహ్మానందరెడ్డిని గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ బుగ్గన నాగభూషణం రెడ్డి , వైసీపీ నాయకులు బాబుల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజలతో మాట్లాడుతున్న టీజీ భరత్

తెలుగుదేశం పార్టీలోనే అభివృద్ధి సాధ్యం : టీజీ భరత్

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: తమ తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వస్తేనే రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని కర్నూలు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి టీజీ భరత్ అన్నారు. శుక్రవారం సగరంలోని 10వ వార్డు ఖడక్ పూర్, చాకలిగేరి ప్రాంతాల్లో ఆయన టీజీ భరత్ భరోసా యాత్ర చేపట్టారు. ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి మహిళలు, పెద్దలు, యువతను కలిసి రాసున్న ఎన్నికల్లో సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి టీడీపీని గెలిపించాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో చంద్రబాబునాయుడు ముఖ్యమంత్రిని చేసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ఇక కర్నూలులో నిస్వార్థంగా ప్రజా సేవ చేసేందుకు రాజకీయాల్లో ఉన్న తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. తమ కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే ముస్లిం నాలుగు శాతం రిజర్వేషన్లు తీసిస్తారని వస్తున్న వ్యూహాన్ని సమ్యక్ అర్థం చేసుకోవాలని తెలుసుకున్న వైసీపీ నేతలు ఇలాంటి తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తూ ఇలాంటి తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తూ లబ్ధి పొందాలని చూస్తున్నారన్నారు. ముస్లింలకు అందగా ఉండి సంక్షేమం, అభివృద్ధి అందించేది తమ తెలుగుదేశం ప్రభుత్వమేనన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన ఇన్ చార్జ్ అర్జున్, టీడీపీ నేతలు జియా, సోపద్, మెహబూబ్ ఖాన్, అదీష్, ఇంజామ్, నిజాం, ఇబ్రహీమ్, జాకీర్, మాలిక్, రేమ్లా, హుజైఫ్, మాలిఖీ, వెంకటేశ్, హరి, మోహిద్, రఫీ, పప్పు, నూరుద్దీన్ పాల్గొన్నారు.

సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- జిల్లా ఎస్పీ జి.కృష్ణకాంత్

కర్నూలు క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికల సమీపిస్తున్నందున సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ప్రశాంత వాతావరణంలో సార్వత్రిక ఎన్నికలు నిర్వహించడమే లక్ష్యంగా పని చేయాలని జిల్లా ఎస్పీ జి.కృష్ణకాంత్ అన్నారు. శుక్రవారం కర్నూలు తాలూకా పోలీసుస్టేషన్ పరిధిలోని ఆర్.కొంతలపాడు, తొలిశాపురం సమన్వయక పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. అక్కడ భద్రత ఏర్పాటును సమీక్షించారు. పోలింగ్ సమయంలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరుగకుండా చేపట్టాల్సిన భద్రత చర్యల గురించి ఎస్పీ ఆరా తీశారు. మే 13న జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ప్రజలు ప్రశాంత వాతావరణంలో ఓటు హక్కును స్వేచ్ఛగా, నిర్భయంగా వినియోగించుకునేలా గట్టి చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగే విధంగా అందరూ సహకరించాలని ఎస్పీ కోరారు. ఎస్పీ వెంట స్పెషల్ బ్రాంచ్ సీబి శ్రీనివాసరెడ్డి, సిబ్బంది ఉన్నారు.



పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఎస్పీ జి.కృష్ణకాంత్

టీడీపీతోనే అభివృద్ధి

కల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: టీడీపీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని పాణ్యం నియోజకవర్గ టీడీపీ యువ నాయకుడు గౌరు జనార్ధన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం కల్లూరు అర్బన్ పరిధిలోని 19వ వార్డు, 27వ వార్డులో ఇంటింటికి తిరిగి పాణ్యం నియోజకవర్గ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గౌరుచరితారెడ్డి, ఎంపీ అభ్యర్థి బైరెడ్డి శరణికి రెండు ఓట్లు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు పెరుగు పురుషోత్తం రెడ్డి, ప్రభాకర్ యాదవ్, బ్రాహ్మణపల్లి నాగిరెడ్డి, పల్లె రఘునాథ్ రెడ్డి, అయ్యప్పయ్యాదవ్, బీజేపీ నాయకులు రామోహన్ రెడ్డి, నాగరాజు, సాయి, మాండ్ర నరేందర్ రెడ్డి, ప్రణీత్ రెడ్డి, వీరేంద్రకూమర్, విశ్వం, టీడీపీ, బీజేపీ, జనసేన పార్టీ నాయకులు తెలిపారు.



ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న గౌరు జనార్ధన్ రెడ్డి



బీసీ జనార్ధన్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న అభిరుచి

బనగానపల్లె రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : నంద్యాల జిల్లాలో తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థుల విజయంలో బీజేపీ భాగస్వామ్యం అవుతుందని నంద్యాల జిల్లా బీజేపీ కో

టీడీపీ అభ్యర్థుల విజయంలో భాగస్వామ్యం అవుతాం

అభిరుచి మధు

ఆర్డినేటర్ అభిరుచి మధు అన్నారు. బనగానపల్లె టీడీపీ అభ్యర్థి బీసీ జనార్ధన్ రెడ్డి ఆహ్వానం మేరకు ఆయన బనగానపల్లెలో బీజేపీ నేతలతో సమన్వయ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ముందుగా బీజేపీలను పరిచయం చేశారు. అంతకు ముందు బీజేపీ కార్యాలయంలో కార్యకర్తలతో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలంటే కేంద్రంలో



బీజేపీ సమన్వయ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అభిరుచి మధు

మోడీ, రాష్ట్రంలో చంద్రబాబుతోనే సాధ్యం అన్నారు. బీజేపీ అధిష్టానం ఆదేశాల మేరకు కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పని చేయాలని కోరారు.